
 

РІВНЕНСЬКА МІСЬКА РАДА 

(восьме скликання) 
 

Р І Ш Е Н Н Я  

 

 

08 грудня 2023 року   м. Рівне     № 4206 

 

 

Про затвердження Програми 

економічного і соціального  

розвитку Рівненської міської  

територіальної громади 

на 2024–2026 роки 

 

 

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

Закону України «Про державне прогнозування та розроблення програм 

економічного і соціального розвитку України», розпорядження міського 

голови від 13.09.2023 № 994-р «Про розроблення проєкту Програми 

економічного і соціального розвитку Рівненської міської територіальної 

громади на 2024–2026 роки», на підставі пропозицій, поданих головними 

розпорядниками коштів місцевого бюджету, організаціями та установами 

громади, Рівненська міська рада 

ВИРІШИЛА: 

1. Затвердити Програму економічного і соціального розвитку Рівненської 

міської територіальної громади на 2024–2026 роки (далі – Програма), що 

додається. 

2. Керівникам виконавчих органів Рівненської міської ради, підприємств, 

організацій та установ громади різних форм власності забезпечити виконання 

заходів Програми та надавати Департаменту економічного розвитку 

Рівненської міської ради інформацію про хід виконання Програми один раз на 

півріччя до 20 числа місяця, що настає за звітним періодом. 

3. Департаменту економічного розвитку Рівненської міської ради 

надавати узагальнену інформацію про хід виконання Програми постійній 

комісії з питань економічного розвитку, промисловості, інвестицій, підтримки 

підприємництва та регуляторної політики один раз на півріччя: за підсумками 

І півріччя – до 10 серпня, за підсумками звітного року – до 10 лютого. 

4. Вважати таким, що втратило чинність, рішення Рівненської міської 

ради від 12.12.2019 № 6919 «Про затвердження Програми соціально-

економічного розвитку міста Рівного на 2020–2022 роки» (зі змінами та 

доповненнями). 
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5. Контроль за виконанням цього рішення доручити постійній комісії з 

питань економічного розвитку, промисловості, інвестицій, підтримки 

підприємництва та регуляторної політики, постійній комісії з питань бюджету, 

фінансів та управління комунальною власністю і секретарю міської ради 

Віктору Шакирзяну, а організацію його виконання – заступникам міського 

голови відповідно до розподілу функціональних повноважень та керівникам 

виконавчих органів Рівненської міської ради. 

 

 

 

Секретар міської ради       Віктор ШАКИРЗЯН 



 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

Рішення Рівненської 

міської ради  

08.12.2023 № 4206 

 

 

ПАСПОРТ 

Програми економічного і соціального розвитку  

Рівненської міської територіальної громади на 2024–2026 роки 

Ініціатор розроблення 

Програми 

Департамент економічного розвитку Рівненської 

міської ради. Робоча група з питання розроблення 

проєкту Програми економічного і соціального 

розвитку Рівненської міської територіальної громади 

на 2024–2026 роки, створена відповідно до 

розпорядження міського голови від 13.09.2023 

№ 994-р 

Головний розробник 

Програми 

Департамент економічного розвитку Рівненської 

міської ради 

Співрозробники 

Програми  

Виконавчі органи Рівненської міської ради. Залучені 

організації 

Підстави для 

розробки Програми 

Закон України «Про місцеве самоврядування в 

Україні». Закон України «Про державне 

прогнозування та розроблення програм економічного 

і соціального розвитку України».  

Постанова Кабінету Міністрів України від 26.04.2003 

№ 621 «Про розроблення прогнозних і програмних 

документів економічного і соціального розвитку та 

складання проектів Бюджетної декларації та 

державного бюджету». 

Постанова Кабінету Міністрів України від 31.05.2021 

№ 586 «Про схвалення Прогнозу економічного і 

соціального розвитку України на 2022–2024 роки». 

Розпорядження міського голови від 13.09.2023 

№ 994-р «Про розроблення проєкту Програми 

економічного і соціального розвитку Рівненської 

міської територіальної громади на 2024–2026 роки» 

Відповідальні за 

виконання заходів 

Програми 

Виконавчі органи Рівненської міської ради. 

Підприємства, установи, залучені організації 

Строки реалізації 

Програми  

2024–2026 роки 
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Основні джерела 

фінансування заходів 

Програми 

Бюджет Рівненської міської територіальної громади, 

державний бюджет, кошти міжнародних фінансових 

організацій та проєктів міжнародної технічної 

допомоги, кошти енергосервісних компаній, кредитні 

ресурси, власні кошти підприємств, установ, 

організацій, кошти громади житлових об’єднань, 

інші джерела, не заборонені чинним законодавством 

Мета Програми Створення умов для економічного зростання та 

вдосконалення механізмів управління громадою на 

засадах ефективності, відкритості та прозорості, 

підтримки розвитку малого та середнього 

підприємництва, підвищення інвестиційної 

привабливості та формування позитивного іміджу 

громади, сприяння розвиткові та підтримці 

громадських ініціатив, забезпечення належного 

функціонування транспортної та комунальної 

інфраструктури, поліпшення екологічного стану 

довкілля, зниження споживання енергоресурсів та 

формування комфортних умов для проживання в 

громаді 

Система організації 

контролю за 

виконанням Програми 

Контроль за виконанням заходів Програми 

здійснюють Рівненська міська рада, а також  

постійні депутатські комісії міської ради:  

– з питань економічного розвитку, промисловості, 

інвестицій, підтримки підприємництва та 

регуляторної політики;  

– з питань бюджету, фінансів та управління 

комунальною власністю. 

Звіт про хід виконання Програми готують за 

підсумками І півріччя та за підсумками звітного року 
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ПРОГРАМА ЕКОНОМІЧНОГО І СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ  

РІВНЕНСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ  

НА 2024–2026 РОКИ 
 

ВСТУП 

Програма економічного і соціального розвитку Рівненської міської 

територіальної громади на 2024–2026 роки (далі – Програма) розроблена 

відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

Закону України «Про державне прогнозування та розроблення програм 

економічного і соціального розвитку України» та на виконання розпорядження 

міського голови від 13.09.2023 № 994-р «Про розроблення проєкту Програми 

економічного і соціального розвитку Рівненської міської територіальної 

громади на 2024–2026 роки». 

Програма розроблена з урахуванням завдань і положень таких 

документів: 

1) постанови Кабінету Міністрів України від 26.04.2003 № 621 «Про 

розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального 

розвитку та складання проектів Бюджетної декларації та державного 

бюджету»; 

2) постанови Кабінету Міністрів України від 31.05.2021 № 586 «Про 

схвалення Прогнозу економічного і соціального розвитку України на  

2022–2024 роки»; 

3) Стратегії розвитку Рівного на період до 2040 року (рішення Рівненської 

міської ради від 20.10.2020 № 8134); 

4) прогнозних показників економічного і соціального розвитку 

Рівненської області на 2024–2026 роки, затверджених заступником голови 

Рівненської обласної державної адміністрації Ігорем Тимошенком 25.09.2023 

(лист Департаменту економічного розвитку і торгівлі Рівненської обласної 

державної адміністрації від 14.11.2023 № 863). 

У Програмі економічного і соціального розвитку Рівненської міської 

територіальної громади узагальнені основні напрями розроблених і діючих у 

громаді галузевих програм. 

Програма розроблена на основі пропозицій департаментів, управлінь та 

відділів виконавчого комітету Рівненської міської ради, підприємств і установ 

Рівненської міської територіальної громади з використанням аналітичних 

матеріалів, адміністративних і статистичних даних щодо розвитку Рівненської 

міської територіальної громади в 2022–2023 роках та прогнозних тенденцій на 

2024–2026 роки, а також з урахуванням фінансових можливостей. У Програмі 

вказані першочергові заходи, які необхідно реалізувати для досягнення 

поставленої мети. 

За кожним напрямом діяльності визначені проблемні питання, сформовані 

цілі та пріоритети розвитку, намічені шляхи розв’язання головних проблем 

Рівненської міської територіальної громади в 2024–2026 роках. 

Метою Програми є створення умов для економічного зростання та 

вдосконалення механізмів управління громадою на засадах ефективності, 
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відкритості та прозорості, підтримки розвитку малого та середнього 

підприємництва, підвищення інвестиційної привабливості та формування 

позитивного іміджу громади, сприяння розвиткові та підтримці громадських 

ініціатив, забезпечення належного функціонування транспортної та 

комунальної інфраструктури, поліпшення екологічного стану довкілля, 

зниження споживання енергоресурсів та формування комфортних умов для 

проживання в громаді. 

Програма ґрунтується на аналізі тенденцій розвитку секторів економіки, 

наслідків пандемії COVID-19 та викликів війни, а також на припущеннях, що 

враховують вплив зовнішніх та внутрішніх чинників і ризиків, та визначає 

завдання і заходи економічної та соціальної політики міської влади на  

2024–2026 роки, індикатори та основні прогнозні показники на 

середньостроковий період. 

Заходи щодо забезпечення виконання завдань Програми економічного і 

соціального розвитку Рівненської міської територіальної громади формуються 

щорічно за пропозиціями головних розпорядників бюджетних коштів, 

відповідальних виконавців, за ініціативою розробника тощо та 

затверджуються Рівненською міською радою. 

У процесі виконання заходів до Програми можуть вноситися зміни та 

доповнення, які затверджуються Рівненською міською радою. 

 

І. ОЦІНКА ТЕНДЕНЦІЙ ЕКОНОМІЧНОГО І СОЦІАЛЬНОГО 

РОЗВИТКУ РІВНЕНСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ  

У 2022–2023 РОКАХ 

Згідно із Законом України «Про захист інтересів суб’єктів подання 

звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни» в 

2022 році органами статистики призупинено оприлюднення статистичної 

інформації щодо поточної ситуації в громаді (районі та області загалом). 

Відсутність статистичних даних унеможливлює реально оцінити в звітному 

періоді стан розвитку економіки громади; підготувати аналітичні огляди й 

здійснити виконання робіт з прогнозних розрахунків зміни демографічної 

ситуації, рівня середньої заробітної плати, прогнозів та потреб ринку праці, 

стану та тенденцій зовнішньоекономічної діяльності, перспектив будівництва 

житла та об’єктів соціальної інфраструктури тощо. 

У зв’язку з цим підготовка аналітичних матеріалів щодо розвитку громади 

здійснена на підставі адміністративних даних окремих установ, організацій, 

даних виконавчих органів Рівненської міської ради.  

Бюджетно-фінансова політика 

Бюджетна політика Рівненської міської територіальної громади 

ґрунтується на нормах Податкового і Бюджетного кодексів України, інших 

законодавчих актів. У звітному періоді робота виконавчих органів міської ради 

спрямовувалась на забезпечення всіма учасниками бюджетного процесу 

виконання запланованих показників надходжень доходів до бюджету громади 
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та вимог податкового законодавства, підвищення ефективності, оптимізацію 

раціонального використання бюджетних коштів.  

У 2022 році до місцевого бюджету отримано 3 356,3 млн грн доходів, з 

яких 3 182,2 млн грн – до загального фонду та 174,1 млн грн – до спеціального 

фонду. Планові показники по власних доходах загального фонду бюджету у 

2022 році виконано на 105,4 відсотка. При плані на рік 2 496,7 млн грн 

фактично надійшло 2 632,4 млн грн. Понад план отримано 135,7 млн грн. 

За січень – вересень 2023 року до бюджету громади надійшло 

2 694,2 млн грн доходів, з яких 2 557,9 млн грн – до загального фонду та 

136,3 млн грн – до спеціального фонду.  

Найвагомішим джерелом наповнення бюджету громади залишається 

податок та збір на доходи фізичних осіб, його частка в загальному обсязі 

власних надходжень (без офіційних трансфертів) становить 66,5 %. Другим за 

обсягом джерелом надходжень до загального фонду бюджету громади є 

місцеві податки та збори (їх частка в загальному обсязі надходжень без 

офіційних трансфертів становить 21,8 %). Основним джерелом формування 

місцевих податків і зборів є єдиний податок (66,0 % від усіх місцевих податків 

і зборів). 

Видатки загального фонду бюджету за січень – вересень 2023 року 

проведені в сумі 2 038,3 млн грн, або 87,6 відсотка від плану звітного періоду, 

по спеціальному фонду бюджету – 333,9 млн грн, або 46,4 відсотка від 

уточнених річних призначень. У структурі видатків загального фонду 74,6 

відсотка (1 520,2 млн грн) становлять захищені статті, а саме: заробітна плата з 

нарахуваннями – 54,7 %, оплата комунальних послуг та енергоносіїв – 4,9 %, 

медикаменти та харчування – 1,7 %, соціальне забезпечення – 3,9 %, реверсна 

дотація, субвенції іншим бюджетам – 9,4 %. Заробітна плата працівникам 

установ та організацій, що фінансуються з бюджету територіальної громади, 

виплачена в установлені терміни та з недопущенням заборгованості. Спожиті 

енергоносії оплачені в повному обсязі. 

У зв’язку із продовженням дії в Україні воєнного стану, уведеного Указом 

Президента України від 24 лютого 2022 року № 64 «Про введення воєнного 

стану в Україні», відповідно до Закону України від 12.05.2015 № 389-VIII 

«Про правовий режим воєнного стану» формування і виконання місцевих 

бюджетів здійснюється відповідно до постанов Кабінету Міністрів України від 

09.06.2021 № 590 «Про затвердження Порядку виконання повноважень 

Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного 

стану» та від 11.03.2022 № 252 «Деякі питання формування та виконання 

місцевих бюджетів у період воєнного стану». 

Управління об’єктами комунальної власності 

Передача комунального майна здійснюється на прозорих електронних 

аукціонах через мережу Інтернет в режимі реального часу. Вся інформація про 

майно, яке планується передати в оренду, є відкритою, а всі договори оренди 

опубліковані в електронній торговій системі «ProZorro. Продажі».  
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Станом на 01.10.2023 укладено 494 договори оренди комунального майна. 

Кабінетом Міністрів України введено низку змін щодо особливостей оренди 

державного та комунального майна у період воєнного стану. 

Зокрема договори оренди державного та комунального майна, строк дії 

яких завершується у період воєнного стану, вважаються продовженими на 

період дії воєнного стану та протягом чотирьох місяців з дати припинення чи 

скасування воєнного стану, крім випадку, коли балансоутримувач з 

урахуванням законодавства, статуту або положення балансоутримувача про 

погодження уповноваженим органом управління, до сфери управління якого 

належить балансоутримувач, за 30 календарних днів до дати закінчення 

договору оренди повідомив орендодавцю та орендарю про непродовження 

договору оренди з підстав, визначених статтею 19 Закону України «Про 

оренду державного та комунального майна». Норма щодо продовження 

договору, встановлена цим пунктом, не застосовується до договорів, щодо 

яких рішення про їх продовження прийнято на аукціоні і аукціон оголошено 

до дати набрання чинності цією постановою. Для продовження договору 

оренди на строк, передбачений цим пунктом, заява орендаря та окреме 

рішення орендодавця не вимагаються. 

Якщо граничний строк для подання заяви про продовження договору 

оренди припадає на період воєнного стану, то цей строк продовжується на 

строк воєнного стану та три місяці з дати його припинення чи скасування. 

Впродовж січня – вересня 2023 року в електронній торговій системі 

оголошено 35 аукціонів про передачу майна Рівненської міської 

територіальної громади в оренду. Успішними виявились 24 аукціони, з 

переможцями яких укладені договори оренди комунального майна. За 

процедурою без проведення аукціону укладено 31 договір оренди 

комунального майна.  

Орендна плата за нерухоме майно, що перебуває на балансі Управління 

комунальною власністю, та за цілісні майнові комплекси комунальних 

підприємств спрямовується до місцевого бюджету. Орендна плата за нерухоме 

майно, що перебуває на балансі комунальних підприємств, установ, 

організацій, управлінь та відділів виконавчого комітету Рівненської міської 

ради, спрямовується на поповнення обігових коштів. Постійно проводиться 

реєстрація оформлення права власності на нерухоме майно Рівненської міської 

територіальної громади. За укладанням договорів оренди і виконанням їх умов 

здійснюється постійний контроль. 

Управління земельними ресурсами 

Земля є одним із головних ресурсів життєдіяльності громади, 

територіальною основою для всіх видів діяльності людини та виробничим 

фактором багатьох галузей економіки. 

За даними Головного управління Держгеокадастру у Рівненській області, 

загальна площа Рівненської міської територіальної громади станом на 

01.01.2023 становить 62,7 км
2
, в тому числі: 

– загальна площа міста Рівного становить 58,24 км
2
, з них: 20,63 км

2
– 

сільськогосподарські угіддя, 3,35 км
2
 – забудовані землі, 1,54 км

2
 – відкриті 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/157-20#n384


Продовження додатка до рішення Рівненської 
міської ради від 08.12.2023 № 4206 

 

7 

заболочені землі, 0,36 км
2
 – відкриті землі без рослинного покриву або з 

незначним рослинним покривом, 1,38 км
2
 – землі водного фонду, 0,85 км

2
 – 

ліси та інші лісовкриті площі (в тому числі чагарники); 

– загальна площа селища Квасилів становить 4,46 км
2
, з них: 1,89 км

2
 – 

сільськогосподарські землі, 1,98 км
2
 – забудовані землі, 0,34 км

2
 – відкриті 

заболочені землі, 0,01 км
2
 – відкриті землі без рослинного покриву або з 

незначним рослинним покривом, 0,11 км
2
 – води, 0,14 км

2
 – ліси та інші 

лісовкриті площі (в тому числі чагарники). 

З метою створення умов для збільшення надходжень плати за землю до 

місцевого бюджету, подальшого ефективного механізму регулювання 

земельних відносин на території Рівненської міської територіальної громади, 

забезпечення ефективного та раціонального використання землі, захисту права 

власності на землю громадян і юридичних осіб Рівненською міською радою 

прийнято рішення від 17.09.2015 № 5715 «Про Регіональну програму розвитку 

земельних відносин на території Рівненської міської територіальної громади 

на 2016–2025 роки» (зі змінами). 

Відповідно до статті 18 Закону України «Про оцінку земель» нормативна 

грошова оцінка земельних ділянок (незалежно від їх цільового призначення), 

розташованих у межах населених пунктів, проводиться не рідше ніж один раз 

на 5–7 років. 

Рішенням Рівненської міської ради від 06.07.2023 № 3454 затверджена 

технічна документація з нормативної грошової оцінки земель селища Квасилів 

Рівненської міської територіальної громади Рівненського району Рівненської 

області, яка буде введена в дію з 1 січня 2024 року. 

Станом на 25 вересня 2023 року від сплати орендної плати до місцевого 

бюджету Рівненської міської територіальної громади надійшло 

63 203,7 тис. грн, в тому числі: 

– від юридичних осіб – 47 802,6 тис. грн; 

– від фізичних осіб – 15 401,1 тис. грн. 

Надання адміністративних послуг  

Центр надання адміністративних послуг у місті Рівному (далі – ЦНАП) – 

один із найяскравіших прикладів реформи системи надання адміністративних 

послуг в Україні. 

ЦНАП надає 287 адміністративних послуг, зокрема, у сферах: державної 

реєстрації бізнесу, державної реєстрації речових прав на нерухоме майно, 

державної реєстрації актів цивільного стану, реєстрації місця проживання, 

паспортних послуг, землеустрою, будівництва, торгівлі, громадського 

харчування, побутового обслуговування населення, послуг соціального 

характеру, сервісного центру Міністерства внутрішніх справ, безпеки праці, 

екології та природних ресурсів, а також адміністративних послуг, що пов’язані 

з використанням даних Державного земельного кадастру. 

З метою мінімізації кількості відвідувань, необхідних для отримання 

адміністративних послуг, забезпечення економічного добробуту та прав 

мешканців на одержання якісних послуг у приміщенні Центру надання 

адміністративних послуг у місті Рівному здійснюється прийом громадян 
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працівниками Департаменту соціальної політики Рівненської міської ради та 

Головного управління Пенсійного фонду України в Рівненській області. 

Команда Центру надання адміністративних послуг у місті Рівному 

забезпечує доступність та якість надання адміністративних послуг не лише 

рівнянам, але й жителям Рівненської області та України, за що отримала 

спеціальну відзнаку Ради Європи «Кращі практики місцевого 

самоврядування». 

За вагомий внесок у реформуванні системи надання адміністративних 

послуг та розбудову мережі ЦНАП у 2019 році Центр надання 

адміністративних послуг міста Рівного отримав Подяку Міністерства 

економічного розвитку і торгівлі України та Офісу реформ адміністративних 

послуг. 

Протягом діяльності Центру надання адміністративних послуг у місті 

Рівному створені віддалені робочі місця, а саме:  

– 26.12.2018 – у торгово-розважальному центрі «Злата Плаза» за адресою: 

м. Рівне, вул. Олександра Борисенка, 1, де надають 17 видів адміністративних 

послуг; 

– 18.11.2021 – в селищі Квасилів за адресою: вул. Богдана Хмельницького, 2, 

де надають 9 видів адміністративних послуг; 

– 14.10.2022 – у торговельно-розважальному центрі «Happy Mall»  за 

адресою: м. Рівне, вул. Сергія Бачинського, 5, де надають 113 видів 

адміністративних послуг; 

– 17.05.2023 – у Комунальному некомерційному підприємстві Пологовий 

будинок Рівненської міської ради за адресою: м. Рівне, вул. Медична, 7, де 

надається комплексна послуга «єМалятко»: державна реєстрація народження; 

призначення державної допомоги сім’ям з дітьми (у зв’язку з вагітністю та 

пологами, при народженні дитини); видача грошової компенсації натуральної 

допомоги «Пакунок малюка»; виготовлення посвідчень батьків багатодітної 

сім’ї та дитини з багатодітної сім’ї; реєстрація місця проживання 

новонароджених дітей. 

В травні 2023 року в Центрі надання адміністративних послуг міста 

Рівного впроваджено сервіс «Мобільний адміністратор ЦНАП» для мешканців 

Рівненської міської територіальної громади, який дозволяє у форматі 

пересувного віддаленого робочого місця здійснювати повноцінний прийом 

документів для отримання 43 адміністративних послуг. 

Відділ державної реєстрації речових прав на нерухоме майно надає 

сервісну послугу, а саме: подання інформаційного повідомлення про 

пошкоджене та знищене нерухоме майно внаслідок бойових дій, 

терористичних актів, диверсій, спричинених військовою агресією російської 

федерації.  

Також у червні 2023 року команда Центру надання адміністративних 

послуг у місті Рівному отримала статус Дія Центру. 

В серпні 2023 року в Центрі надання адміністративних послуг у місті 

Рівному стартував соціально важливий проєкт «Адмінсервіс «Ветеран», 

орієнтований на допомогу ветеранам війни, членам їхніх сімей та членам сімей 
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загиблих (померлих) захисників і захисниць України. Послуги надаються 

адміністратором ЦНАПу та працівниками Департаменту соціальної політики 

Рівненської міської ради. 

В Центрі надання адміністративних послуг у місті Рівному працює 

Call-центр, що забезпечує: 

– опрацювання всіх без винятку вхідних дзвінків; 

– високу якість надання консультацій; 

– швидкий результат; 

– інформування максимальної кількості клієнтів у стислі терміни; 

– надання відповідей на всі поставлені питання; 

– відповідальність та індивідуальний підхід. 

Міжнародна співпраця 

Важливим у зовнішній політиці нашої держави є забезпечення 

ефективного розвитку відносин з іноземними державами, особливо з країнами-

сусідами. Це стосується як забезпечення та формування надійного 

партнерства, так і використання досвіду цих країн. 

Станом на 23.10.2023 місто Рівне має 16 партнерських міст, з якими 

укладено угоди про партнерство та меморандуми про співпрацю. Міжнародна 

співпраця на цьому етапі спрямована не лише на розширення та поглиблення 

вже існуючого співробітництва, але й на активний пошук нових потенційних 

іноземних партнерів. Зокрема відбувається постійний обмін творчими 

колективами, делегаціями освітян, лікарів, науковців, спортсменів, молоді та 

учнів, офіційними делегаціями. 

Місто Рівне тісно співпрацює з іноземними дипломатичними 

представництвами в Україні. Про неабиякий інтерес до нашого міста з боку 

іноземних держав та міжнародних структур свідчать постійні візити до 

м. Рівного надзвичайних та повноважних послів, генеральних консулів, 

дипломатів різного рівня та представників міжнародних організацій. 

З метою поглиблення економічних, інвестиційних, соціальних, освітніх, 

екологічних, культурних, туристичних та інших відносин з іноземними 

державами в громаді діє Програма розвитку міжнародної співпраці на  

2022–2024 роки (рішення Рівненської міської ради від 18.11.2021 № 1525). В 

рамках реалізації заходів програми передбачається налагодження й 

розширення співпраці з міжнародними організаціями, а також з органами 

влади, дипломатичними представництвами, консульськими установами, 

іншими організаціями іноземних держав. 

Розвиток електронного урядування та електронної демократії 

Одним із показників успішного розвитку цифрової трансформації є 

доведення до населення інформації про цифрові можливості, які реалізовані в 

громаді. Низький рівень обізнаності громадян зумовлює відсутність потреби у 

використанні послуг, які можна отримати у безпаперовому форматі. Значною 

мірою цей показник залежить також від уміння населення громади 

користуватися тими чи іншими цифровими послугами. Причому відсутність 

цифрової грамотності наявна не тільки в населення, а й у працівників органів 
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місцевого самоврядування. 

Для покращення ефективності роботи в цій сфері передбачається 

здійснення заходів, що сприятимуть обміну досвідом та інформацією щодо тих 

чи інших питань інформатизації громади, а рішенням Рівненської міської ради 

від 11.05.2023 № 3333 затверджена Програма цифрового розвитку Рівненської 

міської територіальної громади на 2023–2025 роки. Основним завданням цієї 

програми є проведення цифрової модернізації технологій за актуальними 

напрямками та сферами, формування «розумної» цифрової платформи 

територіального управління, орієнтованої на потреби громади та спрощення і 

оптимізацію процесів взаємодії «людина – органи місцевого самоврядування –

 людина» та «людина – держава – людина». 

Населення 

За даними Головного управління статистики у Рівненській області, 

станом на 01.01.2022 в Рівненській міській територіальній громаді проживало 

251,9 тис. осіб наявного населення (за оцінкою). Відповідно до Закону України 

«Про захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших документів у 

період дії воєнного стану або стану війни» органами статистики призупинено 

оприлюднення статистичної інформації щодо поточної ситуації в громаді 

(районі та області загалом), в тому числі і щодо природного та міграційного 

руху населення. 

За наявними в Департаменті економічного розвитку Рівненської міської 

ради адміністративними даними, протягом 2022 року в громаді природний рух 

характеризувався природним скороченням населення, яке становило 418 осіб, 

міграційний приріст (реєстрація, зняття з обліку місця проживання, 

перебування фізичних осіб у межах громади) становив 381 особу. З 

урахуванням зареєстрованих у громаді внутрішньо переміщених осіб 

чисельність наявного населення станом на 01.01.2023 за розрахунками 

становила 271,2 тис. осіб. 

Упродовж січня – серпня 2023 року чисельність населення скоротилась на 

2 251 особу. Зменшення чисельності населення громади відбулося за рахунок 

міграційного скорочення (1 276 осіб), природного скорочення (76 осіб), 

зменшення чисельності внутрішньо переміщених осіб (899 осіб). Чисельність 

наявного населення станом на 01.09.2023 за розрахунками становила 

269,0 тис. осіб. 

Промисловість 

Провідною галуззю матеріального виробництва та відповідно однією з 

основних бюджетоутворювальних галузей у громаді залишається 

промисловість. Підприємства промислового комплексу визначають 

економічний профіль громади та належать до найбільших роботодавців та 

великих платників до бюджетів усіх рівнів. 

Ключовими галузями переробної промисловості є такі: виробництво 

харчових продуктів, напоїв та тютюнових виробів; машинобудування, крім 

ремонту і монтажу машин і устаткування; текстильне виробництво, 

виробництво одягу, шкіри, виробів зі шкіри та інших матеріалів; виробництво 
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гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної продукції; 

металургійне виробництво, виробництво готових металевих виробів, крім 

машин і устаткування, виробництво хімічних речовин і хімічної продукції. 

За оціночними даними, частка реалізації промислової продукції (товарів, 

послуг) підприємствами Рівненської міської територіальної громади становить 

більше 20 % від показника в цілому у Рівненській області. 

До найбільших промислових підприємств громади належать: ПрАТ 

«Рівнеобленерго» (передача електроенергії), ТзОВ «Рівнетеплоенерго» 

(постачання пари, гарячої води та кондиційованого повітря), 

ПрАТ «Агроресурс» (виробництво газових та твердопаливних котлів, 

теплогенераторів, промислової теплотехніки), ПМП-науково-виробнича фірма 

«Продекологія» (магнітні, електричні, пневматичні сепаратори, 

металодетектори та освітлювачі-грязьовики магнітні для підприємств 58 

спеціалізованих галузей і підгалузей промисловості), ТзОВ «Морган Феніче» 

(виробництво меблів), ПрАТ «Рівненська фабрика нетканих матеріалів» 

(неткані полотна для різних галузей народного господарства), 

ТзДВ «Поліссяхліб» (хліб та хлібобулочні вироби), ТзОВ «Рівне-Борошно» 

(виробництво продуктів борошномельно-круп’яної промисловості), 

ТзОВ «Рівень ЛТД» (виробництво та реалізація пива) тощо. 

Мале та середнє підприємництво 

За даними Департаменту цифрової трансформації та забезпечення 

надання адміністративних послуг Рівненської міської ради, згідно з Єдиним 

державним реєстром станом на 1 листопада 2023 року в громаді з 

наростаючим підсумком (за мінусом ліквідованих) перебувають на обліку 

30 422 суб’єкти підприємницької діяльності, з них 11 870 юридичних осіб та 

18 552 фізичні особи. За січень – жовтень 2023 року зареєстровано 287 

юридичних та 985 фізичних осіб, скасовано реєстрацію 28 юридичним та 430 

фізичним особам. 

З метою створення сприятливих умов для розвитку місцевого бізнес-

середовища, налагодження тісної співпраці влади, бізнесу та представників 

інфраструктури його підтримки, покращення інвестиційного клімату та 

конкурентоспроможності місцевих товаровиробників, залучення мешканців 

територіальної громади до підприємницької діяльності у місті продовжує діяти 

Програма розвитку малого і середнього підприємництва в Рівненській міській 

територіальній громаді на 2022–2024 роки, яка затверджена рішенням 

Рівненської міської ради від 30.09.2021 № 1390 (зі змінами та доповненнями). 

Заходами Програми передбачено надання фінансової підтримки суб’єктам 

підприємницької діяльності, проведення навчально-методичних, 

інформаційно-консультативних та інших заходів. 

Департамент економічного розвитку Рівненської міської ради проводить 

роботу щодо систематичного поширення інформації про актуальні 

державні / міжнародні ґрантові програми та онлайн-навчання з розвитку 

підприємництва, які б могли зацікавити підприємців Рівненської міської 

територіальної громади на офіційному сайті Рівненської міської ради, а також 
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сторінці Департаменту економічного розвитку Рівненської міської ради в 

мережі Facebook. 

Для стимулювання розвитку місцевого виробництва та популяризації 

торгових марок на території Рівненської міської територіальної громади з 2022 

року продовжує функціонувати постійно діючий громадський майданчик 

#Підтримуй Рівненське, в рамках якого місцеві товаровиробники мають 

можливість ознайомити рівнян та гостей з власною продукцією та розширити 

свої ринки збуту. 

Фінансова підтримка місцевих товаровиробників, які стали учасниками 

постійно діючого громадського майданчика #Підтримуй Рівненське, 

здійснюється на конкурсній основі шляхом компенсації з місцевого бюджету 

витрат на оренду виставкових площ, залучених для презентації власної 

продукції, відповідно до Порядку, затвердженого рішенням виконавчого 

комітету Рівненської міської ради від 18.10.2022 № 143. 

Також у рамках ініціативи #Підтримуй Рівненське у 2023 році спільно з 

Асоціацією легкої промисловості проведено захід, присвячений Дню легкої 

промисловості. Захід дозволив об’єднати зусилля представників легкої 

промисловості, органів місцевого самоврядування та активних діячів 

громадськості в ознайомленні рівнян та гостей міста з місцевими 

товаровиробниками, презентації їхніх брендів та популяризації галузі легкої 

промисловості серед громадян в цілому. 

Крім цього, з нагоди відзначення в Рівненській міській територіальній 

громаді 32-ї річниці Незалежності України та Дня міста Рівного проведено 

фестиваль-виставку місцевих виробників «Свій до свого по своє», в якому 

взяли участь 16 крафтових виробників Рівненщини та творчі колективи 

Рівненської міської територіальної громади.  

Департаментом економічного розвитку Рівненської міської ради 

проведена робота щодо розроблення проєкту Програми розвитку малого і 

середнього підприємництва в Рівненській міській територіальній громаді на 

2024–2026 роки, адже в умовах воєнного стану підприємці громади змушені 

кардинально змінювати форми і методи діяльності, трансформувати виробничі 

процеси з урахуванням кадрових, логістичних, безпекових, фінансових, 

сировинних викликів, переорієнтовуватися задля пошуку нових клієнтів, 

створення нових продуктів та послуг. 

Енергоефективність та енергозбереження 

Продовжується курс Рівненської міської територіальної громади на 

сталий розвиток та підвищення енергоефективності. 

Протягом останніх років впроваджувалось чимало програм, які є 

підґрунтям для сталого енергетичного розвитку громади. 

З метою ефективного та раціонального споживання енергоносіїв у 

бюджетних будівлях відповідно до рішення Рівненської міської ради від 

20.10.2022 № 2552 впроваджується Програма енергозбереження в Рівненській 

міській територіальній громаді на 2022–2025 роки «Тепле місто» (далі –

 Програма). 
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До заходів цієї Програми ввійшли енергоефективні проєкти, що 

реалізуються із залученням програм міжнародної (технічної) допомоги з 

виділенням грантових коштів.  

Також з метою подальшої підтримки провідної Європейської ініціативи 

щодо реалізації кліматичних та енергетичних цілей Рівненська міська 

територіальна громада приєдналась до наступної ініціативи Європейського 

Союзу «Угода мерів щодо клімату та енергії» (рішення Рівненської міської 

ради від 15.04.2021 № 418) і в рамках виконання добровільних зобов’язань 

розробила «План дій сталого енергетичного розвитку та клімату Рівненської 

міської територіальної громади до 2030 року» (далі – План), який подано на 

розгляд Рівненської міської ради. 

Своєчасне та повне виконання заходів Плану дозволить підвищити 

ефективність використання енергоресурсів у громаді, покращити умови праці 

та побуту, сформувати енергоощадну поведінку громадськості, мінімізувати 

вплив на довкілля та підвищити рівень енергобезпеки. 

Триває робота з впровадження в територіальній громаді Європейської 

Енергетичної Відзнаки (далі – ЄЕВ), системи управління якістю та 

сертифікації для муніципалітетів і регіонів, яка підтримує місцеві органи 

влади у впровадженні підходів міждисциплінарного планування та ефективних 

заходів щодо енергетичної та кліматичної політики. 

Зокрема національним експертом з впровадження ЄЕВ проведено 

первинну оцінку громади, розроблено План заходів щодо впровадження 

Європейської Енергетичної Відзнаки, який затверджено рішенням Рівненської 

міської ради від 09.03.2023 № 3044. 

Рішенням Рівненської міської ради від 10.06.2021 № 651 затверджено 

Програму «Енергодім Рівне» на 2021–2023 роки (далі – Програма), яка 

впроваджується в рамках Програми Фонду енергоефективності «Енергодім» з 

метою реалізації на місцевому рівні державної політики щодо 

енергозбереження в житловій сфері та зменшення викидів двоокису вуглецю 

(СО2) в навколишнє середовище. 

У зв’язку із завершенням дії Програми підготовлено проєкт рішення «Про 

внесення змін та доповнень до Програми «Енергодім Рівне» на 2021–2023 

роки, затвердженої рішенням Рівненської міської ради від 10.06.2021 № 651» 

та подано на розгляд чергової сесії Рівненської міської ради.  

Участь у Програмі «Енергодім Рівне» можуть брати ОСББ, які є 

учасниками Програми Фонду енергоефективності «Енергодім», реалізуючи 

комплексні проєкти з підвищення енергоефективності будівель та 

термомодернізації у відповідних багатоквартирних будинках. 

Згідно із заходами Програми передбачено здійснення фінансової 

підтримки для об’єднань співвласників багатоквартирних будинків у двох 

напрямках: 

 відшкодування частини прийнятних витрат ОСББ на реалізацію 

комплексних проєктів з енергоефективності та термомодернізації житлового 

фонду в рамках державної програми Фонду енергоефективності «Енергодім»; 

 відшкодування частини відсотків за користуванням кредитами. 
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Також у Рівненській міській територіальній громаді успішно працювала 

Муніципальна програма сталого розвитку м. Рівного на 2018–2022 роки (далі –

 Програма, МПСР), затверджена рішенням Рівненської міської ради від 

15.12.2017 № 3711. Цю Програму розроблено з метою створення сприятливого 

середовища для сталого розвитку та залучення громад міста до вирішення 

проблем соціального, економічного та екологічного характеру для покращення 

власного добробуту та якості життя.  

Відповідно до вимог заходів Програми здійснювали співфінансування 

проєктів капітального ремонту від об’єднань співвласників багатоквартирних 

будинків (ОСББ), житлово-будівельних кооперативів (ЖБК) та громадських 

організацій (ГО) при навчальних закладах освіти. 

За період з 2018 по 2021 роки реалізовано 327 проєктів загальною 

вартістю 240,4 млн грн, з них за рахунок муніципалітету – 163,1 млн грн, за 

рахунок громад – 77,3 млн грн. З усіх реалізованих проєктів 157 – 

енергоефективні. 

У зв’язку з початком військової агресії російської федерації проти 

України та введенням воєнного стану кошти на фінансування проєктів у 2022 

році не виділялись. 

Архітектура та містобудівна діяльність  

Протягом останніх років основними цілями розвитку галузі 

містобудування та архітектури є створення умов для комплексного розвитку, 

інвестицій у створення нової забудови та сприяння зростанню якості самої 

забудови. Відбувалося оновлення загальноміської містобудівної документації, 

розробляли детальні плани територій, наповнювали містобудівний кадастр, 

розвивали публічний геопортал.  

Для підвищення ефективності використання земельних ресурсів та 

інвестицій у розвитку суспільної інфраструктури Управління містобудування 

та архітектури попередньо здійснювало розробку концепцій необхідних 

можливих змін та планування. Напрацьовано більше сотні локальних 

концепцій змін / переосмислення міського простору з покращенням зручності, 

безпеки, доступності – перепланування вулиць, громадських просторів, 

формування нової забудови. 

В 2021 – на початку 2022 року проведено комплексний аналіз об’єктів, що 

можуть бути віднесені до культурної спадщини. В 2022 році Управління 

містобудування та архітектури розробило концепції облаштування кварталів 

тимчасового житла для внутрішньо переміщених осіб, тимчасових прихистків 

(так званих  шелтерів) на випадок блекаутів у межах громади, розробило 

ескізні пропозиції для міжнародних донорських організацій щодо будівництва 

житла для внутрішньо переміщених осіб / соціального житла. 

Відповідно до вимог законодавства та містобудівної документації 

Управління містобудування та архітектури надавало сервісні послуги, а саме:  

за 2021–2022 роки надано 279 містобудівних умов та обмежень (вихідні дані 

для проєктування), 203 будівельні паспорти, 20 паспортів прив’язок для 

тимчасових споруд, присвоєно 646 поштових адрес. 
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Будівельна діяльність 

Будівельна галузь є однією з найважливіших галузей господарства 

громади. Розвиток будівельної галузі сприяє економічному зростанню та 

вирішенню багатьох соціальних проблем. Введені в експлуатацію об’єкти 

дають можливість населенню покращити свої житлові умови та умови 

соціально-культурної та комунальної сфери. 

Впродовж 2020–2023 років у місті Рівному збудовано та введено в 

експлуатацію житла загальною площею 189,9 тис. м
2
, з них 51,5 тис. м

2
 – у 

2022 році, 14,2 тис. м
2
 – у І півріччі 2023 року. Питома вага міста в загальному 

обсязі введеної в експлуатацію житла по Рівненській області становить більше 

20 %. 

За даними Управління державного архітектурно-будівельного контролю, 

за 2022 – вересень 2023 року в м. Рівному прийнято в експлуатацію такі 

об’єкти будівництва: 

– нове будівництво торговельно-офісного центру на вул. Київській, 47 в 

м. Рівному (заявник – ТОВ «Квітковий бульвар», загальна площа – 

17,0236 тис. м
2
); 

– будівництво житлового комплексу з приміщеннями громадського 

призначення та паркінгом в районі вулиць Соборної та Корольова в м. Рівному 

(І черга) (заявник – Управління капітального будівництва Рівненської міської 

ради, 117 квартир, загальна площа – 9,3623 тис. м
2
); 

– будівництво житлового комплексу з приміщеннями громадського 

призначення та паркінгом в районі вулиць Соборної та Корольова в м. Рівному 

(ІІІ черга) (заявник – Управління капітального будівництва Рівненської міської 

ради, 117 квартир, загальна площа – 6,8922 тис. м
2
); 

– нове будівництво кварталу житлової та громадської забудови  

в районі вул. В’ячеслава Чорновола в м. Рівному на земельних ділянках з 

кадастровими номерами 5610100000:01:054:0051, 5610100000:01:054:0201, 

5610100000:01:054:0066, 5610100000:01:054:0191 (6 черга будівництва) 

(заявник – Козяр Олександр Олександрович, 216 квартир, загальна площа – 

15,8189 тис. м
2
); 

– нове будівництво кварталу житлової та громадської забудови  

в районі вул. В’ячеслава Чорновола в м. Рівному на земельних ділянках з 

кадастровими номерами 5610100000:01:054:0051, 5610100000:01:054:0201, 

5610100000:01:054:0066, 5610100000:01:054:0191 (5 черга будівництва) 

(заявник – Козяр Олександр Олександрович, 216 квартир, загальна площа – 

15,7784 тис. м
2
); 

– будівництво багатоквартирних житлових будинків на вул. Назара 

Небожинського, 16-Б в м. Рівному (II-а черга) (заявник – Головне управління 

Державної служби з надзвичайних ситуацій у Рівненській області, 147 

квартир, загальна площа – 11,6829 тис. м
2
); 

– будівництво багатоповерхового житлового будинку № 5 на 

вул. Соборній, 285-А в м. Рівному (заявник – ТОВ «Сігірія», 92 квартири, 

загальна площа – 5,6566 тис. м
2
); 
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– будівництво багатоквартирних житлових будинків з вбудовано-

прибудованими приміщеннями за адресою: м. Рівне, вул. Олени Теліги (ІІ-а 

черга) (заявник – управління Служби безпеки України в Рівненській області,  

80 квартир, загальна площа – 5,0593 тис. м
2
); 

– нове будівництво котельні на вул. Кулика і Гудачека, земельна ділянка 

41, м. Рівне (заявник – ТОВ «Рівнетеплоенерго», потужність – 20 МВт, 

загальна площа – 0,4484 тис. м
2
); 

– нове будівництво 9-поверхового житлового будинку з вбудовано-

прибудованими нежитловими приміщеннями на вул. Анатолія Грицая, 17-А в 

м. Рівному (замовник – ТОВ «Арслан Віталій Груп», 68 квартир, загальна 

площа – 5,946 тис. м
2
); 

– нове будівництво багатоквартирного житлового будинку з вбудованими 

приміщеннями комерційного призначення на вул. Шевченка, земельні ділянки 

85, 85А, 83 в м. Рівне (замовник – ТОВ «Тринадцятий», 56 квартир, загальна 

площа – 4,032 тис. м
2
); 

– будівництво житлового комплексу з приміщеннями громадського 

призначення та паркінгом в районі вулиць Соборної та Корольова в м. Рівному 

(ІІ черга, І пусковий комплекс) (замовник – Управління капітального 

будівництва виконавчого комітету Рівненської міської ради, 25 квартир, 

загальна площа – 4,263 тис. м
2
); 

– нове будівництво логістичного комплексу на земельній ділянці з 

кадастровим номером 5610100000:01:003:0056 в м. Рівному (замовник – ТОВ 

«Фірма-Одяг», загальна площа – 3,033 тис. м
2
); 

– реконструкція кафетерію «Торнадо» під багатоквартирний житловий 

будинок з вбудованими нежитловими приміщеннями на вул. Київській, 19 в 

м. Рівному (замовник – Бабат Людмила Костянтинівна, 144 квартири, загальна 

площа – 12,540 тис. м
2
). 

На сьогодні житло будують за новими технологіями як за кошти 

підприємств і організацій, так і за кошти інвестиційних компаній, фізичних 

осіб. Споруджують елітні будинки та квартири з великою площею, 

дворівневим плануванням, автономним опаленням. Відтак місто стає не тільки 

красивим, привабливим, а й зручним для проживання та відпочинку. 

Задля відновлення навчання в школах та відвідування закладів дошкільної 

освіти дітьми нагальною потребою стало виконання робіт з поточного ремонту 

приміщень шкіл та дитячих садків для облаштування в них захисних споруд та 

укриттів цивільного захисту. Такі роботи виконані Управлінням капітального 

будівництва Рівненської міської ради у 34 загальноосвітніх школах, 35 

закладах дошкільної освіти, 2 музичних школах, 1 художній школі та в 

СДЮСШ № 4.  

Також здійснено поточний ремонт та облаштовано підвал під укриття в 

будівлі виконавчого комітету Рівненської міської ради і поточний ремонт 

сховищ та протирадіаційних укриттів в 9 об’єктах комунальної власності. У 73 

об’єктах загальноосвітньої та дошкільної освіти встановлено незалежні 

джерела електроживлення (генератори). Проведено заходи з енергозбереження 

та безпеки в 12 закладах освіти, де здійснено заміну дерев’яних вікон на 

енергоефективні. 
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З метою підготовки до опалювального сезону КЗ «Стадіон Авангард», в 

якому відсутнє централізоване теплопостачання, прокладено інженерні мережі 

електропостачання об’єкта. 

Зовнішньоекономічна діяльність та інвестиційна. Реалізація 

грантових проєктів 

За даними Головного управління статистики в Рівненській області, у 2021 

році експорт товарів становив 116,8 млн дол. США, імпорт – 

142,1 млн дол. США. Порівняно з 2020 роком експорт зменшився на 8 %, 

імпорт збільшився на 5,3 %. Негативне сальдо становило 25,3 млн дол. США 

(у 2020 році також негативне – 8 млн дол. США). 

Основу товарної структури експорту міста становили продовольчі товари 

та сировина, деревина та вироби з деревини, машинобудівна продукція, чорні 

та кольорові метали, продукція нафтохімічного комплексу. 

Експорт товарів до країн Європейського Союзу становив 

92,2 млн дол. США, або 78,9 % від загального обсягу, та зменшився порівняно 

з 2020 роком на 15,5 млн дол. США, або на 14,4 %. 

Найвагоміші експортні поставки товарів серед країн – членів ЄС 

здійснювалися до Німеччини, Італії, Франції, Польщі, Нідерландів, Чехії, 

Литви, Угорщини, Румунії. Серед інших країн світу найбільше експортувалися 

товари до Китаю, Грузії та США.  

Серед вагомих країн-партнерів експорт товарів збільшився: до Німеччини 

– на 17,6 %, до Італії – на 12,4 %, до Франції – у 1,6 разу, до Нідерландів – у 

1,9 разу. Водночас скоротилися експортні поставки: до Польщі – у 1,3 разу, до 

Литви – у 3,7 разу, до Угорщини – у 5 разів,  до Китаю – в 1,6 разу. 

Імпорт товарів з країн Європейського Союзу становив 

68,3 млн дол. США, або 48 % від загального обсягу, та зменшився порівняно з 

2020 роком на 1,6 млн дол. США, або на 2,3 %. 

Найвагоміші імпортні поставки товарів серед країн – членів ЄС 

здійснювалися з Польщі, Німеччини, Італії та Нідерландів. Що стосується 

інших країн світу, то найбільше товарів було імпортовано з Китаю, США, 

Туреччини та В’єтнаму. 

Серед вагомих країн-партнерів імпорт товарів збільшився: з Литви – в 1,7 

разу, з Польщі – в 1,2 разу, з Франції – на 2,6 %, з Китаю – на 4,7 %, з 

Туреччини – на 12,2 %, з В’єтнаму – в 2 рази. Водночас скоротилися імпортні 

поставки: з Німеччини – в 1,4 разу, з Італії – в 1,5 разу, з Нідерландів – на 

9,4 %, із США – на 1 %. 

Основу товарної структури імпорту міста становили машинобудівна 

продукція, продукція паливно-енергетичного комплексу, продовольчі товари 

та сировина, продукція нафтохімічного комплексу. 

Коефіцієнт покриття експортом імпорту становивв 0,82 (у 2020 році – 

0,94). 

Проєкти НЕФКО. У 2015 році розпочалась співпраця виконавчого 

комітету Рівненської міської ради з Північною Екологічною Фінансовою 
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Корпорацією (далі – НЕФКО). Успішно реалізовано два проєкти, в рамках 

яких впроваджено заходи з повної термомодернізації у трьох ліцеях. 

У 2023 році продовжилась співпраця з НЕФКО стосовно впровадження 

третього спільного проєкту «Інвестиції в енергоефективність бюджетних 

будівель та вуличного освітлення в м. Рівне». В межах проєкту заходи з повної 

термомодернізації (термоізоляція фасадів будівель, включаючи підвали; заміна 

вікон; заміна вхідних дверей; термоізоляція дахів) впроваджено на таких 

об’єктах: заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 14 художньо-естетичного 

напрямку Рівненської міської ради, заклад дошкільної освіти (ясла-садок) 

№ 33 Рівненської міської ради, заклад дошкільної освіти (ясла-садок) 

комбінованого типу № 46 Рівненської міської ради. 

Реалізація проєкту також дозволила вдосконалити систему освітлення в 

11 закладах дошкільної освіти, 18 закладах загальної середньої освіти та в 

музичній школі № 2 шляхом заміни наявних ламп розжарювання на сучасні 

світлодіодні, які, крім зниження енергоспоживання, мають значно більший 

термін експлуатації. 

Встановлення індивідуальних теплових пунктів (8 одиниць), у тому числі 

ізоляції трубопроводів, арматури, елементів теплового пункту, оздоблення 

приміщень та підведення комунікацій, балансування систем опалення, замість 

встановлених теплових вузлів відбулось на таких об’єктах: Рівненський ліцей 

№ 15 (нове і старе приміщення), Рівненський ліцей № 22, Рівненський ліцей 

№ 25, Рівненський ліцей № 28, Музична школа № 2, ЗДО № 33, Управління 

містобудування та архітектури. 

Завдяки встановленому сучасному кухонному обладнанню в 11 закладах 

дошкільної освіти стало можливим приготування їжі для дітей із 

використанням сучасних технологій та стандартів, з мінімальним витрачанням 

електроенергії. 

Загальна інвестиційна вартість проєкту становила 1 393,9 тис. євро. 

Фінансування проєкту здійснювалось таким чином: інвестиційний грант фонду 

NUEE (Ініціатива з питань енергоефективності Норвегія – Україна) – 

1 200,0 тис. євро, внесок міста – 193,9 тис. євро. 

Реалізація проєкту «Реконструкція та відновлення муніципальної 

інфраструктури м. Рівне для підтримки нагальних потреб внутрішньо 

переміщених осіб». 

Проєкт реалізовується за фінансової підтримки Європейського Союзу, за 

участі НЕФКО як виконавчої організації, в рамках Програми NIP «Підтримка 

ЄС для нагальних потреб розміщення внутрішньо переміщених осіб в 

Україні». 

В рамках проєкту розпочато впровадження енергоефективних та 

необхідних допоміжних заходів, включаючи встановлення сонячних 

колекторів, на трьох об’єктах – Рівненський навчально-реабілітаційний центр 

«Особлива дитина» Рівненської міської ради, заклад дошкільної освіти (ясла-

садок) компенсуючого типу (спеціальний) «Центр Пагінець» Рівненської 

міської ради, заклад дошкільної освіти (ясла-садок) компенсуючого типу 

(спеціальний) № 35 Рівненської міської ради. Відібрані об’єкти 
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характеризуються низькою енергоефективністю та незадовільними умовами 

перебування. 

Метою проєкту є покращення умов перебування дітей з особливими 

потребами, включаючи дітей внутрішньо переміщених осіб, в реабілітаційно-

освітніх закладах, що наразі відвідують близько 410 дітей. 

Після впровадження енергозберігаючих заходів очікується економія 

споживання теплової енергії на понад 40 % та електроенергії на понад 30 % 

порівняно з базовим споживанням, а також економія води. 

Загальна індикативна вартість проєкту становить 1 560,0 тис. євро за 

рахунок гранту від Інвестиційної Платформи Сусідства (NIP). Відповідне 

рішення про залучення гранту прийнято Рівненською міською радою (рішення 

від 20.10.2022 № 2549). 

8 листопада 2022 року відбулось підписання договору про грант між 

Північною Екологічною Фінансовою Корпорацією (як виконавчою 

організацією для профінансованого ЄС / NIP проєкту) і Рівненською міською 

радою (як одержувачем гранту). 

Транспортне забезпечення 

Транспортне обслуговування господарського комплексу і населення 

громади здійснюється автомобільним, електротранспортом, залізничним та 

повітряним видами транспорту. 

У м. Рівному функціонує 34 маршрути загального користування – 

14 тролейбусних маршрутів та 20 автобусних. 

Автобусне сполучення на міських маршрутах забезпечують 17 суб’єктів 

господарювання, з них: 8 – юридичні особи, 9 – фізичні особи – підприємці. 

Всього рухомий склад автобусів нараховує 203 одиниці, з них 16 автобусів 

великої місткості, пристосованих для перевезення осіб з обмеженими 

фізичними можливостями та інших маломобільних груп населення. 

На тролейбусних маршрутах працює 84 тролейбуси, з них пристосовані 

для перевезення осіб з обмеженими фізичними можливостями – 19.  

15 тролейбусів Комунального підприємства «Рівнеелектроавтотранс» 

Рівненської міської ради обладнано сучасною системою оповіщення пасажирів 

з бортовим комп’ютером. Світлодіодні табло, автоматичне аудіооповіщення 

про наближення до зупинки робить транспорт більш комфортним для 

пасажирів, у тому числі для осіб з вадами зору та слуху. 

Обсяг виконаної транспортної роботи тролейбусами Комунального 

підприємства «Рівнеелектроавтотранс» Рівненської міської ради за 9 місяців 

2023 року характеризується такими показниками: тролейбуси наїздили 

1 976,1 тис. км, ними перевезено 15 511,9 тис. пасажирів, з них 

9 388,5 тис. пасажирів скористались правом пільгового проїзду відповідно до 

законодавства. Згідно з договором про організацію надання послуг з 

перевезень міським електричним транспортом підприємству проведено оплату 

транспортних послуг у сумі 75 028,2 тис. грн. 

В місті Рівному збережено право пільгового проїзду в розмірі 50 % від 

вартості квитка в тролейбусах для учнів і студентів. За 9 місяців 2023 року 

перевезено 1 047,9 тис. учнів та студентів, на компенсацію збитків від надання 
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цієї пільги з бюджету міської територіальної громади виділено 

4 191,8 тис. грн. 

Автомобільним транспортом загального користування за 9 місяців 2023 

року перевезено 29 231,5 тис. пасажирів, в тому числі пільгових категорій –

1 114,1 тис. пасажирів. За пільговий проїзд окремих категорій громадян 

перераховано 13 369,6 тис. грн компенсаційних виплат.  

Забезпечення пасажирським транспортом мешканців селища Квасилова 

здійснюється автобусами приміського сполучення з інтервалом руху між 

автобусами до 15 хвилин. Також через населений пункт постійно курсують 

транзитні транспортні засоби в здолбунівському напрямку. 

Згідно із замовленням Департаменту інфраструктури та благоустрою 

Рівненської міської ради Національний університет водного господарства та 

природокористування провів науково-дослідну роботу «Вивчення попиту 

населення на перевезення пасажирів громадським транспортом загального 

користування м. Рівне», основною метою якої є вивчення попиту населення на 

перевезення пасажирів громадським транспортом загального користування 

м. Рівного, а також оцінка та аналіз обсягів пасажиропотоків на міських 

маршрутах загального користування. 

У звітному періоді (в 2023 році) Департамент інфраструктури та 

благоустрою Рівненської міської ради виконав заявки з транспортного 

забезпечення мобілізаційних заходів в умовах воєнного стану на суму 

3 707,9 тис. грн.  

Торгівля та послуги 

На території Рівненської міської територіальної громади досить розвинена 

мережа підприємств торгівлі, закладів з надання побутових послуг та ринків, а 

саме: 1 447 магазинів з реалізації продовольчих та непродовольчих товарів, 572 

заклади ресторанного господарства, 636 підприємств побутового 

обслуговування, 39 автозаправних та газових станцій, у тому числі 1 станція з 

наповнення киснем, 18 діючих ринків. 

Більшість фізичних осіб – підприємців територіальної громади зайняті в 

галузі торгівлі та побуту. Якщо норматив торговельної площі магазинів на 

1 000 жителів у цілому по Україні (для міст) – 499 м
2
, то показник у місті 

Рівному фактично становить 991 м
2
, що перевищує зазначений норматив 

майже в 2 рази. 

Протягом 2022 року задекларована діяльність 26 об’єктів торгівлі, 11 

закладів ресторанного господарства, 2 підприємств побутового обслуговування, 

серед них: кафе «Донер маркет» (в торгово-розважальному центрі «Happy 

Mall») на вул. Сергія Бачинського, 5; гастропаб «Гастрогараж» на вул. Степана 

Бандери, 49; барбершоп «Голіаф» на вул. Богоявленській, 28; магазин «Сама 

зробила» на вул. Захисників Маріуполя, 5; магазин «Апетит» на 

вул. Соборній, 285-А; супермаркет «Торба» на вул. Соборній, 277. 

У 2022 році продовжено проведення реконструкції ринку ПП «Торговий 

центр-Д» на вул. Здолбунівській, 17/1. Завершено реконструкцію ринку 

МПП «Моріон», що на вул. Шевченка, 7. 
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З метою підтримки місцевого товаровиробника на ринках територіальної 

громади виділено місця для реалізації продукції власного виробництва. 

Торгівля сільгосппродукцією безпосередніми товаровиробниками проводиться 

на таких ринках: 

– «Сагайдачний», вул. Сагайдачного, 4-А; кіоск ТзОВ «Бімол» для 

продажу молока та молокопродуктів; 

– ТзОВ «Рівненський ринок», вул. Сагайдачного, 3; кіоски та холодильні 

вітрини: Радивилівський молокозавод (молоко та молокопродукти), 

ПП «Агропереробка» (молоко та молокопродукти), ТзОВ «Бімол» (молоко та 

молокопродукти), СГП «Розвазьке» (хлібобулочні вироби, крупи), 

ТзОВ «Хлібодар» (хлібобулочні вироби торгової марки «Рум’янець»), фермер 

Гук (олія), ТзОВ «Сортнасінняовоч» (насіння), ПП Вознюк (ковбасні вироби), 

Фермер Орел (м’ясо), ковбасні вироби цехів «Тучинський», «Стовпинський», 

«Млинівський»). 

Рішенням виконавчого комітету Рівненської міської ради від 19.04.2022 

№ 51 «Про організацію роботи ярмарку» до закінчення воєнного стану 

продовжено роботу ярмарків на вулицях: Гетьмана Полуботка (від 

вул. Гетьмана Сагайдачного до вул. Пересопницької, зі сторони парної 

нумерації будинків), Пересопницькій (від вул. Гетьмана Полуботка до 

торговельного ряду з продажу зрізаних квітів власного вирощення, зі сторони 

непарної нумерації будинків), Шевченка (від вул. Гетьмана Сагайдачного до 

вул. Пересопницької). 

Житлове господарство 

Житловий фонд Рівненської міської територіальної громади станом на 

01.10.2023 налічує 1 282 багатоквартирних житлових будинки, в тому числі 

гуртожитки (без урахування будинків садибного типу у приватному секторі), а 

саме: 

– 446 будинків, які знаходяться в управлінні управляючих компаній;  

– 763 будинки, в яких зареєстровано об’єднання співвласників 

багатоквартирних будинків; 

– 16 будинків, в яких зареєстровано житлово-будівельні кооперативи та 

обслуговуючі кооперативи; 

– 12 будинків відомчого житлового фонду (підприємств, організацій); 

– 2 гуртожитки на утриманні громадських організацій; 

– 43 будинки на самообслуговуванні співвласників. 

За 9 місяців 2023 року створено та зареєстровано ОСББ в 22 

багатоквартирних житлових будинках. Робота із створення ОСББ 

продовжується. 

Станом на 01.10.2023 діє 17 управлінських компаній (ТОВ «Управляюча 

компанія «Рівне Дім Сервіс», ТОВ «Управляюча компанія «Чистота і 

порядок», ТОВ «Управляюча компанія «Сонячне», ТОВ «Управлінська 

компанія «Житло Сервіс Рівне», ТОВ «Управлінська компанія «Житло Сервіс 

Рівне 1», ТОВ «Управляюча Компанія «На Щасливому», ТОВ «Управляюча 

компанія «Дім», ТОВ «Управлінська компанія «Дім», ТОВ «Управляюча 

компанія «Комфортний Дім», ТОВ «Управляюча компанія «Спектрум Сервіс», 
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ПП «Управляюча компанія «Досвід», РФ ТОВ «Керуюча компанія 

«Будсервіс», ТОВ «Смарт Мікс», Квасилівське КП «Житловик-1», ТОВ 

«Авеню-Рівне», ТОВ «Асоціація управителів Рівненщини», ТОВ 

«Управлінська компанія «Житло Сервіс Рівне 2»), які надають послуги з 

управління багатоквартирним житловим будинком. 

Житловий фонд обладнано: централізованим холодним водопостачанням – 

1 282 будинки; централізованою каналізацією – 1 280 будинків; централізо-

ваним опаленням – 829 будинків; індивідуальним (автономним) опаленням – 

453 будинки; централізованим гарячим водопостачанням – 354 будинки.  

Оснащеність житлових будинків з централізованим теплопостачанням 

загальнобудинковими приладами обліку споживання теплової енергії 

становить 100 % від потреби. 

На території Рівненської міської територіальної громади налічується 362 

житлових будинки (в тому числі гуртожитки) багатоповерхової забудови, 

обладнаних ліфтами; загальна кількість ліфтів становить 1 179 шт. Технічне 

обслуговування та ремонт ліфтів у громаді здійснюють 6 спеціалізованих 

підприємств. 

Станом на 01.10.2023 визнано аварійними і непридатними для 

проживання 8 будинків загальною площею 1,16 тис. м
2
, а ветхими – 85 будинків 

загальною площею 12,5 тис. м
2
. 

Проблемою в Рівненській міській територіальній громаді є знос 

житлового фонду, який у середньому досягає 52 %. Житлових будинків, 

зданих в експлуатацію до січня 1989 року, налічується 761 (майже 61 %), вони 

потребують капітального ремонту. 

Комунальне господарство 

Комунальні підприємства громади постійно виконують значні обсяги 

робіт з ремонту та утримання об’єктів благоустрою громади, дорожньо-

мостового господарства, засобів безпеки дорожнього руху, мереж зовнішнього 

освітлення, кладовищ, озеленення тощо. 

На обслуговуванні та утриманні комунальних підприємств Рівненської 

міської територіальної громади перебуває 319,2 км доріг, 19 одиниць 

транспортних споруд (підземних переходів, мостів, шляхопроводів), 29,9 км 

мереж зливової каналізації, 321,0 км мереж зовнішнього освітлення, один 

сміттєзвалювальний полігон площею 21,15 га, 10 кладовищ площею 87,39 га та 

меморіал «Урочище Сосонки» площею 1,96 га. Загальна площа всіх зелених 

насаджень у громаді станом на 01.01.2023 становить 563,9 га, в тому числі 

105,7 га – загальна площа 11 парків, що розташовані на території міста. Одним 

із найбільших парків є парк-пам’ятка садово-паркового мистецтва 

загальнодержавного значення ім. Т. Г. Шевченка площею 22,8 га. 

На 2023 рік на об’єкти дорожнього господарства передбачено 

115,5 млн грн. За рахунок цих коштів виконували поточний ремонт доріг, 

прибудинкових територій, проїздів. Роботи виконували на 60 вулицях, зокрема 

на вулицях Соборній, Київській, Володимира Стельмаха, Данила Галицького, 

Степана Бандери, В’ячеслава Чорновола, Захисників Маріуполя,  Млинівській 

та інших (на суму 58,4 млн грн). На санітарне утримання вулиць та доріг, у 
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тому числі на роботи з ручного прибирання, механізованого літнього 

утримання, витрачено 50,4 млн грн. 

На озеленення громади в 2023 році передбачено 23,1 млн грн. За рахунок 

цих коштів влаштовано нові газони, знесено 173 сухих та аварійних дерев, 

проведено формувальну та санітарну обрізку 1 189 дерев. У парках, скверах на 

вулицях висаджено 276 шт. кущів. На квітниках висаджено 88,4 тис. шт. 

розсади квітів. Проводили також роботи з косіння газонів, зелених зон, 

санітарного очищення пішохідних доріжок парків, скверів та утримання 

зелених насаджень, прополювання клумб, очищення берегів водойм та водної 

поверхні від сміття тощо.  

На утримання мереж зовнішнього освітлення у 2023 році передбачено 

42,6 млн грн, у тому числі плата за спожиту електричну енергію. Це дозволило 

виконати планово-попереджувальні роботи на 154 шафах управління 

зовнішнім освітленням І-710, замінити аварійні опори (30 шт.), провести 

аварійну обрізку гілля на 30 вулицях, пофарбувати понад 60 металевих 

паркових опор та світлофорних стійок, 150 кронштейнів і траверс, замінити 

понад 20 контурів повторного заземлення, проводити своєчасну заміну LED-

ламп та освітлювального обладнання, усувати пошкодження в мережах 

освітлення та в світлофорних об’єктах. 

У звітному періоді проведено поточні роботи з ремонту 13 світлофорних 

об’єктів на загальну суму 904,5 тис. грн. Проведено поточний ремонт ділянок 

мереж зовнішнього освітлення на загальну суму 1 100,0 тис. грн за такими 

адресами: вул. Млинівська, вул. Данила Галицького, 4, вул. Небесної сотні, 26, 

вул. Корнинська, 2-14, вул. Малорівненська, вул. Буковинська, вул. Рівненська 

(селище Квасилів). 

На утримання в належному стані кладовищ, пам’ятних місць, 

пам’ятників, меморіалів, меморіальних дошок та доставку померлих в морг 

передбачено 13,5 млн грн бюджетних коштів. Фактично виконані роботи 

спеціалізованою бригадою з доставки померлих у морг на суму 3,6 млн грн, з 

поточного ремонту – на суму 1,2 млн грн. 

Протягом звітного періоду з території м. Рівного від споживачів усіх 

категорій вивезено 725,0 тис. м
3
 твердих побутових відходів та захоронено на 

полігоні 113,6 тис. т сміття, надано послуг з обслуговування біотуалетів на 

суму 309,8 тис. грн, проводили ліквідацію несанкціонових сміттєзвалищ з 

території міста Рівного, вивезено 600 т сміття, а також простерилізовано 184 

бездоглядних собак та 61 кішку. 

Освіта 

Дошкільна освіта 

Одним із ключових пріоритетів роботи закладів дошкільної освіти 

визначено забезпечення якісної та доступної дошкільної освіти, в тому числі 

для дітей з особливими освітніми потребами та дітей з числа внутрішньо 

переміщених осіб, створення безпечного середовища, безбар’єрного 

освітнього простору в умовах карантину та воєнного стану. 

У Рівненській міській територіальній громаді функціонує 41 заклад 

дошкільної освіти, з них 39 – комунальної форми власності, 1 – відомчого 
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підпорядкування, 1 – приватний заклад, а також 4 дошкільні групи в 

структурних підрозділах (ліцеї № 14, № 17 та Рівненський навчально-

реабілітаційний центр «Особлива дитина»). У закладах комунальної форми 

власності відкрито 406 груп. 

Кількість дітей дошкільного віку (від народження до 6 (7) років) – 13 461. 

Максимальне охоплення дітей дошкільною освітою досягається шляхом 

розширення мережі, ефективного використання наявного організаційного, 

фінансового, кадрового потенціалу дошкільних навчальних закладів. 

Відсоток охоплення дошкільною освітою дітей віком від 3 до 5 років у 

громаді – 98 %, віком від 5 до 6 (7років) – 99,5 %. 

У закладах дошкільної освіти виховується 10 102 дитини, з них в закладах 

комунальної форми власності – 9 872 дитини. 

Важливим викликом сьогодення є створення безбар’єрного простору та 

організація роботи з дітьми з особливими освітніми потребами. Розширюється 

мережа інклюзивних груп шляхом відкриття додаткових 14 груп. Всього у 

громаді функціонує 39 інклюзивних груп для 76 дітей (у 2019 році – для 

9 дітей). 

Станом на 01.10.2023 черга на влаштування в заклади дошкільної освіти 

від народження до 6 (7) років становить 3 893 дитини. Всього на 101 дитину, 

що виховується в цих закладах, припадає 100 місць. 

Загальна середня освіта 

Мережа закладів загальної середньої освіти формується відповідно до 

законодавства з урахуванням соціально-економічної та демографічної ситуації, 

а також відповідно до культурно-освітніх та інших потреб територіальної 

громади. 

У громаді функціонує 35 закладів загальної середньої освіти комунальної 

форми власності, з них: 9 гімназій; 25 ліцеїв; один навчально-реабілітаційний 

центр «Особлива дитина» для дітей з особливими освітніми потребами. 

Крім комунальних, у громаді функціонує 6 приватних закладів: 

Рівненська початкова школа «Школа мрій», Рівненська приватна гімназія 

Християнського освітнього центру «Даниїл», Приватний ліцей «Українська 

школа майбутнього», Рівненський приватний ліцей «Іт Степ Скул», 

Рівненський приватний ліцей «ЮКІ», Всеукраїнський ліцей «ЯСНО». 

Мережа класів закладів загальної середньої освіти комунальної форми 

власності налічує 1 114 класів, у яких навчається 32 107 здобувачів освіти. 

Середня наповнюваність класів становить 29,2. Мережа класів закладів 

загальної середньої освіти приватної форми власності налічує 72 класи, в яких 

навчається 943 здобувачі освіти.  

У 28 закладах загальної середньої освіти громади навчається 299 учнів з 

особливими освітніми потребами, з них 231 учень зарахований до класів з 

інклюзивним навчанням. Індивідуальною формою навчання охоплено 68 учнів. 

Станом на 01.09.2023 у закладах, які забезпечують інклюзивне навчання, 

введено 21 ставку асистента вчителя. Крім того, 190 учнів з особливими 

освітніми потребами навчаються в навчально-реабілітаційному центрі 

«Особлива дитина». 
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Освітній процес у закладах загальної середньої освіти забезпечують 2 414 

педагогічних працівників. У 41 закладі загальної середньої освіти 

впроваджено електронні журнали та щоденники. 

Позашкільна освіта 

Система позашкільних навчальних закладів складається з таких закладів: 

Рівненський міський палац дітей та молоді, Рівненський міський центр 

творчості учнівської молоді. Всього в цих закладах функціонує 490 груп, 

кількість вихованців – 6 641. Охоплення дітей громади позашкільною освітою 

становить 20,6 %. 

Охорона здоров’я 

В умовах воєнного стану, який впроваджено внаслідок військової агресії 

російської федерації проти України, організація і забезпечення надання 

безперебійної медичної допомоги, зміцнення здоров’я мешканців Рівненської 

міської територіальної громади є одним із пріоритетних завдань розвитку 

галузі охорони здоров’я.  

Впродовж останніх років визначені чіткі напрямки розвитку медичної 

галузі, які передбачають розвиток первинної медико-санітарної допомоги 

населенню, охорони материнства і дитинства, переоснащення матеріально-

технічної бази медичних закладів шляхом оновлення їх сучасною новітньою в 

технологічному плані медичною апаратурою та впровадження новітніх 

лікувальних технологій.  

Реформування медичної галузі та впровадження електронних 

інструментів у медицині сприяли створенню єдиної системи обміну медичною 

інформацією в державі. На сьогодні медичні інформаційні системи, що 

впроваджені в закладах охорони здоров’я громади, дозволяють укладати 

декларації про медичне обслуговування, формувати електронні лікарняні та 

електронні направлення, виписувати електронні рецепти на отримання 

«доступних ліків» та здійснювати медичні записи в електронну амбулаторну 

картку пацієнта тощо. 

Вісім лікувальних установ є закладами охорони здоров’я Рівненської 

міської ради. Для роботи в цих закладах задіяно 3 625 працівників, з них 841 – 

лікарі. 

В рамках трансформації охорони здоров’я лікувальні заклади пройшли 

процес автономізації та перетворились на комунальні некомерційні 

підприємства, які укладають договори про медичне обслуговування населення 

за програмою медичних гарантій та отримують фінансування від Національної 

служби здоров’я України за надані медичні послуги. 

В Рівненській міській територіальній громаді зареєстровано 4 заклади 

охорони здоров’я, що забезпечують надання цілодобової стаціонарної 

медичної допомоги дорослому та дитячому населенню, вагітним жінкам та 

породіллям. Незважаючи на воєнні дії заклади охорони здоров’я Рівненської 

міської ради в 2022–2023 роках продовжували функціонувати у штатному 

режимі і в разі необхідності готові перейти до надання медичної допомоги 

населенню в період надзвичайного стану. Створено можливість додатково 

перепрофільовувати стаціонарні ліжка під надання цілодобової медичної 
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допомоги пораненим та травмованим, передбачено умови перебування 

пацієнтів в укриттях (наявні стаціонарні ліжка та розгорнуто операційні), 

створено запаси лікарських засобів та перев’язувальних матеріалів, 

передбачено шляхи постійного наповнення їх резервів тощо. 

Станом на 01.10.2023, зважаючи на можливість вільного вибору лікаря та 

лікувального закладу для отримання медичних послуг пацієнтом, у закладах 

охорони здоров’я громади, що надають первинну медичну допомогу, понад 

231 тисяча осіб обрали для себе лікаря та уклали декларацію про медичне 

обслуговування.  

Щороку Рівненська міська рада виділяє кошти на оновлення медичного 

обладнання для закладів охорони здоров’я громади, що відповідно покращує 

якість надання медичних послуг та покращує умови перебування пацієнтів у 

лікувальних закладах. 

Зокрема в 2022 році за кошти бюджету розвитку оновлено матеріально-

технічну базу міських лікувальних закладів, а саме: придбано медичне 

обладнання на суму 97,6 млн грн, проведено капітальні ремонти та 

реконструкції приміщень закладів охорони здоров’я на суму 12,3 млн грн 

(КНП «Міська лікарня № 2» Рівненської міської ради, амбулаторії загальної 

практики сімейної медицини № 8 КНП «Центр первинної медико-санітарної 

допомоги «Центральний» Рівненської міської ради, що в селищі Квасилів), 

проведено капітальний ремонт теплового вузла терапевтичного корпусу та 

реконструкцію електромереж для забезпечення безперебійного 

електропостачання КНП «Центральна міська лікарня» Рівненської міської ради 

тощо. 

У 2023 році для КНП «Пологовий будинок» Рівненської міської ради 

придбано ліжка для пологів, дефібрилятори, цифрову мамографічну систему, 

автоматичний імунохемілюмінісцентний аналізатор, аналізатор структурних 

варіантів хромосом, також триває капітальний ремонт будівлі КНП «Міська 

лікарня № 2» Рівненської міської ради, тривають капітальні ремонти 

внутрішніх інженерних мереж та теплового пункту системи опалення КНП 

«Центр первинної медико-санітарної допомоги «Ювілейний» Рівненської 

міської ради за адресою: м. Рівне, вул. Кулика і Гудачека, 3». 

Культура та туризм 

Незважаючи на складні економічні умови попередніх періодів, 

спричинені пандемією, карантинними обмеженнями, повномасштабним 

вторгненням російської федерації на територію України, в Рівненській міській 

територіальній громаді вдалося зберегти мережу комунальних закладів, 

підприємств культури, кадровий потенціал галузі, забезпечити підтримку 

професійного і аматорського мистецтва, художньої творчості. На сьогодні у 

громаді діють: 4 заклади клубного типу, 4 мистецькі школи, 12 комунальних 

бібліотек, КП «Міське об’єднання парків культури та відпочинку» Рівненської 

міської ради, Зоологічний парк загальнодержавного значення. 

На базі закладів культури клубного типу діє 94 творчих колективи, з яких 

35 мають звання «народний» аматорський, а 18 – «зразковий» аматорський. 

Загальна кількість учасників колективів – 2 212 осіб, з яких 1 395 – діти. 
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На території громади на обліку перебуває 20 пам’яток археології (з них 

2 – національного значення), 22 пам’ятки архітектури (з них 3 – національного 

значення), 75 пам’яток історії та монументального мистецтва. 

Протягом останніх років у громаді успішно реалізують мистецькі проєкти, 

проводять мистецькі заходи, фестивалі, конкурси. Серед традиційних – такі: 

мистецький проєкт «Рівне. Літо. Музика», щорічний фестиваль «Різдвяні 

піснеспіви», Всеукраїнський конкурс хореографічного мистецтва «Золотий 

вінець Терпсихори», Всеукраїнські конкурси хореографічного мистецтва 

«Танцююча країна», «Різдвяний бал», комплекс заходів «Бібліотека під 

відкритим небом», фестиваль прадавніх човнів, дитячий археологічний табір, 

турнір лучників, «Лірницька Покрова» тощо. 

Після повномасштабного вторгнення російської федерації на територію 

України закладами культури започатковано ряд нових благодійних проєктів: 

«Свій до свого по своє», «Бо ми вдома», «Під крилом ангела», «Разом до 

Перемоги», «Мій тато – Герой», «Кіно заради Перемоги» (кінопокази 

українського кіно), «В єдності наша сила» тощо. Для внутрішньо переміщених 

осіб організовували майстер-класи, зокрема такі: «Писанка», «Ангел-

охоронець», «Великодня листівка», «Народна іграшка», «Лялька-мотанка». 

Щорічно парк культури та відпочинку імені Т. Г. Шевченка, що діє у 

складі КП «Міське об’єднання парків культури та відпочинку» Рівненської 

міської ради, відвідує понад 150 тис. жителів та гостей міста різного віку, для 

яких проводять близько 100 культурно-масових заходів. Мешканці та гості 

громади мають змогу відвідувати сучасний туристичний об’єкт «Таємничі 

підземелля Рівного», який поєднав у собі науково-освітню функцію музею на 

базі розкопаних підземель та інтерактивну атракцію. В рамках Громадського 

бюджету успішно реалізовано проєкт «Парк історичної реконструкції 

«Городище Оствиця», що за короткий проміжок часу став популярною 

історично-туристичною атракцією та збирає любителів і майстрів історичної 

реконструкції з України й гостей із-за кордону. В рамках проєкту споруджено 

човни, приміщення кузні, проводяться культурологічні заходи, фестивалі. 

Відбуваються фестивалі прадавніх човнів. 

Колекція тварин Рівненського зоопарку загальнодержавного значення 

налічує 204 види – 1 339 екземпляри з усіх континентів земної кулі, з яких 109 

видів занесено до міжнародних червоних книг як рідкісні та зникаючі. 

Щорічно зоопарк відвідує близько 200 тис. відвідувачів, з яких більше 

70 тисяч – діти. 

Рівненський зоопарк з початком війни став центром прийому тварин. В 

рамках реалізації Стратегії розвитку культури Рівного та фінансової підтримки 

Європейського Союзу в Рівненському зоологічному парку створено новий 

відкритий максимально природний простір «Форт Єнотів» для тварин – 

переселенців, що тепер проживають у громаді. 

Стратегія розвитку культури Рівного до 2030-х років полягає у визначенні 

візійних напрямків, стратегічних цілей та завдань, важливих проєктів та 

індикаторів досягнення, які сприятимуть забезпеченню оптимально 

сприятливих та ефективних умов для духовного, естетичного, соціального 
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розвитку кожної людини, зокрема, й громади в цілому. Стратегія є 

дороговказом розвитку для спільноти культурних менеджерів та зацікавлених 

сторін, надає спільний напрям руху для низових ініціатив та програмних 

напрямків діяльності органів влади.  

У вересні 2022 року розроблено новий віртуальний туристичний маршрут 

«Рівненські мурали» у вигляді мапи, за якою можна відслідкувати місця 

зображення муралів у місті Рівному. 

Фізична культура і спорт 

Фізична культура і спорт є важливими складовими частинами виховного 

процесу дітей та молоді, які відіграють значну роль у зміцненні здоров’я, 

підвищенні фізичних і функціональних можливостей організму людини, 

забезпеченні здорового дозвілля, збереженні тривалості активного життя 

дорослого населення.  

На сьогодні в громаді функціонує 13 фізкультурно-спортивних закладів 

(дитячо-юнацьких спортивних шкіл), у тому числі 6 шкіл, засновником яких є 

Рівненська міська рада. 

Протягом 2022–2023 років робота в галузі фізичної культури і спорту в 

Рівненській міській територіальній громаді відбувалася в умовах карантинних 

обмежувальних заходів та воєнного стану внаслідок військової агресії росії 

проти України. 

У Рівненській міській територіальній громаді забезпечено проведення 

фізкультурно-спортивних заходів з олімпійських та неолімпійських видів 

спорту, утримання Комунального закладу «Рівненський міський центр 

фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» Рівненської міської ради, 

фахівцями якого організовано в Рівненській міській територіальній громаді 

фізкультурно-оздоровчі заходи та забезпечено утримання спортивних 

майданчиків за місцем проживання та в місцях відпочинку, а також 

забезпечено утримання Комунального закладу «Рівненський міський 

спортивно-технічний клуб» Рівненської міської ради тощо. 

В громаді тривали роботи з проведення реконструкції стадіону 

«Авангард» та будівництва спортивного комплексу на вулиці Кулика і 

Гудачека. Однак після введення воєнного стану всі роботи призупинені. 

Досягненнями в галузі в 2023 році стали виступи рівненських команд у 

чемпіонатах (кубках) України з різних видів спорту. Так, володарем Кубка 

України з футзалу та володарем бронзових медалей чемпіонату стала команда 

МФК «Кардинал-Рівне». Вперше в історії відразу два колективи нашої 

громади гратимуть в баскетбольній Суперлізі. Це чоловіча та жіноча команди 

баскетбольного клубу «Рівне». Команда волейбольного клубу «Регіна» стала 

переможцем вищої ліги та здобула право грати в Суперлізі. Рівненські 

софтболістки стали чемпіонами України серед команд вищої ліги. Гравці 

чоловічої команди волейбольного клубу «Патріот» здобули 3 місце у 

Чемпіонаті України серед команд І ліги, а жіноча команда гандбольного клубу 

«Рівне» виборола бронзу в Чемпіонаті України серед команд вищої ліги. 

Футбольна команда Народного клубу «Верес Рівне» гідно представляє 
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Рівненську міську територіальну громаду в Чемпіонаті України з футболу 

серед команд Прем’єр-ліги. 

Рівненська міська територіальна громада пишається виступами 

спортсменів і в індивідуальних видах спорту, зокрема такими: у 2023 році 

легкоатлетка Наталія Кроль здобула золото на Європейських іграх, а 

легкоатлетка Ольга Машанєнкова – золоту медаль юнацького Європейського 

фестивалю; володар бронзової олімпійської медалі Олег Омельчук здобув 

срібло на Кубку світу зі кульової стрільби; фристайлісти Дмитро Котовський 

та Анастасія Новосад також здобували призові місця на етапах Кубку світу; 

спідвеїст Макар Левішин виборов бронзову нагороду світової першості серед 

юнаків у класі мотоциклів з об’ємом двигуна 125 см
3
. 

Молодіжна та сімейна політика 

Молодь є важливою складовою сучасного українського суспільства, 

носієм інтелектуального потенціалу. Виховання молодого покоління, 

забезпечення участі молоді у формуванні та реалізації державної молодіжної 

політики в громаді є одним із пріоритетів у роботі Управління у справах 

молоді та спорту Рівненської міської ради. 

Незважаючи на певні позитивні зміни, які відбуваються в молодіжному 

середовищі, все ще є проблеми, що потребують вирішення. Актуальність 

національно-патріотичного виховання громадян, особливо дітей та молоді, 

зумовлюється необхідністю консолідації та розвитку українського суспільства, 

сучасними викликами, що стоять перед Україною і вимагають подальшого 

вдосконалення системи національно-патріотичного виховання. Необхідність 

створення в громаді ефективної системи виховної роботи щодо формування в 

дітей та молоді патріотичних почуттів, активної життєвої позиції. Для 

вирішення цих проблем у громаді діють такі програми: Програма підтримки 

молоді Рівненської міської територіальної громади на 2022–2026 роки, 

Програма національно-патріотичного виховання дітей та молоді Рівненської 

міської територіальної громади на 2022–2026 роки, Програма розвитку 

пластового руху в Рівненській міській територіальній громаді на 2022–2026 

роки.  

Протягом останніх років у громаді створені та діють комунальні заклади, 

робота яких спрямована на підтримку молодого покоління. Це КЗ «Дитячо-

юнацький Пластовий центр міста Рівного», КЗ «Підліткові клуби за місцем 

проживання» тощо. Станом на 01.10.2023 при КЗ «Підліткові клуби за місцем 

проживання» функціонують 17 клубів, з них 5 – спортивного напрямку, 12 – 

художньо-естетичного. Гуртковою роботою охоплено близько двох тисяч 

дітей віком від 6 до 18 років. Основним контингентом вихованців клубів є діти 

із сімей, члени яких належать до соціально незахищених категорій. Заняття, 

які проводяться в гуртках, – безкоштовні. 

На обліку в Службі у справах дітей перебуває 231 особа з категорії дітей-

сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та 43 дитини, які 

перебувають у складних життєвих обставинах. За 9 місяців 2023 року до суду 

підготовлено та направлено 6 позовних заяв про позбавлення батьківських 

прав та 1 позовну заяву про відібрання дітей та позбавлення батьківських прав.  
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Станом на 01.10.2023 у громаді функціонують 2 дитячі будинки сімейного 

типу і 5 прийомних сімей, в яких виховуються 19 дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування. Також у громаді є 4 сім’ї з патронатними 

вихователями, ще одна сім’я пройшла відповідне навчання.  

З числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, лише 

71 дитина має власне житло, 154 дитини мають право користування житлом, 

яке належить їхнім опікунам чи родичам, 6 дітей цієї категорії не забезпечені 

житлом. 

Станом на 01.10.2023 на квартирному обліку перебуває 36 дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування, віком від 16 до 18 років. 

З метою створення умов для надання соціально-правової допомоги дітям-

сиротам, позбавленим батьківського піклування дітям та особам з їх числа в 

громаді діє Програма соціально-правового захисту дітей, які перебувають у 

складних життєвих обставинах, дітей-сиріт, та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, та осіб із їх числа на 2023–2025 роки (рішення 

Рівненської міської ради від 15.12.2022 № 2759). В рамках реалізації заходів 

програми станом на 01.10.2023 придбано 2 квартири на суму 1 869,0 тис. грн 

для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб із їх 

числа. 

Соціальний захист та соціальне забезпечення 

Події, які відбуваються в Україні, зумовили збільшення чисельності 

громадян, які звертаються з питань соціального захисту та соціального 

забезпечення, зокрема це Захисники та Захисниці України, члени їхніх сімей 

та члени сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України. 

Водночас запроваджуються заходи соціальної підтримки внутрішньо 

переміщених осіб.  

Економічна ситуація на тлі війни призвела до зниження рівня життя 

багатьох верств населення, зокрема людей старшого віку та осіб і дітей з 

інвалідністю. З кожним роком як у цілому в Україні, так і безпосередньо в 

Рівненській міській територіальній громаді збільшується кількість людей, які 

потребують сторонньої допомоги і матеріальної підтримки. Внаслідок впливу 

війни відчуваються постійна стривоженість, емоційна неврівноваженість 

населення, що призводить до проявів агресії і, як наслідок, до вчинення 

насилля. Профілактика негативної поведінки, популяризація сімейних 

цінностей, забезпечення дотримання рівних прав жінок і чоловіків в усіх 

сферах життя – один із шляхів для покращення добробуту містян. Водночас 

наслідки отриманих психологічних травм, емоційного перевантаження, 

економічна нестабільність загострюють потребу мешканців громади в 

соціальній захищеності. 

Основним напрямком вирішення проблем мешканців громади є реалізація 

міських програм соціального спрямування, а саме: Комплексної міської 

соціальної програми «Турбота» на 2021–2023 роки (рішення Рівненської 

міської ради від 13.08.2020 № 7764), Програми відпочинку та оздоровлення 

дітей Рівненської міської територіальної громади на 2023–2026 роки 

(рішення виконавчого комітету Рівненської міської ради від 18.10.2022 
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№ 137), Програми забезпечення організації отримання, зберігання, розподілу 

та передачі гуманітарної допомоги, що надходить до Рівненської міської 

територіальної громади в період дії в Україні воєнного стану (рішення 

Рівненської міської ради від 10.08.2023 № 3616), Програми підтримки сім’ї, 

демографічного розвитку, рівних прав та можливостей жінок і чоловіків 

Рівненської міської територіальної громади на 2022–2026 роки (рішення 

Рівненської міської ради від 18.11.2021 № 1624, в редакції, затвердженій 

рішенням виконавчого комітету Рівненської ради від 25.05.2022 № 72), 

Програми запобігання та протидії домашньому насильству, насильству за 

ознакою статі та торгівлі людьми в Рівненській міській територіальній громаді 

на 2022–2026 роки (рішення Рівненської міської ради від 18.11.2021 № 1625, в 

редакції затвердженій рішенням виконавчого комітету Рівненської ради від 

25.05.2022 № 71). 

На реалізацію заходів програми «Турбота» в 2022 році витрачено 

22 206,5 тис. грн, а на 2023 рік затверджено кошти в сумі 65 079,9 тис. грн. 

Тенденція до збільшення обсягів видатків спостерігається за всіма напрямками 

фінансування програми, зокрема збільшились видатки, передбачені на 

проведення цільових соціальних виплат різним категоріям громадян: у 2022 

році – 10 325,6 тис. грн, у 2023 році – 22 765,2 тис. грн. У першу чергу це 

пов’язане зі збільшенням розмірів виплат Захисникам та Захисницям України, 

членам їхніх сімей та членам сімей загиблих (померлих) Захисників та 

Захисниць України, а також зі збільшенням їх чисельності та впровадженням 

нових видів виплат, якими охоплюються незахищені верстви населення.  

За рахунок реалізації заходів Програми відпочинку та оздоровлення дітей 

Рівненської міської територіальної громади в 2022 році оздоровились 69 

дітей з інвалідністю на суму 1 610,0 тис. грн, на 2023 рік передбачено 

3 779,5 тис. грн для оздоровлення 164 дітей. 

На утримання Центру «Крок», який надає понад 40 видів послуг з 

комплексної реабілітації 2,2 тис. особам і дітям з інвалідністю, в 2022 році 

витрачено 10 440,9 тис. грн. Для забезпечення діяльності Центру «Крок» у 

2023 році виділено кошти в сумі 12 040,2 тис. грн та кошти спеціального 

фонду в сумі 1 457,9 тис. грн на проведення капітального ремонту. 

На фінансування діяльності Територіального центру соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг) м. Рівного, в якому 1,7 тис. осіб 

отримують понад 30 видів соціальних послуг, у 2022 році виділено 

26 549,9 тис. грн. Для забезпечення діяльності Територіального центру в 2023 

році затверджено кошти в сумі 26 094,3 тис. грн. 

Оплата праці 

Головними складовими підвищення добробуту населення є зростання 

середньомісячної заробітної плати, пенсій. 

У зв’язку зі зміною територіального устрою дані в розрізі міст обласного 

значення не розробляються, починаючи з даних за І квартал 2021 року. Місто 

Рівне та селище Квасилів входять до складу Рівненського адміністративного 

району. За 2021 рік середня заробітна плата в Рівненському районі становила 

11 367 грн. Починаючи з 2022 року органами статистики призупинено 
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оприлюднення статистичної інформації щодо поточної ситуації в громаді 

(районі та області загалом). Єдиними офіційними даними для оцінки рівня 

середньої заробітної плати є дані Держкомстату України та дані Пенсійного 

фонду України (які враховуються для розрахунку пенсій). 

Так, за даними Держкомстату України, протягом 2022 року 

середньомісячна заробітна плата в Україні становила 14 847 грн (105,9 % 

порівняно з 2021 роком), а за даними Пенсійного фонду України – 13 376 грн 

(102,9 % порівняно з 2021 роком). 

За оцінкою (з урахуванням наявних статистичних даних та динаміки 

зміни рівня зарплати) найвищий рівень середньої заробітної плати за видами 

економічної діяльності – на підприємствах промисловості, фінансової та 

страхової діяльності, сільського господарства, лісового господарства та 

рибного господарства, державного управління та обов’язкового соціального 

страхування. Також порівняно високий рівень заробітної плати – у працівників 

галузей будівництва, транспорту, складського господарства, поштової та 

кур’єрської діяльності. Все ще низьким залишається середній рівень заробітної 

плати працівників тимчасового розміщування та організації харчування. 

Ринок праці 

Кількість зареєстрованих безробітних на кінець серпня 2023 року 

становила 980 осіб (на 01.09.2022 – 1 790 безробітних), 48 % з них отримували 

допомогу по безробіттю. Із загальної кількості безробітних 76 % становили 

жінки, 28 % – молодь у віці до 35 років. Показники, що стосуються освіти 

безробітних, такі: 30,6 % зареєстрованих безробітних мали вищу освіту, 35 % – 

професійно-технічну, 14 % – загальну середню освіту. 

Основні причини зменшення кількості зареєстрованих безробітних у 

порівнянні з 2022 роком такі: виїзд жителів громади за кордон, мобілізація та 

контракти зі Збройними силами України, внесення істотних змін у трудове 

законодавство, в Закон України «Про загальнообов’язкове державне соціальне 

страхування на випадок безробіття», зокрема зменшення періоду виплати 

допомоги з безробіття на час дії воєнного стану до 90 днів, деяка частина 

містян працює частково або віддалено. 

Рівненська філія Рівненського обласного центру зайнятості у 2022–2023 

роках здійснювала заходи, націлені на забезпечення економіки громади 

кваліфікованими кадрами, сприяння зайнятості населення та розширення 

сфери застосування праці, сприяння зайнятості громадян із числа соціально 

вразливих категорій, зокрема учасників бойових дій, осіб з інвалідністю, 

внутрішньо переміщених осіб, підвищення професійної якості працівників, 

надання соціальних послуг незайнятим громадянам та профілактику безробіття. 

Однією із проблем сучасного ринку праці є наявність різних видів 

структурних диспропорцій щодо попиту та пропозиції робочої сили, які не 

дають змоги задовольнити потребу роботодавців у працівниках. Зокрема 

присутня деформація в структурі його професійно-кваліфікаційного та 

освітньо-кваліфікаційного складів. Подолання цих диспропорцій, досягнення 

динамічної збалансованості є першочерговими завданнями для служби 

зайнятості.  
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Упродовж 2023 року кількість охоплених навчанням практично не 

змінювалася та станом на 01.09.2023 становила 490 осіб (у відповідному 

періоді 2022 року таких було 443 особи). Крім цього, Рівненська філія 

Рівненського обласного центру зайнятості проводила в 2022 році та проводить 

у 2023 році професійну орієнтацію молоді та школярів, організувала 

професійно-пропагандистську кампанію з метою формування структури 

попиту населення на послуги професійної освіти відповідно до потреб ринку. 

Станом на 01.09.2023 кількість працевлаштованих безробітних становить 

1 119 осіб. Показники, що стосуються працевлаштування, такі: 

а) за видами економічної діяльності: у січні – серпні 2023 року найбільше 

громадян працевлаштовано у сфері торгівлі (19 %), у переробній 

промисловості (18 %), у сільському господарстві (15 %), в сфері освіти (7 %), у 

сфері охорони здоров’я та соціальної допомоги (8 %), в державному 

управлінні та обороні (7 %);  

б) за професійними групами: найбільше працевлаштовано з числа 

представників найпростіших професій – 20 % (підсобний робітник, 

прибиральник службових / виробничих приміщень, сторож, укладальник-

пакувальник, робітник з благоустрою, вантажник, двірник, прибиральник 

виробничих приміщень, кухонний робітник, прибиральник територій, вагар, 

робітник з комплексного прибирання та утримання будинків, мийник посуду). 

Послугами Рівненської філії Рівненського обласного центру зайнятості в 

січні – серпні 2023 року скористалася 4 651 особа, що на 2 674 особи менше в 

порівнянні з відповідним періодом 2022 року. З них 3 010 осіб звернулися в 

січні – серпні 2023 року. Протягом 2023 року в статусі безробітного 

перебували 3 604 особи, що на 1 877 осіб менше в порівнянні з відповідною 

датою 2022 року.  

З 24 лютого 2022 року, станом на 01.09.2023 в Рівненську філію 

Рівненського обласного центру зайнятості з метою пошуку роботи звернулися, 

зареєструвалися та отримали статус безробітного понад 680 внутрішньо 

переміщених осіб, що прибули до Рівненської міської територіальної громади 

з районів ведення бойових дій. Роботою забезпечено 243 безробітних 

внутрішньо переміщених осіб. 

Механізмом реалізації державної стратегії сприяння зайнятості населення 

на території громади є Програма зайнятості населення Рівненської міської 

територіальної громади на 2018–2023 роки (рішення Рівненської міської ради 

від 15.02.2023 № 13). У Програмі передбачено заходи щодо забезпечення 

державних гарантій зайнятості, сприяння у працевлаштуванні незайнятих та 

безробітних громадян, працевлаштування безробітних на нові робочі місця, 

залучення безробітних до громадських робіт та інших робіт тимчасового 

характеру, організація проведення роботи з навчання, перенавчання та 

підвищення кваліфікації безробітних, створення додаткових гарантій щодо 

працевлаштування працездатних громадян працездатного віку, які потребують 

соціального захисту і не здатні з незалежних від них причин на рівних 

конкурувати на ринку праці, надання профорієнтаційних послуг тощо. 
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Екологія та охорона навколишнього природного середовища 

Основними цілями та пріоритетами розвитку в галузі охорони 

навколишнього природного середовища є: 

– відновлення, підтримання сприятливого гідрологічного режиму і 

санітарно-екологічного стану річки Устя та її приток – річок Тиннівська і 

Боярчик, Басівкутського водосховища, повернення їх рекреаційної 

привабливості для мешканців громади; 

– запровадження європейського підходу в управлінні побутовими 

відходами задля зменшення їх кількості та обмеження їх впливу на довкілля та 

здоров’я громадян відповідно до Закону України «Про управління відходами»; 

– підвищення рівня екологічної освіти і виховання населення. 

Рішенням Рівненської міської ради від 11.02.2021 № 47 (зі змінами) 

затверджено Програму розчищення і впорядкування малих річок та охорони 

підземних вод від забруднення на 2020–2025 роки. Головною метою Програми 

є відновлення екологічного потенціалу річки Устя, забезпечення стабільності 

гідроекосистеми та підтримання рекреаційної привабливості водних об’єктів 

громади, а також досягнення оптимального хімічного стану їхніх поверхневих 

вод. 

Одним із джерел фінансування робіт, спрямованих на вирішення 

актуальних екологічних проблем громади та пріоритетних завдань у галузі 

охорони довкілля, є спеціальний фонд бюджету Рівненської міської 

територіальної громади – фонд охорони навколишнього природного 

середовища. Департамент економічного розвитку Рівненської міської ради – 

головний розпорядник коштів Фонду, відповідальний за їх цільове 

використання відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 

17.09.1996 № 1147 «Про затвердження видів діяльності, що належать до 

природоохоронних заходів». 

З метою виконання вимог статті 19 Закону України «Про охорону 

навколишнього природного середовища» забезпечується систематичне та 

оперативне інформування населення, підприємств, установ, організацій про 

стан навколишнього природного середовища і сприяння екологічній освіті та 

екологічному вихованню громадян. Зокрема на офіційному сайті Рівненської 

міської ради у 2023 році створено рубрику «Довкілля», де щомісячно 

публікується інформація Рівненського обласного центру з гідрометеорології 

про гідрометеорологічні умови та стан забруднення природного середовища на 

території міста Рівного та Рівненської області; розміщено посилання на 

онлайн-карту громадських постів моніторингу якості атмосферного повітря 

EcoCity, за допомогою яких можна отримати інформацію щодо стану 

атмосферного повітря в місті Рівному та інших показників у режимі реального 

часу. 
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Безпека життєдіяльності жителів громади. Цивільний захист населення 

Пріоритетними завданнями забезпечення захисту населення і територій, 

ефективного функціонування Рівненської міської територіальної громади є її 

безпека. З цією метою діють програми, які спрямовані на забезпечення 

підвищення рівня громадської безпеки та громадського порядку. 

В громаді реалізовується Програма «Безпечне місто», яка передбачає 

накопичення, обробку та зберігання даних, отриманих з камер 

відеоспостереження відповідно до мети створення та функціонування. 

Відповідно до укладеного договору на побудову нової комплексної 

системи відеоспостереження та відеоаналітики в Рівненській міській 

територіальній громаді її будівництво здійснюється в 4 черги та охоплює 

період з 2021 по 2024 роки. У ІІ півріччі 2023 року завершено ІІІ чергу 

будівництва комплексної системи відеоспостереження та відеоаналітики. 

Загалом станом на 01.10.2023 на території Рівненської міської 

територіальної громади функціонує близько 400 камер відеоспостереження. 

Результати роботи цих камер відеоспостереження свідчать про їх високу 

ефективність у використанні під час розкриття злочинів, попередження та 

виявлення правопорушень; моніторингу ситуації на дорогах для забезпечення 

оперативного реагування на аварії та ситуації, які можуть зашкодити життю та 

здоров’ю громадян; виявлення підозрілих осіб тощо. Ця система 

відеоспостереження та відеоаналітики є особливо важливою у воєнний час. 

Головними завданнями забезпечення захисту населення і територій під 

час надзвичайних ситуацій, ефективного функціонування Рівненської міської 

ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту 

є такі: 

– зміщення основних акцентів на запобігання виникненню надзвичайних 

ситуацій техногенного та природного характеру, ефективну ліквідацію їх 

наслідків; 

– зниження ризиків виникнення та мінімізація наслідків надзвичайних 

ситуацій; 

– організація відновлювальних робіт з ліквідації наслідків надзвичайних 

ситуацій; 

– підтримання готовності органів управління та сил Рівненської міської 

ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного 

захисту; 

– організація робіт з планування укриття населення в захисних спорудах 

та їх утримання в належному стані. 

ПРОГНОЗ РОЗВИТКУ НА 2024–2026 РОКИ. РИЗИКИ ПРОГНОЗУ 

Впродовж останніх років економіка Рівненської міської територіальної 

громади довела свою здатність адаптуватися до суттєвих форс-мажорних 

обставин, незважаючи на зростання цін на енергоносії, паливо, міграцію 

населення, в тому числі молоді, погіршення купівельної спроможності 

населення. 
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Перші місяці війни стали надзвичайно складними як для економіки 

країни, так і для економіки громади. Багато бізнесів суттєво скоротили 

виробництво, об’єми надання послуг тощо. Найбільше негативні тенденції 

вразили такі види діяльності: транспорт, насамперед, пасажирський; тимчасове 

розміщення й організація харчування; професійна, наукова та технічна 

діяльність (зокрема це діяльність у сферах права, архітектури та інжинірингу, 

наукових досліджень і розробок тощо); діяльність у сфері адміністративного та 

допоміжного обслуговування (зокрема це оренда, прокат і лізинг, туристичні 

агентства, обслуговування будинків і територій, офісів та інше); мистецтво, 

спорт, розваги та відпочинок; надання інших видів послуг (зокрема це 

діяльність громадських організацій, ремонт комп’ютерів, предметів 

особистого вжитку та побутових приладів, інші індивідуальні послуги). 

Поступово бізнес і громадяни пристосувались до діяльності в умовах війни.  

За очікуваннями та з урахуванням можливого поліпшення безпекової 

ситуації в країні, в 2024–2026 роках стан розвитку економіки громади матиме 

тенденцію до подальшого поліпшення. Однак на ситуацію можуть впливати 

такі фактори як:  

– подальша ескалація військових дій на території країни; 

– можливе пошкодження об’єктів критичної інфраструктури та 

виробничих потужностей; 

– ризики блекаутів під час опалювального сезону; 

– погіршення енергетичної безпеки; 

– суттєве підвищення ціни на енергоносії; 

– невідновлення (погіршення) логістичних шляхів та втрати ринків збуту; 

– вірогідність появи перебоїв у постачанні системно важливих товарів, 

таких як паливо, енергетика, продукти харчування, медикаменти, хімікати 

тощо, що може призвести до зростання цін на світових сировинних ринках, 

зменшення обсягів виробництва (для промислових товарів) та / або до різкого 

росту цін на окремі товари або групи товарів для населення; 

– погіршення надійності ІТ-інфраструктури та кібербезпеки; 

– ризик нової хвилі дестабілізації в банківському секторі; 

– посилення інфляційних процесів; 

– погіршення платоспроможності реального сектору економіки; 

– погіршення купівельної спроможності населення; 

– суттєве скорочення витрат населення на першочергові товари та 

послуги; 

– зменшення рівня зайнятості; 

– дефіцит кваліфікованих трудових ресурсів (робітничих професій); 

– подальше збільшення міграції населення, в тому числі молоді тощо. 
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ІІ. ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ. ЦІЛІ ТА ОСНОВНІ ПРІОРИТЕТИ 

РОЗВИТКУ У 2024–2026 РОКАХ. ШЛЯХИ РОЗВ’ЯЗАННЯ  

ГОЛОВНИХ ПРОБЛЕМ ТА ДОСЯГНЕННЯ ПОСТАВЛЕНИХ  

ЦІЛЕЙ У 2024–2026 РОКАХ. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ 

1. Ресурсне забезпечення розвитку громади 

1.1. Бюджетно-фінансова політика 

Цілі та основні пріоритети розвитку в 2024–2026 роках: 

– посилення фінансової спроможності органів місцевого самоврядування 

та місцевих органів виконавчої влади через державну політику щодо 

фінансового забезпечення місцевих бюджетів; 

– проведення ефективної податково-бюджетної політики на території 

Рівненської міської територіальної громади. 

Шляхи розв’язання головних проблем та досягнення поставлених 

цілей у 2024–2026 роках: 

– прогнозування доходів місцевого бюджету на основі реальних 

прогнозних показників економічного та соціального розвитку територіальної 

громади з урахуванням фактичного рівня відповідних надходжень у минулому 

та поточному роках, досягнення їх відповідності та узгодження на всіх стадіях 

бюджетного процесу; 

– організація своєчасного затвердження, перегляду ставок місцевих 

податків і зборів; 

– збільшення інвестиційної складової частини місцевого бюджету, 

зокрема шляхом збільшення надходжень до бюджету розвитку; 

– залучення додаткових фінансових ресурсів шляхом здійснення місцевих 

запозичень, у тому числі від міжнародних фінансових установ; 

– спрямування коштів місцевого бюджету на надання фінансової 

допомоги та на внески у статутні фонди комунальним підприємствам міської 

територіальної громади; 

– забезпечення оптимізації витрат головних розпорядників коштів 

місцевого бюджету шляхом виключення непріоритетних та неефективних 

витрат, оптимізації штатної чисельності працівників бюджетних установ, що 

фінансуються з бюджету територіальної громади; 

– здійснення фінансування окремих заходів і програм, затверджених 

Рівненською міською радою та виконавчим комітетом Рівненської міської 

ради, відповідно до бюджетних призначень та в межах наявного фінансового 

ресурсу; 

– формування резервного фонду щорічно; 

– формування в бюджеті територіальної громади коштів на заходи із 

стабілізації та соціально-економічного розвитку території (головний 

розпорядник коштів – Управління бюджету і фінансів) з наступним 

спрямуванням на поточні і капітальні видатки [в разі спрямування на 

капітальні видатки застосовувати механізм передачі коштів із загального 

фонду до спеціального фонду (бюджету розвитку)]; 
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– здійснення перерозподілу видатків у процесі виконання бюджету 

територіальної громади; 

– приведення доходів і видатків бюджету Рівненської міської 

територіальної громади у відповідність зі змінами і доповненнями до 

бюджетної та відомчої класифікації; 

– інформування громадськості про надходження та використання коштів 

місцевого бюджету шляхом розміщення інформації на сайті Рівненської 

міської ради; 

– залучення громадськості територіальної громади до активної співпраці 

під час реалізації проєктів Громадського бюджету. 

Очікувані результати: 

– забезпечення формування та прийняття збалансованого бюджету 

Рівненської міської територіальної громади; 

– підвищення ефективності використання бюджетних коштів; 

– реалізація на території громади затверджених заходів і програм, 

спрямованих на забезпечення потреб громади; 

– посилення контролю за дотриманням бюджетного законодавства та 

відповідальності всіх учасників бюджетного процесу за дотримання 

бюджетного законодавства. 

Основні показники (індикатори) економічного та соціального розвитку 

Рівненської міської територіальної громади на 2024–2026 роки 

№ 

з/п 
Показники 

Одиниця 

вимірю-

вання 

2022 рік, 

факт 

2023 рік, 

очікуване 

Прогноз 

2024 рік 2025 рік 2026 рік 

1 2 3 4 5 6 7 8 

Доходи 

1 Податкові 

надходження, разом 

тис. грн 2 553 029,9 2 644 986,8 2 583 358,1 3 151 644,3 3 518 465,8 

2 Податок та збір на 

доходи фізичних осіб 

тис. грн 1 868 406,8 1 779 638,4 1 567 691,8 2 047 307,3 2 340 636,0 

3 Податок на прибуток 

підприємств та 

фінансових установ 

комунальної власності 

тис. грн 464,5 70,3 661,1 795,0 1 002,0 

4 Рентна плата за 

користування надрами 

загальнодержавного 

значення  

тис. грн 43,7 65,0 70,0 74,9 79,2 

5 Внутрішні податки на 

товари та послуги 

тис. грн 164 551,1 256 860,5 322 121,9 349 824,3 374 661,9 

6 Місцеві податки і 

збори, всього, в тому 

числі: 

тис. грн 519 077,1 607 557,6 691 922,9 752 693,2 801 136,7 

 податок на майно тис. грн 170 481,3 202 891,8 224 246,0 244 993,0 262 917,2 

 туристичний збір тис. грн 644,6 1 069,4 1 133,6 1 336,5 1 430,1 

 єдиний податок тис. грн 347 951,2 403 596,4 466 543,3 506 363,7 536 789,4 
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№ 

з/п 
Показники 

Одиниця 

вимірю-

вання 

2022 рік, 

факт 

2023 рік, 

очікуване 

Прогноз 

2024 рік 2025 рік 2026 рік 

1 2 3 4 5 6 7 8 

7 Інші податки та збори тис. грн 486,8 795,0 890,4 949,6 950,0 

8 Неподаткові 

надходження, всього 

тис. грн 199 209,6 206 822,9 149 508,6 162 165,2 170 661,3 

9 Доходи від власності 

та підприємницької 

діяльності 

тис. грн 1 979,2 10 442,00 11 650,0 12 840,0 13 871,6 

10 Адміністративні збори 

та платежі, доходи від 

некомерційної 

господарської 

діяльності 

тис. грн 76 271,5 61 989,9 59 680,0 61 658,1 63 572,3 

11 Інші неподаткові 

надходження 

тис. грн 2 325,1 4 391,0 1 903,0 2 365,0 2 457,0 

12 Власні надходження 

бюджетних установ 

тис. грн 118 633,8 130 000,0 76 275,6 85 302,1 90 760,4 

13 Доходи від операцій з 

капіталом  

тис. грн 54 238,0 33 205,5 9 550,0 9 550,0 9 550,0 

14 Офіційні трансферти тис. грн 549 815,1 562 233,7 631 635,3 679 008,0 718 390,3 

15 Всього доходів тис. грн 3 356 292,6 3 447 248,9 3 374 052,0 4 002 367,5 4 417 067,4 

Видатки 

16 Видатки бюджету тис. грн 3 162 039,6 3 879 571,0 3 421 316,0 3 993 289,8 4 408 043,2 

17 Освіта тис. грн 1 612 341,5 1 761 854,6 1 844 600,9 2 158 884,4 2 404 202,4 

18 Охорона здоров’я тис. грн 238 258,3 206 667,4 155 216,3 166 081,3 175 714,2 

19 Соціальний захист та 

соціальне 

забезпечення 

тис. грн 98 086,3 214 751,6 263 510,0 242 181,0 299 931,7 

20 Державне управління тис. грн 185 786,3 213 136,5 224 027,9 239 709,9 253 613,4 

21 Житлово-комунальне 

господарство 

тис. грн 511 881,3 566 193,0 356 450,0 665 231,1 702 314,5 

22 Культура і мистецтво тис. грн 67 437,2 84 745,0 92 381,7 102 266,6 113 086,4 

23 Фізична культура і 

спорт 

тис. грн 62 507,6 98 481,3 77 941,8 108 398,8 138 235,8 

24 Економічна діяльність тис. грн 211 183,0 268 145,3 235 629,7 153 155,3 154 037,4 

25 Інша діяльність тис. грн 132 366,3 59 407,8 62 775,6 40 984,9 43 759,9 

26 Всього видатків тис. грн 3 119 847,8 3 473 382,5 3 312 533,9 3 876 893,3 4 284 895,7 

27 Міжбюджетні 

трансферти (дотації, 

субвенції) 

тис. грн 42 191,8 406 188,5 108 782,1 116 396,5 123 147,5 

28 Кредитування 

(надання та 

повернення) 

тис. грн 1 570,3 340,5 9 138,0 9 077,7 9 024,2 

29 Разом (видатків та 

кредитування) 

тис. грн 3 163 609,9 3 879 911,5 3 430 454,0 4 002 367,5 4 417 067,4 
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1.2. Управління об’єктами комунальної власності 

Проблемні питання: 

– необхідність належного утримання і збереження комунального майна, 

створення умов для його ефективного використання; 

– необхідність вдосконалення інформаційного забезпечення ведення 

реєстру об’єктів комунальної власності та діяльності управління. 

Цілі та основні пріоритети розвитку в 2024–2026 роках: 

– забезпечення управління комунальним майном; 

– виконання дохідної частини місцевого бюджету в частині надходження 

коштів від приватизації та оренди об’єктів Рівненської міської територіальної 

громади; 

– дотримання прозорості процедури передачі в оренду та приватизації 

об’єктів комунальної власності. 

Шляхи розв’язання головних проблем та досягнення поставлених 

цілей в 2024–2026 роках: 

– здійснення обліку комунального майна, забезпечення контролю за 

ефективністю збереження і використання майна, що передане до 

господарського відання структурних підрозділів міської ради та підприємств 

комунальної власності; 

– забезпечення охорони та утримання в належному стані об’єктів 

комунальної власності, що перебувають на балансі Управління комунальною 

власністю та не передані в оренду; 

– забезпечення прийняття до комунальної власності Рівненської міської 

територіальної громади об’єктів права державної та інших форм власності; 

– здійснення державної реєстрації права комунальної власності за 

Рівненською міською територіальною громадою на об’єкти нерухомого майна; 

– оновлення переліків вільних нежитлових приміщень, які можуть бути 

надані в оренду або продані з аукціону; 

– посилення роботи щодо погашення заборгованості з орендної плати за 

оренду об’єктів комунальної власності та недопущення її виникнення; 

– спрямування коштів на відновлення комунального майна, яке може бути 

передане в оренду та на цей час не є привабливим для оренди; 

– утримання та проведення ремонту захисних споруд цивільного захисту; 

– спрямування коштів на здійснення оплати послуг з утримання будинку 

та прибудинкової території в порядку, встановленому Законом України «Про 

об’єднання співвласників багатоквартирного будинку», щодо нежитлових 

приміщень, які є власністю Рівненської міської територіальної громади та не 

передані в оренду. 

Очікувані результати: 

– здійснення ефективного управління майном комунальної власності 

Рівненської міської територіальної громади. 
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Основні показники (індикатори) економічного та соціального розвитку 

Рівненської міської територіальної громади на 2024–2026 роки 

№ 

з/п 
Показники 

Одиниця 
вимірю-

вання 

2022 рік, 

факт 

2023 рік, 

очікуване 

Прогноз 

2024 

рік 

2025 

рік 

2026 

рік 

1 2 3 4 5 6 7 8 

Об’єкти комунальної власності, які були приватизовані чи планується приватизувати 

1 Кількість об’єктів  одиниць 3 4 5 3 3 

2 Загальна площа об’єктів  м
2
 6 858,9 1 948,4 700 700 700 

3 Вартість продажу об’єктів тис. грн 44 324 8 544 1 000 1 000 1 000 

Земельні ділянки несільськогосподарського призначення для продажу 

4 Кількість реалізованих 
земельних ділянок 

одиниць 26 55 30 30 30 

5 Кількість реалізованих 
земельних ділянок через 
аукціони 

одиниць – 6 2 2 2 

6 Площа реалізованих 
земельних ділянок 

га 4,5 7,2 2 2 2 

7 Площа реалізованих 
земельних ділянок через 
аукціони 

га – 5,4 0,5 0,5 0,5 

8 Надходження від продажу 
земельних ділянок 

тис. грн 14 978,7 26 000 7 000 7 000 7 000 

9 Надходження від продажу 
земельних ділянок через 
аукціони 

тис. грн – 1 025 500 500 500 

1.3. Регулювання земельних відносин 

Проблемні питання: 

– необхідність впровадження нормативної грошової оцінки земель селища 

Квасилів Рівненської міської територіальної громади Рівненського району 

Рівненської області; 

– недостатня кількість земельних ділянок, придатних для розподілу між 

військовослужбовцями – учасниками антитерористичної операції та членами 

сімей загиблих військовослужбовців. 

Цілі та основні ключові завдання розвитку у 2024–2026 роках: 

– збільшення надходжень до місцевого бюджету від плати за землю; 

– забезпечення безперешкодної реалізації громадянами та суб’єктами 

підприємницької діяльності права власності на земельні ділянки чи права 

користування земельними ділянками. 

Шляхи розв’язання головних проблем та досягнення поставлених 

цілей у 2024–2026 роках: 

– впровадження нормативної грошової оцінки земель селища Квасилів 

Рівненської міської територіальної громади; 

– формування переліку вільних земельних ділянок, які підлягають 

продажу на конкурентних засадах (земельних торгах); 

– реалізація заходів Регіональної програми розвитку земельних відносин 

на території Рівненської міської територіальної громади на 2016–2025 роки. 
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Очікувані результати: 

– збільшення надходжень до місцевого бюджету від плати за землю. 

Основні показники (індикатори) економічного та соціального розвитку 

Рівненської міської територіальної громади на 2024–2026 роки 

№ 

з/п 
Показники 

Одиниця 
вимірю-

вання 

2022 рік, 

факт 

2023 рік, 

очікуване 

Прогноз 
2024 
рік 

2025 
рік 

2026 
рік 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 Загальна площа земельних 
ділянок, що перебувають в 
оренді 

га 238,4 200 190 200 205 

2 Кількість укладених 
договорів оренди станом 
на кінець року 

одиниць 2 374 2 000 1 935 2 000 2 100 

3 Надходження від оренди 
земельних ділянок 

тис. грн 71 869,9 65 000 62 600 63 600 64 600 

1.4. Надання адміністративних послуг. Розвиток електронного 

урядування 

Проблемні питання: 

– низький рівень залученості мешканців громади до використання 

інструментів електронної демократії та водночас неналежний рівень 

використання доступних інструментів структурними підрозділами органів 

місцевого самоврядування; 

– проблемний доступ до інформації структурних підрозділів органів 

місцевого самоврядування (через відсутність інформаційних ресурсів окремих 

установ); 

– незадовільний стан розвитку сфери відкритих даних, недостатній рівень 

присутності суб’єктів владних повноважень у соціальних мережах;  

– швидкі темпи впровадження нових інформаційно-комунікаційних 

технологій у діяльність органів виконавчої влади та органів місцевого 

самоврядування, зростання обсягів цифрової інформації і підвищення її 

значущості несуть у собі ризики, потенційно створюючи передумови для 

витоку, втрати, спотворення, підробки, знищення, копіювання і блокування 

інформації і, як наслідок, ведуть до заподіяння шкоди; 

– відсутність комплексних систем захисту інформації на програмно-

технічних комплексах. 

Цілі та основні пріоритети розвитку в 2024–2026 роках: 

– організаційно-методичне забезпечення цифрового розвитку громади; 

– розвиток цифрової інфраструктури громади; 

– формування та розвиток принципів електронного урядування та 

електронної демократії в громаді; 

– розвиток надання публічних послуг населенню громади; 

– інформатизація пріоритетних напрямків соціально-економічного 

розвитку громади; 

– захист інформації та кібербезпека. 
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Шляхи розв’язання головних проблем та досягнення поставлених 

цілей у 2024–2026 роках: 

– створення Стратегії цифровізації громади; 

– створення хабів цифрової освіти на базі соціальних закладів 

територіальної громади (бібліотек, молодіжних центрів тощо); 

– облаштування відкритих wi-fi зон у громадських місцях, а також у 

приміщеннях органу місцевого самоврядування, заснованих ним підприємств, 

установ та організацій; 

– інтеграція Системи електронного документообігу органів місцевого 

самоврядування із Системою електронної взаємодії органів виконавчої влади; 

– відповідність офіційних сайтів органів місцевого самоврядування 

дизайн-коду «Дія»; 

– наявність Політики внутрішньо нормативного документа з кібербезпеки 

на рівні органів місцевого самоврядування; 

– забезпечення інформаційної безпеки у процесі використання 

інформаційно-комунікаційних технологій; 

– підключення територіальної громади до системи інформування про 

кіберінциденти MISP–UA та MISP CERT UA. 

Очікувані результати: 

– створення сучасної захищеної інформаційної інфраструктури 

Рівненської міської територіальної громади та забезпечення умов для її 

безпечного функціонування; 

– подальший розвиток телекомунікаційного середовища громади; 

– об’єднання всіх місцевих органів влади корпоративною мережею 

зв’язку, що дасть можливість забезпечити їх у повному обсязі послугами 

електронної пошти, доступом до мережі Інтернет та інформаційних ресурсів 

громади; 

– підключення до системи електронного документообігу органів 

місцевого самоврядування громади; 

– розширення е-демократії для залучення громадян. 

Основні показники (індикатори) економічного та соціального розвитку 

Рівненської міської територіальної громади на 2024–2026 роки 

№ 

з/п 
Показники 

Одиниця 

вимірю-

вання 

2022 рік, 

факт 

2023 рік, 

очікуване 

Прогноз 

2024 рік 2025 рік 2026 рік 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 Кількість видів послуг, 

що надаються в 

громаді 

одиниць 287 300 302 304 306 

– у тому числі послуги 

виконавчих органів 

міської ради  

одиниць 158 158 158 158 158 

2 Кількість наданих 

послуг 

одиниць 152 956 122 365 122 365 122 365 122 365 
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№ 

з/п 
Показники 

Одиниця 

вимірю-

вання 

2022 рік, 

факт 

2023 рік, 

очікуване 

Прогноз 

2024 рік 2025 рік 2026 рік 

1 2 3 4 5 6 7 8 

3 Кількість наданих 

консультацій 

одиниць 120 184 120 184 120 184 120 184 120 184 

4 Надходження до 

бюджету громади 

тис. грн 10 061,6 8 049 8 050 8 100 8 150 

2. Розвиток реального сектору економіки 

2.1. Розвиток малого та середнього підприємництва 

Проблемні питання: 

– обмеженість фінансових ресурсів у представників малого та середнього 

бізнесу; 

– незлагодженість співпраці бізнесу, влади та представників 

інфраструктури його підтримки; 

– невідповідність існуючої інфраструктури підтримки малого та 

середнього підприємництва його потребам; 

– низький рівень оплати праці, що сприяє міграційним процесам 

кваліфікованих кадрів. 

Цілі та основні пріоритети розвитку в 2024–2026 роках: 

– формування умов для зростання кількості суб’єктів підприємницької 

діяльності та активізація самозайнятості населення; 

– залучення до започаткування власної справи незайнятого населення, 

молоді, вимушено переміщених осіб, ветеранів та ветеранок; 

– покращення комунікації та налагодження тісної співпраці між органами 

місцевого самоврядування, бізнесом та представниками інфраструктури його 

підтримки;  

– створення розгалуженої інфраструктури підтримки бізнесу; 

– удосконалення системи інформаційно-консультаційної підтримки 

бізнесу. 

Шляхи розв’язання головних проблем та досягнення поставлених 

цілей у 2024–2026 роках: 

– забезпечення інформаційної підтримки розвитку підприємницької 

діяльності та налагодження тісної комунікації між бізнес-спільнотою та 

представниками інфраструктури підтримки бізнесу; 

– створення муніципального бізнес-коворкінгу; 

– розширення напрямків та вдосконалення механізмів фінансової 

підтримки підприємницької діяльності з бюджету Рівненської міської 

територіальної громади; 

– сприяння збільшенню обсягів залучення державної, міжнародної 

грантової допомоги для розвитку бізнесу, надання консультаційної підтримки 

під час формування проєктних пропозицій для її отримання; 
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– підвищення конкурентоспроможності місцевих товаровиробників та 

сприяння просуванню виробленої ними продукції на місцеві, міжрегіональні і 

міжнародні ринки;  

– проведення навчальних заходів для підвищення професійного рівня 

суб’єктів підприємницької діяльності та активізації самозайнятості населення; 

– реалізація заходів Програми розвитку малого і середнього підприєм-

ництва в Рівненській міській територіальній громаді у відповідному періоді. 

Очікувані результати: 

– створення сприятливого підприємницького середовища, поліпшення 

бізнес-клімату, забезпечення прозорого і чіткого механізму взаємодії органів 

місцевої влади та суб’єктів підприємницької діяльності, забезпечення 

зайнятості населення шляхом створення нових робочих місць;  

– збільшення кількості суб’єктів підприємницької діяльності в громаді; 

– збільшення надходжень до бюджету територіальної громади від 

діяльності суб’єктів підприємницької діяльності. 

Основні показники (індикатори) економічного та соціального розвитку 

Рівненської міської територіальної громади на 2024–2026 роки 

№ 

з/п 
Показники 

Одиниця 

вимірю-

вання 

2022 рік, 

факт 

2023 рік, 

очікуване 

Прогноз 

2024 

рік 

2025 

рік 

2026 

рік 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 Кількість зареєстрованих 

(за мінусом ліквідованих) 

суб’єктів підприємницької 

діяльності всього, в тому 

числі: 

осіб 29 608 30 545 31 145 31 745 32 345 

– юридичних  осіб 11 611 11 942 12 242 12 542 12 842 

– фізичних  осіб 17 997 18 603 18 903 19 203 19 503 

2.2. Енергозбереження та енергоефективність 

Проблемні питання: 

– відсутність комплексного підходу до проведення енергоефективних 

заходів у будівлях; 

– високий рівень втрат енергоресурсів під час їх передачі та споживання; 

– низький рівень впровадження населенням енергоефективних заходів, 

недостатній рівень обізнаності споживачів про ефективне споживання 

енергоресурсів; 

– обмеженість фінансових ресурсів на впровадження енергоефективних 

технологій та обладнання; 

– відсутність дієвих механізмів державного регулювання умов 

економічної зацікавленості споживачів до підвищення ефективності 

використання енергоресурсів; 

– високий рівень зношеності технологічного обладнання та інженерної 

інфраструктури; 
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– низька платоспроможність споживачів; 

– відсутність можливості регулювання подачі теплової енергії відповідно 

до зовнішньої температури повітря, розбалансованість систем 

централізованого опалення будівель. 

Цілі та основні пріоритети розвитку в 2024–2026 роках: 

– скорочення споживання енергетичних ресурсів в бюджетному секторі 

громади; 

– забезпечення комфортних умов перебування в закладах, для яких 

будуть реалізовуватися енергоефективні заходи; 

– стимулювання ОСББ у проведенні комплексних заходів з підвищення 

енергоефективності та термомодернізації шляхом реконструкції житлового 

фонду Рівненської міської територіальної громади; 

– поліпшення умов проживання мешканців багатоквартирних будинків та 

збільшення терміну експлуатації наявного житлового фонду. 

Шляхи розв’язання головних проблем та досягнення поставлених 

цілей у 2024–2026 роках: 

– реалізація програм, які спрямовані на впровадження заходів з 

термомодернізації; 

– впровадження новітніх енергоефективних та енергоощадних технологій 

у муніципальних будівлях, що дозволить знизити питоме споживання енергії; 

– проведення енергоефективної модернізації житлово-комунальної 

інфраструктури; 

– стимулювання та популяризація енергоощадних заходів; 

– залучення грантових коштів програм міжнародної технічної допомоги 

для впровадження енергоефективних заходів; 

– збільшення частки використання відновлюваних джерел енергії; 

– формування в суспільстві свідомого ставлення до енергоощадності та 

необхідності підвищення енергоефективності; 

– залучення ЕСКО-компаній у бюджетну сферу громади. 

Очікувані результати: 

– підвищення ефективності використання енергетичних ресурсів; 

– покращення якості енергетичних послуг, захисту довкілля та 

забезпечення сталого розвитку Рівненської міської територіальної громади; 

– залучення інвестицій у процеси технологічної та енергоефективної 

модернізації інфраструктури громади; 

– зниження видатків місцевого бюджету на оплату спожитих ресурсів; 

– підвищення якості надання комунальних послуг, забезпечення потреб та 

комфорту мешканців громади; 

– поліпшення добробуту та якості проживання мешканців, активізація 

об’єднань громад для вирішення власних проблем соціально-економічного та 

екологічного характеру і створення сприятливого середовища для сталого 

розвитку Рівненської міської територіальної громади. 
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Основні показники (індикатори) економічного та соціального розвитку 

Рівненської міської територіальної громади на 2024–2026 роки 

№ 

з/п Показники 

Одиниця 

вимірю-

вання 

2022 рік, 

факт 

2023 рік, 

очікуване 

Прогноз 

2024 

рік 

2025 

рік 

2026 

рік 

1 2 3 4 5 6 7 8 

Споживання енергетичних ресурсів у бюджетному секторі громади* 

1 Обсяг споживання 

електричної енергії 

тис. кВт / 

год 

7 097,5 7 898,3 7 503,4 7 128,3 7 011,3 

2 Обсяг споживання 

теплової енергії 

тис. Гкал 34,3 33,5 33,0 32,8 32,3 

3 Обсяг споживання 

природного газу 

тис. м
3
 158,8 157,9 157,4 157,0 156,5 

4 Обсяг споживання 

холодної води 

тис. м
3
 212,2 211,8 211,3 210,8 210,4 

* звіт надається за підсумками року 

2.3. Інвестиційна та зовнішньоекономічна діяльність 

Проблемні питання: 

– недостатній рівень інвестиційної привабливості Рівненської міської 

територіальної громади в умовах російського військового вторгнення; 

– недостатня активність у впровадженні нових форм інвестування, 

зокрема щодо використання інструментів державно-приватного партнерства. 

Цілі та основні пріоритети розвитку у 2024–2026 роках: 

– промоція інвестиційних, бізнесових та інших можливостей, 

спрямованих на формування позитивного інвестиційного клімату та 

підвищення інвестиційної привабливості Рівненської міської територіальної 

громади; 

–  підвищення якості інвестиційних пропозицій територіальної громади, 

збільшення кількості реалізованих інвестиційних проєктів, проєктів державно-

приватного партнерства; 

– активізація транскордонного співробітництва.  

Шляхи розв’язання головних проблем та досягнення поставлених 

цілей у 2024–2026 роках: 

– реалізація заходів Інвестиційної програми міста Рівного на 2021–2025 

роки; 

–  представлення інвестиційної привабливості та можливостей Рівненської 

міської територіальної громади на профільних заходах інвестиційного 

спрямування (виставки, конференції, форуми, бізнес-місії, інші заходи в 

Україні та за кордоном); 

– підготовка, супровід та сприяння реалізації інвестиційних проєктів, 

проєктів державно-приватного партнерства Рівненської міської територіальної 

громади, проєктів транскордонного співробітництва; 

– залучення кредитних та грантових коштів міжнародних фінансових 

організацій та фондів для реалізації інвестиційних та інфраструктурних 
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проєктів Рівненської міської територіальної громади, а також заходів з 

підвищення енергоефективності; 

– реалізація проєкту «Реконструкція та відновлення муніципальної 

інфраструктури м. Рівне для підтримки нагальних потреб внутрішньо 

переміщених осіб». 

Очікувані результати: 

– підтримка та покращення сприятливого інвестиційного клімату 

Рівненської міської територіальної громади в Україні та за її межами; 

– залучення додаткових коштів до бюджету Рівненської міської 

територіальної громади за рахунок залучених додаткових джерел 

фінансування; 

– розвиток та підтримка інфраструктури Рівненської міської 

територіальної громади; 

– створення комфортних умов для проживання внутрішньо переміщених 

осіб, в тому числі для дітей;  

– зменшення споживання енергоресурсів, підвищення рівня енергетичної 

безпеки громади. 

2.4. Містобудівна та будівельна діяльність 

Проблемні питання: 

– низька якість більшості та недостатня кількість наявного житлового 

фонду; 

– відсутність стратегії просторового розвитку громади; 

– низька частка реалізації рішень наявної містобудівної документації 

щодо розвитку вулично-дорожньої мережі, інженерної та соціальної 

інфраструктури; 

– низька частка інвестицій у створення сучасної громадської, 

рекреаційної, транспортної забудови та інфраструктури; 

– відсутність деталізованої містобудівної документації щодо планування 

більшості територій громади, що зменшує можливість комплексної забудови; 

– відсутність якісної науково-проєктної та містобудівної документації 

щодо визначення переліку та режимів використання об’єктів культурної 

спадщини та природоохоронних територій, заходів цивільного захисту; 

– обмеженість міських територіальних ресурсів для розвитку громади, для 

розміщення нової житлової багатоквартирної забудови, виробничої та 

комунально-складської забудови (індустріальні / логістичні парки, окремі нові 

підприємства); 

– відсутність територіальних ресурсів для можливості розширення та 

формування садибних територій з наданням земельних ділянок мешканцям у 

власність; 

– відсутність ефективної політики організації руху, безпеки пересування, 

роботи громадського транспорту; 

– недостатня якість благоустрою, організації громадського простору 

тощо. 
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Цілі та основні пріоритети розвитку у 2024–2026 роках: 

– забезпечення відкритого доступу до наявної містобудівної документації 

(в онлайн режимі); 

– проведення аналізу існуючої ситуації / можливостей та розробка нової 

стратегії просторового розвитку громади; 

– розробка нової містобудівної документації міської територіальної 

громади; 

– наповнення містобудівного кадастру відповідно до чинного 

законодавства та державних будівельних норм, забезпечення проведення 

містобудівного моніторингу; 

– розробка стратегії організації пересування мешканців; 

– сприяння залученню інвестицій у нове будівництво сучасних 

багатоквартирних житлових будинків, громадської забудови, інженерно-

транспортної та рекреаційної інфраструктури, багатофункціональних 

комплексів; 

– актуалізація правил та підвищення ефективності органів контролю щодо 

розміщення елементів благоустрою, рекламних засобів, тимчасових споруд 

для здійснення підприємницької діяльності, літніх майданчиків; 

– стимулювання змін підходів до будівництва та організації утримання 

вулично-дорожньої мережі щодо забезпечення доступності міського простору, 

створення та покращення умов для пересування пішки та велосипедом, 

електросамокатом, громадським транспортом, впорядкування паркування та за 

можливості покращення умов руху приватних транспортом; 

– збільшення обсягів будівництва об’єктів житлового, соціально-

культурного та комунального призначення; 

– зменшення кількості незавершеного будівництва; 

– завершення будівництва об’єктів, важливих для соціального розвитку 

міста, а саме: реконструкція стадіону «Авангард» на вул. Замковій, 34 у 

м. Рівному, добудова незавершеного будівництва приміщення на 

вул. Драгоманова, 7 в м. Рівному під управління праці та соціального захисту 

населення Рівненського міськвиконкому, будівництво загальноосвітньої 

школи № 14 на вул. Боженова у м. Рівному, ІІ черга тощо. 

Шляхи розв’язання головних проблем та досягнення поставлених 

цілей у 2024–2026 роках: 

– розроблення концепції інтегрованого розвитку Рівненської міської 

територіальної громади; 

– розроблення цільових стратегій реформ та розвитку секторальних 

напрямків (організації пересування, роботи громадського транспорту, безпеки 

пересування, розміщення суспільної інфраструктури, громадських просторів, 

рекреаційної інфраструктури); 

– розроблення комплексного плану просторового розвитку, що 

включатиме генеральний план громади, який інтегруватиме в собі також 

історико-архітектурний опорний план, розділ інженерно-технічних заходів з 

цивільного захисту, стратегічну-екологічну оцінку містобудівної документації; 
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– розроблення детальних планів територій громади; 

– затвердження порядку розміщення літніх майданчиків закладів 

ресторанного господарства в межах Рівненської міської територіальної 

громади; 

– затвердження порядку визначення відповідності місця розташування 

тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на території 

Рівненської міської територіальної громади; 

– ініціація та проведення архітектурних та містобудівних конкурсів; 

– реалізації заходів цільової Програми створення та ведення 

містобудівного кадастру в місті Рівному на 2020–2024 роки; 

– розробка стандартів покращення благоустрою / ремонту міського 

простору; 

– залучення інвестицій у житлове будівництво, в тому числі коштів 

громадян та інвесторів різних форм власності; 

– залучення іноземних інвестицій для реалізації проєктів впровадження 

енергозберігаючих технологій; 

– збільшення видатків з бюджетів усіх рівнів на будівництво об’єктів 

соціальної сфери та будівництво житла;  

– розроблення нових проєктів розміщення житлового будівництва, в тому 

числі соціального та доступного житла; 

– зменшення вартості будівництва за рахунок удосконалення 

архітектурно-планувальних рішень, застосування ефективних будівельних та 

інженерних систем на основі сучасних енергозберігаючих технологій та 

матеріалів. 

Очікувані результати: 

– підвищення ефективності використання території громади, покращення 

умов комфорту та безпеки міського простору; 

– збільшення інвестицій у розвиток якісної житлової, громадської 

забудови, інженерно-транспортної інфраструктури; 

– сприяння в можливості підвищення рівня забезпеченості житлом 

громадян відповідно до глобальних тенденцій; 

– будівництво нових та реконструкція наявних об’єктів соціальної, 

інженерної та транспортної інфраструктури громади; 

– створення якісних умов для навчання дітей, підвищення медичного та 

культурного обслуговування населення; 

– підвищення рівня забезпечення житлом громадян, вирішення їхніх 

житлових та соціальних проблем; 

– забезпечення належного медичного обслуговування населення, 

створення якісних умов для навчання та виховання дітей, підвищення рівня 

культурного обслуговування населення, покращення умов життєзабезпечення 

населення. 
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Основні показники (індикатори) економічного та соціального розвитку 

Рівненської міської територіальної громади на 2024–2026 роки 

№ 

з/п Показники 

Одиниця 

вимірю-

вання 

2022 рік, 

факт 

2023 рік, 

очікуване 

Прогноз 

2024 

рік 

2025 

рік 

2026 

рік 

1 2 3 4 5 6 7 8 

Управління капітального будівництва Рівненської міської ради 

1 Введення в експлуатацію 

об’єктів соціальної сфери за 

рахунок усіх джерел 

фінансування 

тис. м
2
 – – 11,85 2,03 – 

2 Введення в експлуатацію 

житла 

тис. м
2
 11,02 6,01 4,83 11,32 6,31 

2.5. Житлово-комунальне господарство 

Проблемні питання: 

– високий ступінь зносу житлового фонду (потребують капітального 

ремонту покрівлі, інженерні мережі), в тому числі ліфтового господарства; 

– недостатній рівень впровадження заходів з термомодернізації в 

житловому фонді, що не дає суттєвої економії в споживанні енергоносіїв; 

– необхідність реконструкції системи водовідведення; 

– необхідність ремонту капітального характеру окремих мостових споруд; 

– рівень зносу основних засобів, що використовуються для утримання 

дорожньої мережі, становить 70 %; 

– відсутність досконалого сортувального збирання сміття. 

Цілі та основні пріоритети розвитку в 2024–2026 роках: 

– поліпшення технічного стану житлового фонду та ліфтового 

господарства шляхом проведення робіт з їх капітального ремонту; 

– благоустрій міських територій, зокрема зон відпочинку та пішохідних 

зон, парків, скверів; 

– проведення паспортизації доріг, дорожніх споруд, об’єктів озеленення; 

– розвиток мережі міських доріг, забезпечення їх належного санітарного 

стану; 

– проведення заходів щодо покращення організації безпеки дорожнього 

руху; 

– затвердження місцевих планів управління відходами; 

– розвиток мережі зовнішнього освітлення; 

– надання якісних ритуальних послуг населенню, благоустрій 

нововідведених та покращення благоустрою наявних кладовищ; 

– вирішення питання водовідведення з територій підтоплення міста; 

– створення притулку для довічного утримання бездомних тварин. 

Шляхи розв’язання головних проблем та досягнення поставлених 

цілей у 2024–2026 роках: 

– реалізація проєктів та програм з ремонту житлового фонду і ліфтів на 

умовах співфінансування громади та місцевого бюджету; 
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– реалізація заходів Програми реформування та розвитку житлово-

комунального господарства міста Рівного на 2020–2025 роки; 

– реконструкція, капітальний та поточний ремонт доріг; 

– придбання спеціалізованої техніки для покращення санітарно-очисних 

робіт для Комунального Рівненського шляхово-експлуатаційного управління 

автомобільних доріг, забезпечення їх належного стану в зимовий період; 

– благоустрій нововідведеної ділянки кладовища «Нове», асфальтування 

доріжок на наявних кладовищах, прокладання водопроводу на кладовищі 

«Дубенське», впорядкування пам’ятних місць; 

– виконання робіт з організації безпеки дорожнього руху (встановлення 

огорож, дорожніх знаків, світлофорних об’єктів тощо); 

– реконструкція об’єктів озеленення; 

– будівництво нових мереж зовнішнього освітлення та реконструкція 

наявних; 

– будівництво нових колекторів зливової каналізації та гідропромивання 

наявних; 

– благоустрій територій зон відпочинку, парків, скверів, міських 

територій; 

– реалізація заходів Програми поводження з котами і собаками та 

регулювання чисельності безпритульних тварин гуманними методами на 

території Рівненської міської територіальної громади на 2022–2024 роки. 

Очікувані результати: 

– підвищення рівня та якості надання житлово-комунальних послуг; 

– забезпечення ефективного управління житловим фондом; 

– поліпшення умов проживання мешканців громади; 

– підвищення соціальної активності та самоорганізації громад задля 

ефективного утримання житлового фонду та прибудинкових територій; 

– покращення благоустрою території громади. 

Основні показники (індикатори) економічного та соціального розвитку 

Рівненської міської територіальної громади на 2024–2026 роки 

№ 

з/п 
Показники 

Одиниця 

вимірю-

вання 

2022 рік, 

факт 

2023 рік, 

очікуване 

Прогноз 

2024 

рік 

2025 

рік 

2026 

рік 

1 2 3 4 5 6 7 8 

Житлове господарство 

1 Житловий фонд, всього будинків / 

тис. м
2
 

1 270 / 

5 020,1 

1 282 / 

5 059,6 

1 285 / 

5 079,4 

1 290 / 

5 099,1 

1 295 / 

5 118,9 

2 Обладнання житлового 

фонду, всього по місту, 

у % від загальної площі: 

      

– водопроводом % 97,2 97,5 98,0 98,3 98,5 

– каналізацією % 96,9 97,0 97,5 97,8 98,0 

– опаленням % 97,1 97,5 98,0 98,3 98,5 

– гарячим 

водопостачанням 

% 90,8 91,0 91,5 91,8 92,0 

– газом % 94,7 95,0 95,5 95,8 96,0 
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№ 

з/п 
Показники 

Одиниця 

вимірю-

вання 

2022 рік, 

факт 

2023 рік, 

очікуване 

Прогноз 

2024 

рік 

2025 

рік 

2026 

рік 

1 2 3 4 5 6 7 8 

3 Кількість квартир, які 

мають лічильники на 

кінець року 

      

– холодної води тис. од. / 

% 

69,05 / 

89,6 

73,30 / 

90,1 

75,00 / 

92,2 

77,30 / 

95,0 

81,37 / 

95,2 

– гарячої води тис. од. / 

% 

38,31 / 

90,0 

39,02 / 

91,1 

39,50 / 

92,2 

40,71 / 

95,0 

42,86 / 

95.3 

4 Кількість будинків, які 

мають лічильники 

теплової енергії 

одиниць 829 829 829 829 829 

5 Кількість об’єднань 

співвласників 

багатоквартирних 

будинків (на кінець 

року) 

одиниць 737 770 820 870 920 

Комунальне господарство 

1 Загальна протяжність 

вулично-дорожньої 

мережі: 

км 319,2 319,2 319,2 319,2 319,2 

2 Протяжність 

велосипедних доріжок 

км 2,2 3,2 4,8 5,0 6,0 

3 Загальна протяжність 

мостів та 

шляхопроводів 

км 0,7 0,7 0,7 0,7 0,7 

4 Кількість світлофорів, 

що обслуговуються 

комунальними 

службами 

одиниць 59 59 61 62 64 

 Озеленення 

5 Загальна площа усіх 

зелених насаджень  

га 563,9 563,9 563,9 563,9 563,9 

6 Створено газонів га 0,05 2,1 2,2 2,5 3,0 

7 Посадка дерев і 

чагарників 

тис. шт. 0,6 3,5 2,5 3,7 3,9 

8 Площа парків одиниць / 

га 

11 / 

105,7 

11 / 

105,7 

11 / 

105,7 

11 / 

105,7 

11 / 

105,7 

 Вуличне освітлення 

9 Загальна протяжність 

мереж зовнішнього 

освітлення 

км 322,4 322,4 323 323,6 324 

10 Кількість світлоточок в 

мережі зовнішнього 

освітлення 

одиниць 11 922 12 045 12 120 12 200 12 350 

 Санітарна очистка 

11 Вивезення сміття з 

території міста 

тис. м
3
 720 722 722 722 725 
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№ 

з/п 
Показники 

Одиниця 

вимірю-

вання 

2022 рік, 

факт 

2023 рік, 

очікуване 

Прогноз 

2024 

рік 

2025 

рік 

2026 

рік 

1 2 3 4 5 6 7 8 

12 Накопичення сміття на 

одного мешканця міста 

м
3
/рік 2,75 2,77 2,7 2,77 2,78 

13 Сміттєзвалювальний 

полігон 

одиниць / 

га 

1 / 21,15 1 / 21,15 1 / 21,15 1 / 21,15 1 / 21,15 

14 Кладовища одиниць / 

га 

10 / 87,4 10 / 87,4 10 / 87,4 10 / 87,4 10 / 87,4 

2.6. Транспортне забезпечення 

Проблемні питання: 

– відсутність сталого розвитку міського пасажирського транспорту; 

– недосконалість мережі та зношеність рухомого складу громадського 

транспорту; 

– високий рівень автомобілізації; 

– обмежена кількість водіїв автобусів та тролейбусів. 

Цілі та основні пріоритети розвитку у 2024–2026 роках: 

– створення сучасної інфраструктури, вільної ринкової конкуренції; 

– ефективний розвиток і координація різних видів транспорту; 

– підвищення ефективності та якості надання транспортних послуг; 

– підвищення рівня безпеки та зменшення негативного впливу на 

навколишнє природне середовище; 

– забезпечення населення громади доступом до інформаційного простору. 

Шляхи розв’язання головних проблем та досягнення поставлених 

цілей у 2024–2026 роках: 

– забезпечення конкурентності та прозорості проведення конкурсів з 

перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального 

користування, надання якісних послуг з перевезення пасажирів;  

– здійснення комплексного дослідження ринку пасажирських перевезень;  

– модернізація і оновлення транспортних засобів, матеріально-технічної 

бази всіх видів транспорту, що здійснюють міські перевезення пасажирів, 

відповідно до затверджених міською радою Програми розвитку міського 

електротранспорту Рівного на 2021–2025 роки та Програми розвитку 

автомобільного транспорту загального користування Рівненської міської 

територіальної громади на 2023–2027 роки; 

– здійснення компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих 

категорій громадян; 

– забезпечення безперешкодного доступу до громадського транспорту 

осіб з обмеженими фізичними можливостями; 

– продовження впровадження системи GPS-моніторингу за здійсненням 

міських пасажирських перевезень; 

– запровадження безготівкового розрахунку у транспорті (електронний 

квиток); 
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– розширення інформаційних зон з некомутованим доступом до 

інформаційних ресурсів. 

Очікувані результати: 

– гарантоване і ефективне задоволення потреб в безпечному і якісному 

перевезенні пасажирів Рівненської міської територіальної громади; 

– збільшення кількості оновленого громадського транспорту;  

– виконання соціальних, ресурсозберігаючих вимог в умовах ринкових 

відносин; 

– забезпечення розвитку інформаційного простору в громаді. 

Основні показники (індикатори) економічного та соціального розвитку 

Рівненської міської територіальної громади на 2024–2026 роки 

№ 

з/п 

Показники Одиниця 

вимірю-

вання 

2022 рік, 

факт 

2023 рік, 

очікуване 

Прогноз 

2024 

рік 

2025 

рік 

2026 

рік 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 Загальна довжина 

міських автобусних 

ліній 

км 670 722 722 722 722 

2 Загальна довжина 

тролейбусних ліній,  

у тому числі: 

км 75,4 75,4 80,1 92,1 106,5 

– контактної мережі 

електротранспорту 

км 60,8 60,8 65,5 77,5 91,9 

– безконтактної мережі 

електротранспорту 

км 14,6 14,6 14,6 14,6 14,6 

3 Кількість маршрутів:       

– автобусних одиниць 2 4 6 8 10 

– тролейбусних одиниць 12 12 12 13 14 

– маршрутних 

таксомоторів 

одиниць 18 14 12 10 8 

4 Відкрито нових 

маршрутів: 

      

– автобусних одиниць 2 2 2 2 2 

– тролейбусних одиниць – – – 1 1 

– маршрутних 

таксомоторів 

одиниць – – – – – 

5 Загальний обсяг 

перевезення пасажирів 

усіма видами 

транспорту (всього), 

в тому числі: 

тис. 

пасажирів 

41 462,2 50 000 50 160 50 400 51 000 

– автобусами тис. 

пасажирів 

433,3 2 350 7 560 10 700 13 250 

– тролейбусами тис. 

пасажирів 

19 162 20 482 20 800 21 200 21 400 

– маршрутних 

таксомоторами 

тис. 

пасажирів 

21 866,9 27 168 21 800 18 500 16 350 
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№ 

з/п 

Показники Одиниця 

вимірю-

вання 

2022 рік, 

факт 

2023 рік, 

очікуване 

Прогноз 

2024 

рік 

2025 

рік 

2026 

рік 

1 2 3 4 5 6 7 8 

6 На маршрутах міського 

пасажирського 

транспорту загального 

користування задіяно 

транспорту, всього, 

в тому числі: 

одиниць 320 259 256 253 250 

– автобусних одиниць 16 36 52 72 92 

– тролейбусних одиниць 54 59 60 61 62 

– маршрутних 

таксомоторів 

одиниць 250 164 144 120 96 

2.7. Сфера торгівлі, ресторанного господарства та побутового 

обслуговування 

Проблемні питання: 

– розміщення об’єктів сезонної дрібнороздрібної торговельної мережі на 

території громади; 

– недотримання температурних режимів під час реалізації продуктів 

харчування тваринного походження на ринках міста; 

– необхідність забезпечення безбар’єрного доступу до послуг торгівлі для 

осіб з інвалідністю 

Цілі та основні пріоритети розвитку у 2024–2026 роках: 

– забезпечення населення громади широким спектром якісних послуг 

через розвинену мережу підприємств торгівлі та побутового обслуговування; 

– створення необхідних умов для забезпечення високої культури 

обслуговування населення підприємствами торгівлі та на ринках; 

– підтримка місцевих товаровиробників шляхом сприяння товарному 

насиченню споживчого ринку їхньою продукцією; 

– сприяння розвитку закладів харчування для залучення їх до туристичних 

об’єктів; 

– вдосконалення роботи діючих ринків. 

Шляхи розв’язання головних проблем та досягнення поставлених 

цілей у 2024–2026 роках:  

– посилення контролю за дотриманням об’єктами роздрібної торгівлі 

вимог рішення Рівненської міської ради «Про впорядкування продажу 

алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових та пива (крім 

безалкогольного) на території міста Рівного»; 

– надання своєчасної інформаційної та методичної допомоги суб’єктам 

підприємницької діяльності сфери торгівлі та побутового обслуговування; 

– сприяння підтримці як місцевого, так і вітчизняного товаровиробника 

шляхом проведення виставок-продажів, ярмарків; 
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– сприяння відкриттю спеціалізованих підприємств ресторанного 

господарства з приготуванням національних страв, франчайзингових і 

незалежних мереж швидкого приготування їжі; 

– проведення реконструкції діючих ринків з метою забезпечення 

холодильним обладнанням місць реалізації продуктів харчування тваринного 

походження; 

– організація проведення спільних нарад, семінарів та інформаційно-

роз’яснювальної роботи спільно з громадськими організаціями осіб з 

інвалідністю щодо забезпечення безбар’єрності в наданні послуг для осіб з 

інвалідністю. 

Очікувані результати: 

– підвищення культури обслуговування населення в роздрібній 

торговельній мережі та під час надання побутових послуг; 

– насиченість споживчого ринку високоякісними товарами; 

– підтримка та популяризація товарів місцевих товаровиробників; 

– забезпечення безбар’єрності в наданні послуг для осіб з інвалідністю. 

Основні показники (індикатори) економічного та соціального розвитку 

Рівненської міської територіальної громади на 2024–2026 роки 

№ 

з/п 
Показники 

Одиниця 

вимірю-

вання 

2022 рік, 

факт 

2023 рік, 

очікуване 

Прогноз 

2024 

рік 

2025 

рік 

2026 

рік 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 Кількість об’єктів 

роздрібної торгівлі, 

в тому числі: 

      

– продовольчі одиниць 560 588 599 605 615 

– непродовольчі одиниць 880 897 918 934 940 

2 Площа об’єктів 

роздрібної торгівлі, 

в тому числі: 

      

– продовольчих м² 80 180 82 420 83 500 84 100 85 700 

– непродовольчих м² 173 486 174 500 176 650 176 650 177 700 

3 Кількість підприємств 

ресторанного 

господарства 

одиниць 566 577 587 598 610 

4 Кількість місць на 

підприємствах 

ресторанного 

господарства 

місць 21 593 21 745 21 890 22 050 22 200 

5 Кількість 

стаціонарних 

ринків / робочих місць 

одиниць 

/ місць 

19 / 

4 446 

18 / 

4 419 

18 / 

4 419 

18 / 

4 419 

18 / 

4 419 

6 Кількість підприємств, 

що надають побутові 

послуги 

одиниць 135 135 135 136 137 

7 Кількість підприємців, 

що надають побутові 

послуги 

осіб 500 501 501 502 503 
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2.8. Розвиток та підтримка іміджу міста. Міжнародна співпраця 

Проблемні питання: 

– необхідність підвищення рівня міжнародного співробітництва в громаді; 

– необхідність залучення іноземних інвестицій та новітніх технологій; 

– необхідність вивчення та використання прогресивного іноземного 

управлінського досвіду;  

– необхідність популяризації Рівненської міської територіальної громади 

в Україні та за її межами. 

Цілі та основні пріоритети розвитку в 2024–2026 роках: 

– встановлення та поглиблення економічних, соціальних, освітніх, 

культурних, туристичних та інших відносин з іноземними державами; 

– подальше підвищення рівня міжнародного співробітництва, розвиток 

інвестиційного, культурного, соціального та інших напрямків співробітництва 

міста Рівного з адміністративно-територіальними одиницями іноземних країн; 

– підвищення рівня поінформованості міжнародного співтовариства про 

громаду, її економічні та інвестиційні можливості, культурні й історичні 

традиції, промоція в Україні та за кордоном, позиціонування як туристично-

привабливої атракції; 

– участь громади в роботі асоціацій, в конкурсах та проєктах з метою 

розвитку та підтримки її іміджу; 

– залучення іноземних інвестицій, новітніх технологій та використання 

прогресивного іноземного управлінського досвіду. 

Шляхи розв’язання головних проблем та досягнення поставлених 

цілей у 2024–2026 роках: 

– реалізація Міської програми розвитку міжнародної співпраці на 2022–

2024 роки; 

– визначення стратегічних пріоритетів розвитку співробітництва та 

використання потенціалу регіонів-партнерів у вирішенні нагальних питань 

соціально-економічного розвитку громади; 

– налагодження й розширення співпраці з міжнародними організаціями, а 

також з органами влади, дипломатичними представництвами, консульськими 

установами, іншими організаціями іноземних держав; 

– забезпечення виготовлення інформаційної та презентаційної продукції 

про Рівненську міську територіальну громаду на рівні сучасних міжнародних 

стандартів; 

– здійснення заходів міжнародного характеру за участю представників 

іноземних установ та організацій, дипломатичного корпусу; 

– використання потенціалу та ресурсів співпраці з регіонами-партнерами, 

встановлення нових взаємовигідних стосунків з адміністративно- 

територіальними одиницями іноземних країн; 

– організація та проведення навчальних семінарів для представників 

органів місцевого самоврядування з питань участі в програмах міжнародної 

технічної допомоги; 
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– організація та проведення міжнародних семінарів, конференцій, 

форумів, фестивалів та виставок, спрямованих на поглиблення співпраці з 

іноземними регіонами й міжнародними організаціями; 

– організація та здійснення заходів, спрямованих на популяризацію міста 

Рівного за кордоном і формування стійкого позитивного іміджу громади; 

– участь міста в роботі Асоціації міст України, Асоціації 

«Енергоефективні міста України», участь у конкурсах з реалізації проєктів і 

програм розвитку тощо; 

– впровадження системи управління якістю в роботі виконавчих органів 

Рівненської міської ради відповідно до міжнародного стандарту 

ISO 9001:2015; 

– підтримка громадських ініціатив. 

Очікувані результати: 

– можливість продовження роботи з подальшого забезпечення розвитку і 

поглиблення зв’язків з адміністративно-територіальними одиницями 

іноземних країн на довгостроковій основі; 

– підвищення рівня міжнародного співробітництва для створення 

позитивного міжнародного іміджу громади; 

– розширення формату співпраці з містами-партнерами Рівного, 

встановлення нових перспективних зв’язків з адміністративно-

територіальними одиницями іноземних країн; 

–  покращення інвестиційного клімату для іноземних інвесторів та 

сприяння залученню інвестицій; 

–  позиціонування міста Рівного як культурно-мистецького центру, 

столиці бурштинового краю; 

–  сприяння реалізації в громаді державної політики щодо європейської 

інтеграції України; 

– покращення інформаційного забезпечення міжнародного 

співробітництва, зокрема висвітлення міжнародного життя громади в місцевих 

засобах масової інформації. 

2.9. Розвиток туризму 

Проблемні питання: 

– необхідність підвищення рівня конкурентоспроможності громади на 

національному та міжнародному туристичному ринках. 

Цілі та основні пріоритети розвитку в 2024–2026 роках: 

– становлення місцевого туристичного продукту на національному та 

міжнародному туристичному ринках;  

– розвиток системи туристичної інформації громади. 

Шляхи розв’язання головних проблем та досягнення поставлених 

цілей у 2024–2026 роках: 

– сприяння створенню нових туристичних продуктів;  

– підвищення якості надання туристичних послуг; 
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– розробка і виготовлення друкованої поліграфічної та сувенірної 

продукції про громаду; 

– участь у міжнародних і національних туристичних виставках, форумах, 

конференціях, фестивалях, семінарах та представлення туристичного 

потенціалу громади; 

– активізація участі в міжнародних програмах, створення умов для 

забезпечення залучення додаткових донорських коштів у розвиток культурних 

інституцій громади; 

– реалізація проєктів зі створення туристичних маршрутів, музеїв, 

культурних центрів. 

Очікувані результати: 

– формування позитивного туристичного іміджу громади; 

– створення якісного місцевого туристичного продукту. 

3. Розвиток гуманітарної та соціальної сфери 

3.1. Охорона здоров’я 

Проблемні питання: 

– недостатнє фінансування закладів охорони здоров’я щодо капітальних 

видатків у зв’язку з дією обмежень, визначених у законодавчих актах. 

Цілі та основні пріоритети розвитку в 2024–2026 роках: 

– забезпечення надання якісної медичної допомоги внутрішньо 

переміщеним особам, лікування військовослужбовців та осіб з числа 

поранених внаслідок військової агресії росії; 

– створення сучасного інфекційного відділення на базі КНП «Міська 

дитяча лікарня» Рівненської міської ради; 

– забезпечення функціонування ефективної системи реабілітаційної 

допомоги для дорослого та дитячого населення згідно з існуючими потребами; 

– створення єдиної стоматологічної установи для дорослого та дитячого 

населення громади; 

– розвиток та вдосконалення галузі трансплантології; 

– створення та забезпечення функціонування відділення допоміжних 

репродуктивних технологій у КНП «Пологовий будинок» Рівненської міської 

ради. 

Шляхи розв’язання головних проблем та досягнення поставлених 

цілей у 2024–2026 роках: 

– максимальне залучення коштів Національної служби здоров’я України 

шляхом підписання економічно вигідних договорів закладами охорони 

здоров’я Рівненської міської ради з національним страховиком та раціональне 

їх використання; 

– створення умов для надходження коштів з державного бюджету шляхом 

забезпечення відповідності лікувальних установ вимогам закладів охорони 

здоров’я, які входять до Спроможної мережі; 

–  проведення ремонту 3-го поверху приміщення КНП «Міська 
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стоматологічна поліклініка» Рівненської міської ради, закладу для 

розташування Центру дитячої стоматології, проведення ремонту частини 1-го 

поверху для розташування анестезіологічного блоку; 

–  облаштування сучасної операційної для проведення операцій на 

відкритому серці та операцій з трансплантації органів у КНП «Центральна 

міська лікарня» Рівненської міської ради; 

–  підтримка закладів охорони здоров’я місцевим бюджетом; 

–  залучення інвестицій шляхом участі в довгострокових грантових 

програмах, співпраця з громадськими та благодійними організаціями; 

–  впровадження інноваційних лікувально-діагностичних технологій, 

зростання кваліфікаційного рівня спеціалістів. 

Очікувані результати: 

– створення ефективної системи охорони здоров’я Рівненської міської 

територіальної громади відповідно до її потреб та вимог сьогодення. Однак 

варто враховувати фінансові обмеження, що пов’язані з дією воєнного стану. 

Основні показники (індикатори) економічного та соціального розвитку 

Рівненської міської територіальної громади на 2024–2026 роки 

№ 

з/п 

Показники Одиниця 

вимірю-

вання 

2022 рік, 

факт 

2023 рік, 

очікуване 

Прогноз 

2024 рік 2025 рік 2026 рік 

1 2 3 4 5 6 7 8 

Заклади охорони здоров’я міського підпорядкування 

1 Кількість закладів 

охорони здоров’я, 

всього, з них: 

одиниць 9 8 8 8 8 

– які надають 

стаціонарну допомогу 

одиниць 4 4 4 4 4 

– самостійні 

амбулаторно-

поліклінічні заклади 

одиниць 5 4 4 4 4 

2 Кількість працівників 

закладів охорони 

здоров’я, всього, з них: 

осіб 3 473 3 625 3 625 3 625 3 625 

– лікарів усіх 

спеціальностей 

осіб 835 841 840 840 840 

– середнього 

медичного персоналу 

осіб 1 385 1 480 1 480 1 480 1 480 

3 Кількість ліжок в 

закладах охорони 

здоров’я, з них: 

      

– стаціонарних одиниць 1 119 1 054 1 054 1 054 1 054 

– денного перебування одиниць 131 91 91 91 91 

4 Кількість осіб, які 

отримали лікування в 

стаціонарах 

цілодобового 

перебування 

осіб 30 380 40 000 40 000 40 000 40 000 
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№ 

з/п 

Показники Одиниця 

вимірю-

вання 

2022 рік, 

факт 

2023 рік, 

очікуване 

Прогноз 

2024 рік 2025 рік 2026 рік 

1 2 3 4 5 6 7 8 

5 Кількість осіб, які 

отримали лікування в 

стаціонарах денного 

перебування 

осіб 3 583 2 700 2 700 2 700 2 700 

6 Кількість закладів, що 

надають амбулаторно-

поліклінічну допомогу 

(із загальної кількості 

закладів охорони 

здоров’я) 

одиниць 9 8 8 8 8 

7 Відвідувань за зміну 

в амбулаторно-

поліклінічних закладах 

тисяч 

відвідувань 

3,0 3,5 3,5 3,5 3,5 

8 Кількість закладів, що 

забезпечують надання 

медичної допомоги 

населенню на 

первинному рівні 

(із загальної кількості 

закладів охорони 

здоров’я) 

одиниць 5 5 5 5 5 

9 Кількість лікарів 

первинної медичної 

допомоги (сімейні 

лікарі, педіатри, 

терапевти) 

осіб 181 181 181 181 181 

10 Кількість підписаних 

декларацій про медичне 

обслуговування 

населення 

одиниць 230 750 232 100 233 000 234 000 235 000 

11 Кількість закладів, 

що надають 

пологопомічну 

допомогу (із загальної 

кількості закладів 

охорони здоров’я) 

одиниць 1 1 1 1 1 

12 Динаміка 

народжуваності у 

пологопомічних 

закладах (зазначається, 

на яку кількість різниця 

+/– у порівнянні з 

аналогічним періодом 

попереднього року) 

осіб – 250 + 320 + 150 + 150 + 150 
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3.2. Освіта 

Проблемні питання: 

– необхідність покращення матеріально-технічного забезпечення 

інклюзивно-ресурсних центрів; 

– необхідність поетапної заміни технологічного обладнання харчоблоків 

закладів освіти відповідно до Стратегії реформування системи шкільного 

харчування на 2023–2027 роки; 

– необхідність покращення матеріального забезпечення навчальних 

кабінетів закладів освіти з метою впровадження інформаційних технологій. 

Цілі та основні пріоритети розвитку в 2024–2026 роках: 

– забезпечення права особи на доступність і безоплатність здобуття 

повної загальної середньої освіти, оптимізація управління та організаційної 

структури системи освіти; 

– забезпечення права дитини на здобуття дошкільної освіти; 

– використання нових теоретико-методологічних, науково-методичних і 

дидактичних принципів розвитку освіти; 

– апробація та впровадження нових вітчизняних, європейських і світових 

педагогічних технологій; 

– забезпечення всебічного розвитку особистості шляхом навчання, 

виховання та розвитку, які ґрунтуються на загальнолюдських цінностях та 

принципах, визначених Законом України «Про освіту»; 

– розвиток мережі закладів позашкільної освіти; 

– удосконалення механізмів управління і фінансування навчальних 

закладів, залучення позабюджетних коштів на розвиток освіти; 

– інформатизація освітнього процесу. 

Шляхи розв’язання головних проблем та досягнення поставлених 

цілей у 2024–2026 роках: 

– зміцнення матеріально-технічної бази навчальних закладів; 

– реалізація в Рівненській міській територіальній громаді заходів 

Стратегії реформування системи шкільного харчування на 2023–2027 роки; 

– інформатизація навчально-виховного процесу; 

– впровадження енергоефективних заходів; 

– здійснення заходів щодо соціального захисту всіх учасників навчально-

виховного процесу, впровадження інклюзивного навчання дошкільнят та 

школярів; 

– впровадження у старшій школі профільного навчання; 

– використання навчально-методичної літератури на електронних носіях; 

– удосконалення механізмів управління і фінансування навчальних 

закладів, залучення позабюджетних коштів на розвиток освіти; 

– впровадження базового компонента дошкільної освіти, виконання вимог 

Закону України «Про дошкільну освіту» стосовно обов’язкової дошкільної 

освіти дітей старшого дошкільного віку; 

– підвищення якості навчання і виховання, кваліфікації, компетентності та 

відповідальності фахівців; 
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– підвищення професіоналізму та соціального статусу педагогічних 

працівників; 

– розвиток ринку освітніх послуг; 

– відновлення роботи дошкільних навчальних закладів, відкриття нових 

груп; 

– організація позашкільної діяльності дітей та учнівської молоді; 

– збереження та розвиток мережі закладів позашкільної освіти, таборів 

оздоровлення та відпочинку. 

Очікувані результати: 

– забезпечення стійкого розвитку системи освіти, всебічного розвитку 

особистості, стабільного функціонування галузі «Освіта» для задоволення 

освітніх потреб населення; 

– інтеграція освіти до європейського і світового освітніх процесів; 

– підвищення якості навчання, виховання, кваліфікації педагогічних 

працівників та їхньої компетентності; 

– розробка і запровадження нових педагогічних технологій, 

інформатизація закладів освіти; 

– розвиток ринку освітніх послуг; 

– створення основи для формування здорового суспільства, забезпечення 

дітей у закладах освіти громади якісною та поживною їжею. 

Основні показники (індикатори) економічного та соціального розвитку 

Рівненської міської територіальної громади на 2024–2026 роки 

№ 

з/п 

Показники Одиниця 
вимірю-

вання 

2022 рік, 

факт 

2023 рік, 

очікуване 

Прогноз 
2024 
рік 

2025 
рік 

2026 
рік 

1 2 3 4 5 6 7 8 

Дошкільна освіта 

1 Кількість закладів, всього, 

в тому числі: 

одиниць 42 41 42 42 43 

– комунальних одиниць 39 39 39 39 39 

– приватних одиниць 3 2 3 3 4 

2 Кількість місць, всього, 

в тому числі: 

місць 9 614 9 578 9 608 9 608 9 638 

– в комунальних закладах місць 9 318 9 318 9 318 9 318 9 318 

– в приватних закладах місць 296 260 290 290 320 

3 Загальна кількість дітей 

дошкільного віку 

осіб 13 738 13 540 13 600 13 650 13 700 

4 Загальна кількість дітей у 

закладах дошкільної освіти 

осіб 10 131 9 638 9 668 9 680 9 710 

– в комунальних закладах осіб 9 860 9 468 9 468 9 480 9 480 

– в приватних закладах осіб 271 170 200 200 230 

5 Кількість дітей, охоплених 

інклюзивною формою 

навчання 

осіб 76 110 120 130 135 

6 Кількість груп, всього: одиниць 425 421 424 425 426 

– в комунальних закладах одиниць 406 405 405 405 405 

– в приватних закладах одиниць 19 16 19 20 21 
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№ 

з/п 

Показники Одиниця 
вимірю-

вання 

2022 рік, 

факт 

2023 рік, 

очікуване 

Прогноз 
2024 
рік 

2025 
рік 

2026 
рік 

1 2 3 4 5 6 7 8 

7 Охоплення дітей закладами 

дошкільної освіти  

(у % від кількості дітей 

відповідного віку) від 3-х 

до 6-7 років 

% 97 97,5 98 98,5 98,5 

8 Завантаженість закладів 

дошкільної освіти міського 

підпорядкування (кількість 

дітей на 100 місць) 

дітей / 

100 

місць 

105 102 101 101 100 

9 Кількість педагогічних 

працівників 

осіб 1 150 1 130 1 140 1 150 1 170 

Загальна середня освіта 

10 Кількість закладів, всього, 

в тому числі: 

одиниць 39 41 41 41 41 

– комунальних одиниць 35 35 35 35 35 

– приватних одиниць 4 6 6 6 6 

11 Кількість місць, всього, 

в тому числі: 

місць 37 170 37 495 37 880 38 510 38 510 

– в комунальних закладах місць 35 370 35 370 35 370 35 370 35 370 

– в приватних закладах місць 1 800 2 125 2 510 3 140 3 140 

12 Кількість учнів, всього, 

в тому числі: 

осіб 33 096 33 118 34 098 34 490 34 670 

– в комунальних закладах осіб 32 437 32 175 33 098 33 290 33 470 

– в приватних закладах осіб 659 943 1 000 1 200 1 200 

13 Кількість вчителів, всього осіб 2 473 2 502 2 520 2 520 2 520 

14 Кількість учнів, що 

навчаються за 

інклюзивною формою 

навчання 

осіб 211 231 256 281 306 

15 Результати ЗНО за високим 

рівнем освіти (від 180 до 

200 балів) / та показником 

«не подолали поріг» 

      

– українська мова та 

література 

% 23,14 / 0,2 10,6 / 0,4 24 / 0,3 24 / 0,3 26 / 0,2 

– історія України % 12,57 / 0,3 6,02 / 0,4 12 / 0,4 12 / 0,4 15 / 0,5 

– математика % 14,4 / 0,4 6,46 / 4,5 12 / 0,6 12 / 0,6 15 / 0,4 

Позашкільна освіта 

16 Кількість закладів, всього одиниць 2 2 2 2 2 

17 Кількість педагогічних 

працівників 

осіб 150 135 143 151 151 

18 Кількість вихованців осіб 7 275 6 648 6 641 6 750 6 750 

19 Кількість гуртків одиниць 96 93 93 97 97 
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3.3. Соціальний захист та соціальне забезпечення 

Проблемні питання: 

– збільшення чисельності громадян, які звертаються з питань соціального 

захисту та соціального забезпечення, передусім це Захисники та Захисниці 

України, члени їхніх сімей та члени сімей загиблих (померлих) Захисників та 

Захисниць України; 

– необхідність підтримки внутрішньо переміщених громадян, які 

потрапили в скрутні життєві ситуації в зв’язку з воєнним станом, надання їм 

матеріальної, психологічної допомоги; 

– зростання кількості людей старшого віку, які потребують сторонньої 

допомоги, догляду і нагляду. 

Цілі та основні пріоритети розвитку в 2024–2026 роках: 

– вивчення потреб і проблем Захисників та Захисниць України, членів 

їхніх сімей та члени сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць 

України, учасників Революції Гідності та членів їхніх сімей, внутрішньо 

переміщених осіб, осіб і дітей з інвалідністю, громадян старшого покоління, 

реабілітованих та громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи; 

– удосконалення системи заходів з надання різних видів соціальної 

допомоги та надання соціальних і реабілітаційних послуг; 

– координація дій щодо соціального партнерства з громадськими 

організаціями ветеранів і осіб з інвалідністю, яка спрямована на забезпечення 

потреб та вирішення проблем мешканців Рівненської міської територіальної 

громади. 

Шляхи розв’язання головних проблем та досягнення поставлених 

цілей у 2024–2026 роках: 

– надання додаткових соціальних гарантій Захисникам та Захисницям 

України, членам їхніх сімей та членам сімей загиблих (померлих) Захисників 

та Захисниць України, учасникам Революції Гідності та членам їхніх сімей, 

внутрішньо переміщеним особам, особам і дітям з інвалідністю, громадянам 

старшого покоління, реабілітованим та громадянам, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, та посилення адресності під час їх надання; 

– здійснення оперативного реагування на потреби мешканців громади, які 

опинилися в складних життєвих обставинах і не в змозі самостійно їх 

подолати; 

– удосконалення системи надання соціальних і реабілітаційних послуг у 

Територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг) м. Рівного і в Рівненському міському центрі комплексної реабілітації 

осіб і дітей з інвалідністю з порушенням опорно-рухового апарату «Крок» та 

підвищення якості їх надання; 

– здійснення заходів щодо підвищення рівня інформування населення з 

питань соціального захисту та надання консультаційно-правової допомоги, 

формування цивілізованого ставлення суспільства до людей з інвалідністю, 

навчання толерантності до людської особистості з різними вадами; 
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– реалізація міських програм соціального спрямування. 

Очікувані результати: 

– охоплення максимальної кількості осіб, які потребують підтримки 

держави та місцевої влади; 

– оперативне реагування на потреби мешканців Рівненської міської 

територіальної громади, які опинилися в складних життєвих обставинах і не в 

змозі самостійно їх подолати; 

– стабілізація соціальної ситуації в громаді. 

Основні показники (індикатори) економічного та соціального розвитку 

Рівненської міської територіальної громади на 2024–2026 роки 

№ 

з/п 

Показники Одиниця 

вимірю-

вання 

2022 рік, 

факт 

2023 рік, 

очікуване 

Прогноз 

2024 рік 2025 рік 2026 рік 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 Всього пенсіонерів, 

які перебувають на 

обліку, в тому числі: 

осіб 55 033 55 396 55 762 56 130 56 500 

– за віком осіб 43 447 43 927 44 409 44 891 45 372 

– отримують 

соціальні пенсії 

осіб 306 290 274 259 245 

– за інвалідністю осіб 7 941 7 908 7 875 7 842 7 809 

– отримують пенсії в 

разі втрати 

годувальника 

осіб 2 409 2 377 2 345 2 313 2 282 

– отримують пенсії за 

вислугу років 

осіб 901 863 826 790 755 

– довічне утримання 

суддів 

осіб 29 31 33 35 37 

2 Загальна сума 

призначених 

місячних пенсій, 

в тому числі: 

тис. грн 230 297,3 266 590,2 308 604,2 357 237,1 413 530,9 

– за віком тис. грн 185 666,1 216 179,1 251 576,4 292 630,9 340 241,3 

– отримують 

соціальні пенсії 

тис. грн 645,3 669,1 693,6 719,1 745,5 

– за інвалідністю тис. грн 26 960,0 31 087,0 35 846,2 41 333,9 47 661,9 

– отримують пенсії в 

разі втрати 

годувальника 

тис. грн 7 735,6 8 884,8 10 204,7 11 720,8 13 462,1 

– отримують пенсію 

за вислугу років 

тис. грн 5 895,3 6 065,8 6 241,2 6 421,8 6 607,5 

– довічне утримання 

суддів 

тис. грн 3 395 3 704,4 4 042,1 4 410,6 4 812,6 

3 Середній розмір 

призначених пенсій з 

цільовою грошовою 

допомогою 

грн 4 185 4 812 5 534 6 365 7 319 
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№ 

з/п 

Показники Одиниця 

вимірю-

вання 

2022 рік, 

факт 

2023 рік, 

очікуване 

Прогноз 

2024 рік 2025 рік 2026 рік 

1 2 3 4 5 6 7 8 

4 Кількість отримувачів 

державної соціальної 

допомоги 

малозабезпеченим 

сім’ям 

сімей / 

тис. грн 

866 / 

49 619 

736 / 

37 510 

828 / 

42 199 

899 / 

45 828 

963 / 

49 082 

5 Кількість отримувачів 

державної соціальної 

допомоги сім’ям з 

дітьми 

сімей / 

тис. грн 

9 754 / 

166 311 

8 107 / 

163 702 

9 120 / 

184 165 

9 905 / 

200 003 

10 608 / 

214 203 

6 Кількість отримувачів 

державної соціальної 

допомоги інвалідам з 

дитинства та дітям-

інвалідам 

осіб / 

тис. грн 

2 957 / 

104 315 

3 023 / 

114 748 

3 411 / 

129 092 

3 704 / 

140 193 

3 967 / 

150 147 

3.4. Культура. Охорона та примноження культурної спадщини 

Проблемні питання: 

– недостатні промоція та просування культурного потенціалу громади в 

Україні та за кордоном;  

– недостатньо розвинуті недержавний сектор та культурні індустрії;  

– невідповідність наявних людських та матеріальних ресурсів і 

обладнання сучасним вимогам;  

– потреба в доступному єдиному поліфункціональному просторі, 

коворкінгу, подієвому майданчику; 

– недостатні бюджетні видатки на утримання та розвиток галузі. 

Цілі та основні пріоритети розвитку в 2024–2026 роках: 

– модернізація закладів культури, підвищення якості культурних послуг;  

– забезпечення комплексного розвитку інформаційних ресурсів та 

технологій в роботі галузі;  

– промоція культурного потенціалу громади;  

– активізація співпраці з громадськими осередками культури, підтримка 

творчих ініціатив;  

– розвиток книговидавничої справи у громаді, підвищення питомої ваги 

української книги, популяризація творів місцевих авторів; 

– збереження та відтворення об’єктів культурної спадщини: 

паспортизація, забезпечення утримання, збереження та популяризація 

культурної спадщини;  

– забезпечення безперешкодного доступу до закладів культури осіб з 

інвалідністю, інших маломобільних груп населення. 
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Шляхи розв’язання головних проблем та досягнення поставлених 

цілей у 2024–2026 роках: 

– реалізація заходів галузевих програм; 

– впровадження нових моделей функціонування культурних інституцій 

відповідно до потреб громади, забезпечення їх модернізації, осучаснення;  

– розвиток та підтримка аматорської творчості, мистецтва; 

– модернізація і розвиток бібліотек як загальнодоступних інформаційних, 

освітніх і культурних центрів;  

– сприяння реалізації всеукраїнських та міжнародних програм і проєктів, 

підтримка інноваційних проєктів у сфері культури;  

– активізація соціокультурної діяльності із залученням ветеранів, 

внутрішньо переміщених осіб, осіб з інвалідністю, родин загиблих (померлих) 

захисників України шляхом залучення до культурно-мистецького життя 

Рівненської міської територіальної громади;  

– створення якісних конкурентоспроможних культурних продуктів, 

розвиток культурних індустрій;  

– створення умов для участі в культурному житті національно-культурних 

товариств; 

– реалізація заходів у сфері охорони культурної спадщини, в тому числі: 

здійснення моніторингу об’єктів (пам’яток) культурної спадщини, їх 

інвентаризація, паспортизація та утримання; 

– реалізація заходів цивільного захисту, безпеки життєдіяльності та 

охорони праці в закладах культури; 

– забезпечення безперешкодного доступу до закладів культури осіб з 

інвалідністю, інших маломобільних груп населення. 

Очікувані результати: 

– досягнення стратегічних цілей проєкту «Стратегія розвитку культури 

міста Рівного до 2030-х років»; 

– створення належних умов для формування та розвитку сучасної 

інфраструктури галузі відповідно до вимог сьогодення, забезпечення умов для 

рівного доступу членів громади до культурних процесів, підвищення ролі 

культури в суспільному розвитку міста; 

– інтеграція ветеранів, внутрішньо переміщених осіб, родин загиблих 

(померлих) захисників України шляхом залучення до культурно-мистецького 

життя Рівненської міської територіальної громади; 

– створення відповідного рівня цивільного захисту, належних умов 

безпеки життєдіяльності та охорони праці в закладах культури в умовах 

воєнного стану. 
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Основні показники (індикатори) економічного та соціального розвитку 

Рівненської міської територіальної громади на 2024–2026 роки 

№ 

з/п 

Показники Одиниця 

вимірю-

вання 

2022 рік, 

факт 

2023 рік, 

очікуване 

Прогноз 

2024 

рік 

2025 

рік 

2026 

рік 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 Бібліотеки одиниць 15 15 15 15 15 

2 Музеї одиниць 2 2 2 2 2 

3 Заклади культури клубного 

типу 

одиниць / 

місць 

4 / 2025 4 / 2025 4 / 

2025 

4 / 

2025 

4 / 

2025 

4 Постійно діючі клубні 

формування 

одиниць 94 94 94 94 94 

5 Парки одиниць 11 11 11 11 11 

– в тому числі парки 

культури і відпочинку 

одиниць 1 1 1 1 1 

6 Постійно діючі кінотеатри одиниць / 

місць 

1 / 680 1 / 680 1 / 680 1 / 680 1 / 680 

7 Театри одиниць / 

місць 

2 / 895 2 / 895 2 / 895 2 / 895 2 / 895 

8 Зоопарк одиниць 1 1 1 1 1 

9 Загальна кількість 

відвідувачів зоопарку 

тис. осіб 139,4 195,0 197,0 198,0 200,0 

10 Дитячі мистецькі школи одиниць 4 4 4 4 4 

11 Кількість викладачів у 

мистецьких школах 

затвердже-

них ставок 

358,9 358,9 358,9 358,9 358,9 

12 Середньорічна кількість 

учнів мистецьких шкіл 

учнів 2 364 2 364 2 364 2 364 2 364 

 

3.5. Сімейна політика. Підтримка молоді, захист прав дітей 

Проблемні питання: 

– низький рівень соціальної активності молоді в суспільно-політичній та 

соціально-економічній діяльності; 

– низький рівень патріотизму, духовності та моралі; знижений інтерес 

молоді до літератури, мистецтва, культурної спадщини тощо; 

– соціально-негативні явища в молодіжному середовищі; поширення 

шкідливих звичок, соціально-небезпечних захворювань; розлади психіки та 

поведінки через вживання психоактивних речовин (наркологічні розлади), 

скоєння злочинів; 

– зростання кількості дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського 

піклування; 

– необхідність підтримки дітей, які залишились без батьківського 

піклування, і дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, надання 

їм належної допомоги; 

– необхідність підтримки дітей з числа внутрішньо переміщених осіб. 
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Цілі та основні пріоритети розвитку в 2024–2026 роках: 

– створення системи національно-патріотичного виховання, формування 

громадянської позиції, духовності, моральності, здорового способу життя, 

загальнолюдських цінностей у дітей та молоді; 

– забезпечення реалізації державної політики у сфері сім’ї та 

демографічного розвитку, утвердження рівних прав жінок і чоловіків та рівних 

можливостей для їх реалізації як основного права людини; 

– створення центру національно-патріотичного виховання у Рівненській 

міській територіальній громаді; 

– просвітницька та освітня діяльність серед підростаючого покоління; 

– надання соціально-правової допомоги дітям і сім’ям, що перебувають у 

складних життєвих обставинах, з метою профілактики соціального сирітства; 

– створення умов для реалізації права кожної дитини-сироти та дитини, 

позбавленої батьківського піклування, на виховання в сім’ї; 

– захист житлових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, та осіб з їх числа, забезпечення дітей цієї категорії житлом; 

– захист прав та інтересів дітей з числа внутрішньо переміщених осіб. 

Шляхи розв’язання головних проблем та досягнення поставлених 

цілей у 2024–2026 роках: 

– проведення серед дітей та молоді за місцем проживання інформаційно-

просвітницької роботи, спрямованої на формування стандартів позитивної 

поведінки, здорового способу життя; 

– організація та проведення мистецьких, культурологічних та інших 

заходів, інтелектуальних ігор, фестивалів, конкурсів із залученням 

громадських організацій, комунальних закладів, а також органів студентського 

та учнівського самоврядування; 

– реалізація заходів Програми підтримки сім’ї, демографічного розвитку, 

рівних прав та можливостей жінок і чоловіків Рівненської міської 

територіальної громади на 2022–2026 роки; 

– реалізація заходів Програми підтримки молоді Рівненської міської 

територіальної громади на 2022–2026 роки; 

– реалізація заходів Програми розвитку пластового руху в Рівненській 

міській територіальній громаді на 2022–2026 роки; 

– реалізація заходів Програми національно-патріотичного виховання дітей 

та молоді Рівненської міської територіальної громади на 2022–2026 роки; 

– забезпечення функціонування комунальних закладів «Підліткові клуби 

за місцем проживання» Рівненської міської ради та «Дитячо-юнацький 

Пластовий Центр міста Рівного» Рівненської міської ради; 

– створення молодіжного центру в Рівненській міській територіальній 

громаді; 

– забезпечення доступу мешканців громади до об’єктивної інформації з 

питань усиновлення, опіки та піклування; 

– створення дитячих будинків сімейного типу, прийомних сімей і сімей 

патронатних вихователів; 
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– реалізація Міської програми соціально-правового захисту дітей, які 

перебувають у складних життєвих обставинах, дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, та осіб із їх числа на 2023–2025 роки. 

Очікувані результати: 

– створення сприятливих умов для формування свідомого ставлення 

молоді до збереження здоров’я, залучення молоді до популяризації та 

утвердження здорового і безпечного способу життя та культури здоров’я; 

– підвищення престижу сім’ї, посилення сімейних орієнтацій населення; 

– залучення молоді до волонтерства; 

– створення умов для формування лідерських якостей, правової культури, 

культури дозвілля серед підростаючого покоління; 

– підвищення рівня громадської активності, морально-етичних засад, 

зміцнення патріотичних настроїв у свідомості молодих людей; 

– зменшення кількості дітей, позбавлених батьківського піклування 

(соціальне сирітство); 

– забезпечення влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, в сім’ї опікунів, прийомні сім’ї, дитячі будинки 

сімейного типу; 

– забезпечення збереження житла, що є власністю дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування; 

– запобігання незаконному відчуженню житла, право власності на яке чи 

право користування яким мають діти-сироти та діти, позбавлені батьківського 

піклування; 

– забезпечення придбання житла для потреб дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа; 

– забезпечення прав дітей з числа внутрішньо переміщених осіб на 

виховання в сім’ї або у формі влаштування, наближеної до сімейної, захист 

їхніх прав та інтересів. 

Основні показники (індикатори) економічного та соціального розвитку 

Рівненської міської територіальної громади на 2024–2026 роки 

№ 

з/п 

Показники Одиниця 

вимірю-

вання 

2022 рік, 

факт 

2023 рік, 

очікуване 

Прогноз 

2024 

рік 

2025 

рік 

2026 

рік 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 Кількість клубів 

КЗ «Підліткові клуби за 

місцем проживання» РМР 

одиниць 17 17 17 17 17 

2 Кількість штатних 

працівників клубів 

одиниць 73,5 73,5 73,5 73,5 73,5 

3 Середньорічна кількість 

дітей, які відвідують клуби 

осіб 2 027 2 027 2 072 2 080 2 087 

4 Кількість гуртків у клубах одиниць 53 54 54 54 54 

5 Кількість приміщень 

КЗ «Дитячо-юнацький 

пластовий центр» РМР 

одиниць 2 2 2 2 2 
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№ 

з/п 

Показники Одиниця 

вимірю-

вання 

2022 рік, 

факт 

2023 рік, 

очікуване 

Прогноз 

2024 

рік 

2025 

рік 

2026 

рік 

1 2 3 4 5 6 7 8 

6 Кількість штатних 

працівників КЗ «Дитячо-

юнацький пластовий 

центр» РМР 

одиниць 4 10 10 10 10 

7 Середньорічна кількість 

дітей, які відвідують 

КЗ «Дитячо-юнацький 

пластовий центр» РМР 

осіб 102 315 320 320 325 

8 Кількість сімей, які 

перебувають у складних 

життєвих обставинах і 

отримують соціальні 

послуги 

осіб 121 150 150 150 150 

9 Кількість дітей, охоплених 

відпочинком і 

оздоровленням 

осіб 10 24 41 55 68 

10 Кількість дітей з 

інвалідністю, які 

потребують особливих 

умов для оздоровлення, в 

супроводі одного з батьків 

або інших законних 

представників 

осіб 70 163 204 221 245 

11 Кількість дітей з 

інвалідністю, яким надані 

послуги з оздоровлення в 

супроводі одного із батьків 

або інших законних 

представників 

осіб 69 163 204 221 245 

12 Кількість багатодітних 

сімей 

одиниць 2 789 2 689 2 873 3 036 3 270 

13 Кількість дітей в 

багатодітних сім’ях 

осіб 9 211 8 885 9 434 9 923 10 625 

14 Дитячі будинки сімейного 

типу 

сімей / 

осіб 

2 / 12 2 / 12 2 / 13 2 / 14 2 / 14 

15 Прийомні сім’ї сімей / 

осіб 

4 / 8 5 / 9 5 / 10 5 / 10 5 / 11 

16 Сім’ї патронатних 

вихователів 

сімей / 

осіб 

3 / 2 5 / 5 5 / 7 5 / 9 6 / 10 

 

3.6. Фізична культура і спорт 

Проблемні питання: 

– недостатня кількість сучасних спортивних споруд у громаді; 

– невідповідність наявних спортивних споруд сучасним вимогам; 
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– недостатній стан забезпечення галузі кваліфікованими кадрами, відтік 

кадрів через низький рівень заробітної плати в галузі. 

Цілі та основні пріоритети розвитку в 2024–2026 роках: 

– забезпечення умов для занять фізичною культурою і спортом за місцем 

проживання та в місцях масового відпочинку населення; 

– розвиток та оновлення матеріально-технічної бази дитячо-юнацьких 

спортивних шкіл, сприяння завершенню реконструкції і будівництва 

спортивних споруд у громаді; 

– забезпечення проведення спортивно-масових заходів на території 

Рівненської міської територіальної громади серед різних верств населення, 

турнірів з різних видів спорту та участь команд у змаганнях різного рівня; 

– залучення населення громади до занять фізичною культурою і спортом; 

– розвиток олімпійських та неолімпійських видів спорту. 

Шляхи розв’язання головних проблем та досягнення поставлених 

цілей у 2024–2026 роках: 

– закупівля інвентарю та обладнання для дитячо-юнацьких спортивних 

шкіл, інших комунальних закладів; 

– проведення реконструкції стадіону «Авангард» та будівництво інших 

спортивних споруд шляхом залучення коштів місцевих та державного 

бюджетів, грантових коштів та коштів інвесторів; 

– збільшення фінансування галузі «Фізична культура та спорт» з 

місцевого бюджету та з інших джерел фінансування; 

– реалізація заходів Програми розвитку фізичної культури і спорту в 

Рівненській міській територіальній громаді на 2022–2024 роки; 

– забезпечення діяльності дитячо-юнацьких спортивних шкіл Рівненської 

міської територіальної громади, інших комунальних закладів спортивного 

напрямку, спортсмени яких представляють громаду у Всеукраїнських, 

міжнародних змаганнях; 

– проведення спортивних заходів з олімпійських і неолімпійських видів 

спорту, в тому числі участь спортсменів і команд у заходах з олімпійських і 

неолімпійських видів спорту; 

– забезпечення утримання спортивних майданчиків за місцем проживання 

та в місцях відпочинку; 

– виплата стипендій та одноразових грошових винагород спортсменам і 

тренерам з олімпійських на неолімпійських видів спорту. 

Очікувані результати: 

– збільшення кількості спортивних споруд у Рівненській міській 

територіальній громаді та їх оновлення, відповідність сучасним вимогам 

(спортивних майданчиків за місцем проживання та в місцях масового 

відпочинку населення); 

– збільшення кількості громадян, залучених до занять фізичною 

культурою та масовим спортом, залучення дітей, молоді до занять спортом на 

базах дитячо-юнацьких спортивних шкіл та спортивних клубів громади; 
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– зменшення кількості хвороб серед населення внаслідок проведення 

регулярних занять фізичною культурою та спортом; 

– збільшення кількості команд, що представляють Рівненську міську 

територіальну громаду у змаганнях всеукраїнського та міжнародного рівнів. 

Основні показники (індикатори) економічного та соціального розвитку 

Рівненської міської територіальної громади на 2024–2026 роки 

№ 

з/п 

Показники Одиниця 

вимірю-

вання 

2022 рік, 

факт 

2023 рік, 

очікуване 

Прогноз 

2024 рік 2025 рік 2026 рік 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 Кількість дитячо-юнацьких 

спортивних шкіл (далі – 

ДЮСШ), всього 

одиниць 13 13 13 13 13 

– в тому числі ДЮСШ 

Рівненської міської ради 

одиниць 6 6 6 6 6 

2 Кількість штатних 

тренерів-викладачів 

ДЮСШ 

осіб 112 112 112 112 112 

– в тому числі тренерів-

викладачів ДЮСШ 

Рівненської міської ради 

осіб 58 58 58 58 58 

3 Кількість вихованців 

ДЮСШ, всього 

осіб 3 710 3 700 3 700 3 700 3 700 

– в тому числі вихованців 

ДЮСШ Рівненської 

міської ради 

осіб 2 247 2 240 2 240 2 240 2 240 

4 Кількість спортсменів, 

що навчаються в ДЮСШ 

(СДЮСШОР) 

Рівненської міської ради 

та входять до національ-

них збірних України з 

видів спорту (основний, 

кандидат, резерв) 

осіб 51 51 52 52 53 

5 Кількість спортсменів, які 

отримують стипендії 

з олімпійських видів 

спорту 

осіб 10 10 10 10 10 

6 Кількість спортсменів, 

які отримують стипендії 

з неолімпійських видів 

спорту 

осіб 5 5 5 5 5 

7 Кількість спортивних 

споруд (стадіонів, 

площинних спортивних 

споруд, приміщень для 

фізкультурно-оздоровчих 

занять, спортивних залів, 

плавбасейнів, стрілецьких 

тирів, інше) 

одиниць 457 457 458 459 460 
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№ 

з/п 

Показники Одиниця 

вимірю-

вання 

2022 рік, 

факт 

2023 рік, 

очікуване 

Прогноз 

2024 рік 2025 рік 2026 рік 

1 2 3 4 5 6 7 8 

8 Залучення громадян до 

занять масовим спортом 

(кількість осіб, що 

займаються всіма видами 

фізкультурно-оздоровчої 

роботи) 

осіб 31 942 31 950 31 950 31 950 31 950 

9 Кількість спортивних 

майданчиків за місцем 

проживання, всього 

одиниць 46 46 47 48 49 

– у тому числі 

спортивних майданчиків 

за місцем проживання з 

синтетичним покриттям 

одиниць 6 6 7 8 9 

 

3.7. Ринок праці та зайнятість населення 

Проблемні питання: 

– потреба у кваліфікованих працівниках, нестача працівників, що  

оволоділи певними спеціальностями та робітничими професіями;  

– незбалансованість попиту та пропозиції робочої сили на ринку праці, 

деформація в структурі ринку праці його професійно-кваліфікаційного та 

освітньо-кваліфікаційного складів; 

– закриття підприємств, виїзд біженців за кордон та збільшення кількості 

внутрішньо переміщених осіб створюють ситуацію невідповідності 

географічного розташування робочих місць та робочої сили; 

– низький рівень заробітної плати на запропонованих роботодавцями 

вакансіях. 

Цілі та основні пріоритети розвитку в 2024–2026 роках: 

– зменшення диспропорції між попитом та пропозицією робочої сили, 

забезпечення роботодавців кваліфікованими кадрами; 

– сприяння створенню нових робочих місць, підтримка розвитку 

підприємництва, сприяння легалізації робочих місць; 

– вирішення проблеми збереження робочих місць, що запобігатиме 

виникненню соціальної напруги на ринку праці; 

– пріоритетність підготовки спеціалістів насамперед в економічних 

секторах, які потребують відновлення. 

Шляхи розв’язання головних проблем та досягнення поставлених 

цілей у 2024–2026 роках: 

– співпраця служби зайнятості та роботодавців щодо формування попиту 

на робочу силу;  

– сприяння безробітним у започаткуванні власної справи шляхом надання 

мікрогрантів на створення або розвиток власного бізнесу, консультування 
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безробітних щодо самостійної зайнятості, навчання безробітних основам 

підприємницької діяльності, надання правової, фінансової та організаційної 

підтримки під час започаткування ними власної справи; 

– проведення навчання, перенавчання та підвищення кваліфікації 

безробітних, у тому числі на замовлення роботодавців, за професіями та 

спеціальностями, що користуються попитом на ринку праці; 

– продовження активної роботи щодо залучення безробітних громадян до 

участі в громадських та інших роботах тимчасового характеру, в суспільно 

корисних роботах; 

– надання роботодавцям компенсації частини фактичних витрат, 

пов’язаних із сплатою єдиного внеску на загальнообов’язкове державне 

соціальне страхування (ЄСВ) за створення нових робочих місць та за прийом 

на роботу офіційно зареєстрованих безробітних; 

– сприяння підвищенню конкурентоспроможності на ринку праці 

громадян шляхом отримання ваучера на перепідготовку, спеціалізації, 

підвищення кваліфікації за професіями та спеціальностями для пріоритетних 

видів економічної діяльності, навчання; 

– підвищення конкурентоспроможності молоді та інших вразливих верств 

населення; 

– сприяння працевлаштуванню громадян, які потребують соціального 

захисту і не здатні на рівних умовах конкурувати на ринку праці; 

– співпраця служби зайнятості з громадськими організаціями, 

роботодавцями та місцевими органами влади щодо забезпечення 

працевлаштування незайнятих громадян, які потребують соціального захисту; 

– забезпечення функціонування спеціалізованого банку вакансій робочих 

місць для працевлаштування осіб з інвалідністю; 

– реалізація на території громади заходів обласної та територіальної 

програми зайнятості населення. 

Очікувані результати: 

– забезпечення соціального захисту безробітних та працюючих громадян, 

стабілізація ринку праці; 

– підвищення професійної компетенції працівників; 

– працевлаштування незайнятих громадян за сприяння Рівненської філії 

Рівненського обласного центру зайнятості; 

– збільшення рівня та умов зайнятості громадян; 

– створення нових робочих місць шляхом працевлаштування безробітних 

з компенсацією роботодавцям частини фактичних витрат, пов’язаних із 

сплатою єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне 

страхування (ЄСВ), та самозайнятості безробітних за рахунок отримання 

мікрогрантів, забезпечення тимчасової зайнятості незайнятих та безробітних 

громадян до вирішення питання працевлаштування на постійне робоче місце; 

– вирішення проблем працевлаштування учасників бойових дій, осіб з 

інвалідністю внаслідок війни та членів їхніх сімей, внутрішньо переміщених 

осіб. 
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Основні показники (індикатори) економічного та соціального розвитку 

Рівненської міської територіальної громади на 2024–2026 роки 

№ 

з/п 

Показники Одиниця 

вимірю-

вання 

2022 рік, 

факт 

2023 рік, 

очікуване 

Прогноз 

2024 

рік 

2025 

рік 

2026 

рік 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 Кількість незайнятих осіб, 

які перебували на обліку 

в Рівненській філії 

Рівненського обласного 

центру зайнятості у 

звітному періоді 

осіб 8 473 6 150 6 500 7 000 8 000 

2 Чисельність незайнятого 

населення, яке 

передбачається зайняти 

(всього), в тому числі 

шляхом: 

осіб 3 182 3 000 3 230 3 500 3 820 

– працевлаштування в 

галузях народного 

господарства 

осіб 2 421 2 220 2 400 2 600 2 700 

– направлення на навчання 

та підвищення кваліфікації 

осіб 644 710 750 800 1 000 

– направлення на 

громадські роботи та інші 

роботи тимчасового 

характеру 

осіб 117 70 80 100 120 

3 Особи, які отримали 

ваучери для підтримання 

конкурентоспроможності 

шляхом перепідготовки, 

спеціалізації, підвищення 

кваліфікації за професіями 

та спеціальностями для 

пріоритетних видів 

економічної діяльності 

осіб 1 190 195 200 200 

 

4. Охорона навколишнього природного середовища 

4.1. Екологія та охорона навколишнього природного середовища 

Проблемні питання: 

– забруднення атмосферного повітря викидами від стаціонарних і 

пересувних джерел; 

– забруднення органічними речовинами та біогенними елементами річки 

Устя та її приток – річок Тиннівська і Боярчик, Басівкутського водосховища, 

поверхневого і підземного стоку в межах водозбірної площі Басівкутського 

водосховища; 

– підтоплення урбанізованих територій; 

– відсутність системного, комплексного підходу до управління відходами; 

– необхідність збереження об’єктів природно-заповідного фонду; 
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– недостатній рівень екологічної освіти та екологічної культури 

населення. 

Цілі та основні пріоритети розвитку в 2024–2026 роках: 

– створення умов для розвитку інфраструктури екологічно чистих видів 

транспорту, зокрема громадського; 

– відновлення, підтримання сприятливого гідрологічного режиму і 

санітарно-екологічного стану річки Устя та її приток – річок Тиннівська і 

Боярчик, Басівкутського водосховища, повернення їхньої рекреаційної 

привабливості для мешканців громади; 

– ліквідація підтоплень територій громади; 

– запровадження європейського підходу в управлінні побутовими 

відходами задля зменшення їх кількості та обмеження їхнього впливу на 

довкілля та здоров’я громадян відповідно до Закону України «Про управління 

відходами»; 

– збільшення площі зелених насаджень загального користування, належне 

утримання та розвиток об’єктів природно-заповідного фонду; 

– формування екологічної свідомості громадян та прагнення особистої 

участі у вирішенні екологічних проблем громади, покращення інформованості 

різних верств населення з питань охорони довкілля; 

– зменшення викидів СО2; 

– покращення енергетичного моніторингу та менеджменту. 

Шляхи розв’язання головних проблем та досягнення поставлених 

цілей у 2024–2026 роках: 

– залучення бюджетних коштів усіх рівнів та інших коштів, не 

заборонених законодавством, для вирішення екологічних проблем громади; 

– залучення автобусів великої місткості на маршрути міського 

пасажирського транспорту, оновлення тролейбусного парку; 

– реалізація заходів Програми розчищення і впорядкування малих річок та 

охорони підземних вод від забруднення на 2020–2025 роки; 

– створення інфраструктури для забезпечення роздільного збирання 

побутових відходів; 

– виконання робіт, спрямованих на збереження і утримання в належному 

стані об’єктів природно-заповідного фонду на території громади; 

– збереження та розвиток ландшафтів на території громади; 

– реалізація грантового проєкту «NetZeroCities»; 

– розробка Муніципального енергетичного паспорта; 

– проведення інформаційно-просвітницьких заходів з метою покращення 

інформованості різних верств населення з питань охорони довкілля. 

Очікувані результати: 

– поліпшення стану навколишнього природного середовища до рівня, 

безпечного для життєдіяльності населення; 

– зведення до мінімального рівня забруднення поверхневих водних 

об’єктів та підземних вод і ґрунтів, досягнення «доброго» хімічного статусу 

поверхневих вод; 
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– поліпшення стану і збереження об’єктів природно-заповідного фонду, 

збільшення кількості зелених насаджень у межах території громади; 

– підвищення рівня обізнаності населення щодо охорони навколишнього 

природного середовища, формування суспільної екологічної позиції; 

– скорочення викидів СО2 в бюджетній сфері та в житловому секторі з 

метою створення концепції «NetZeroCities». 

Основні показники (індикатори) економічного та соціального розвитку 

Рівненської міської територіальної громади на 2024–2026 роки 

№ 

з/п 

Показники Одиниця 
вимірю-

вання 

2022 рік, 

факт 

2023 рік, 

очікуване 

Прогноз 
2024 
рік 

2025 
рік 

2026 
рік 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 Викиди забруднюючих 

речовин в атмосферне 

повітря стаціонарними 

джерелами забруднення 

т 490,7 557,2 547,0 536,9 526,8 

2 Забір прісної води млн м
3
 6,7 7,6 7,4 7,4 7,4 

3 Використано свіжої води, 

в тому числі: 

млн м
3
 10,4 10,8 10,8 10,8 10,8 

– для побутово-питних 

потреб 

млн м
3
 7,9 8,3 8,3 8,3 8,3 

– для виробництва млн м
3
 1,84 1,94 1,94 1,94 1,94 

4 Скинуто у поверхневі 

водні об’єкти, в тому 

числі: 

млн м
3
 8,7 8,7 8,7 8,7 8,7 

– забруднених зворотних 

вод 

млн м
3
 0,03 – – – – 

– нормативно очищених млн м
3
 7,8 8,7 8,7 8,7 8,7 

5 Утворення відходів (І–IV 

класів небезпеки) 

тис. т 94,9 98,8 96,5 95,5 94,5 

6 Фонд охорони 

навколишнього 

природного середовища: 

      

– залишок на початок 

звітного року 

тис. грн 645,9 1 142,3 1 647,3 0,0 0,0 

– надходження коштів тис. грн 496,4 730,0 875,0 970,0 970,0 

– використання коштів тис. грн 0,0 199,0 2 522,3 970,0 970,0 

5. Безпека життєдіяльності жителів громади. Цивільний захист 

населення 

5.1. Безпека життєдіяльності жителів громади 

Проблемні питання: 

– необхідність забезпечення належного рівня безпеки населення і захисту 

території громади. 

Цілі та основні пріоритети розвитку в 2024–2026 роках: 

– забезпечення особистої безпеки громадян, захисту їхніх прав, свобод і 

законних інтересів від протиправних посягань; 
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– підвищення рівня захисту прав, свобод і власності громадян, створення 

безпечних умов життя; 

– залучення громадян до участі у зміцненні громадського порядку та 

дотримання законності. 

Шляхи розв’язання головних проблем та досягнення поставлених 

цілей у 2024–2026 роках: 

– реалізація Програми «Безпечне місто Рівне»; 

– продовження будівництва комплексної системи відеоспостереження та 

відеоаналітики в Рівненській міській територіальній громаді з використанням 

технології інтелектуального аналізу даних, яка дає можливість підвищити 

рівень безпеки та громадського порядку, посилити безпеку дорожнього руху; 

– підвищення оперативності, якості та достовірності інформації, 

необхідної для безпеки громадян, та інформації про те, що може загрожувати 

їхньому життю та здоров’ю; 

– реалізація Комплексної програми профілактики правопорушень та 

боротьби зі злочинністю в місті Рівному на 2024–2025 роки;  

– реалізація Комплексної програми заходів з організації роботи 

громадських формувань з охорони громадського порядку та профілактики 

правопорушень у місті Рівному на 2024–2025 роки; 

– активізація роботи громадських формувань з охорони громадського 

порядку, залучення до співпраці у сфері охорони громадського порядку 

зацікавлених установ, підприємств і організацій; 

– підвищення рівня правової освіти населення та правового виховання 

молоді шляхом запровадження сучасних форм і методів профілактики, 

розроблення інформаційно-пропагандистських та культурно-виховних 

програм. 

Очікувані результати: 

– забезпечення безпеки життєдіяльності жителів громади; 

– підтримання публічної безпеки і правопорядку на максимально 

високому рівні, зменшення кількості вчинених правопорушень на вулицях та в 

громадських місцях. 

5.2. Цивільний захист населення 

Проблемні питання: 

– необхідність оновлення приладів системи оповіщення населення про 

загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій техногенного, природного та 

воєнного характеру, забезпечення функціонування апаратури і технічних 

засобів оповіщення; 

– необхідність використання захисних споруд цивільного захисту за 

призначенням та будівництво нових захисних споруд; 

– оновлення матеріально-технічної бази місцевого матеріального резерву 

для запобігання надзвичайним ситуаціям та ліквідації наслідків надзвичайної 

ситуації; 

– необхідність будівництва центрів безпеки та пожежних депо. 
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Цілі та основні пріоритети розвитку в 2024–2026 роках: 

– якісне оповіщення населення на всій території громади про загрозу 

виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій техногенного, природного 

та воєнного характеру; 

– створення необхідного фонду захисних споруд цивільного захисту для 

належного укриття жителів громади; 

– зменшення ризику виникнення надзвичайних ситуацій на території 

громади та забезпечення готовності органів управління і сил цивільного 

захисту за призначенням; 

– якісне виконання аварійно-відновлювальних робіт під час ліквідації 

наслідків надзвичайних ситуацій техногенного, природного та воєнного 

характеру. 

Шляхи розв’язання головних проблем та досягнення поставлених 

цілей у 2024–2026 роках: 

– реалізація Міської програми утримання, вдосконалення та розвитку 

системи централізованого оповіщення цивільного захисту міста Рівного на 

2018–2024 роки; 

– реалізація Цільової соціальної програми забезпечення цивільного 

захисту, пожежної та техногенної безпеки Рівненської міської територіальної 

громади на 2021–2025 роки;  

– створення нової системи місцевої автоматизованої системи 

централізованого оповіщення для автоматизації процесів оперативного 

доведення до чергових та аварійно-рятувальних служб, підприємств, установ, 

організацій та населення в усіх мікрорайонах Рівненської міської 

територіальної громади сигналів і повідомлень про загрозу або виникнення 

надзвичайних ситуацій природного, техногенного та воєнного характеру; 

– проведення ремонту та будівництво захисних споруд цивільного 

захисту; 

– створення, накопичення та збільшення номенклатури матеріальних 

цінностей, що становлять матеріальний резерв; 

– будівництва центрів безпеки та пожежних депо. 

Очікувані результати: 

– оперативне та своєчасне оповіщення населення, що сприятиме 

зменшенню кількості нещасних випадків в разі виникнення надзвичайних 

ситуацій техногенного, природного та воєнного характеру; 

– збільшення кількості місць у захисних спорудах для укриття під час 

повітряних тривог та ракетних загроз; 

– якісна та швидка ліквідація наслідків надзвичайних ситуацій або 

пом’якшення їх можливих негативних наслідків. 
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ІІІ. ЗАХОДИ ЩОДО ЗАБЕЗПЕЧЕНЯ ВИКОНАННЯ ЗАВДАНЬ ПРОГРАМИ ЕКОНОМІЧНОГО І СОЦІАЛЬНОГО 

РОЗВИТКУ РІВНЕНСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ У 2024 РОЦІ 
 

№ 

з/п Заходи 

Одиниця 

вимірю-

вання 

Прогноз на 

2024 рік 

Джерела 

фінансування Виконавці 

1 2 3 4 5 6 

1 РОЗВИТОК МАЛОГО ТА СЕРЕДНЬОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА. ІНВЕСТИЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

1.1 Реалізація заходів Інвестиційної 

програми міста Рівного на 2021–2025 

роки (рішення Рівненської міської ради 

від 13.08.2020 № 7771) 

тис. грн Згідно з 

кошторисом 

Бюджет Рівненської 

міської територіальної 

громади, залучені 

кошти 

Департамент економічного 

розвитку. Виконавчі органи 

Рівненської міської ради. 

Залучені організації 

1.2 Реалізація заходів Програми розвитку 

малого та середнього підприємництва 

в Рівненській міській територіальній 

громаді на 2024–2026 роки  

 

тис. грн Згідно з 

кошторисом 

Бюджет Рівненської 

міської територіальної 

громади, інші залучені 

кошти 

Департамент економічного 

розвитку. Залучені організації 

2 ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ ТА ЕНЕРГОЗБЕРЕЖЕННЯ  

2.1 Реалізація заходів Програми 

«Енергодім Рівне» на 2021–2023 роки 

(рішення Рівненської міської ради від 

10.06.2021 № 651) 

тис. грн  Згідно з 

кошторисом 

Бюджет Рівненської 

міської територіальної 

громади, кредитні 

ресурси, кошти 

громади житлових 

об’єднань, інші кошти 

Департамент економічного 

розвитку. Об’єднання 

співвласників 

багатоквартирних будинків. 

Кредитно-фінансові установи 
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2.2 Реалізація заходів Програми 

енергозбереження в Рівненській 

міській територіальній громаді на 

2022–2025 роки «Тепле місто» 

(рішення Рівненської міської ради від 

20.10.2022 № 2552 зі змінами)  

тис. грн  Згідно з 

кошторисом 

Бюджет Рівненської 

міської 

територіальної 

громади, кошти 

Фонду 

енергоефективності, 

кошти міжнародних 

фінансових 

організацій та 

проєктів міжнародної 

технічної допомоги, 

кошти 

енергосервісних 

компаній (виконавців 

енергосервісних 

договорів), кошти 

приватних інвестицій 

самих бенефіціарів, 

інші кошти 

Департамент економічного 

розвитку. Управління освіти. 

Управління охорони здоров’я. 

Товариство з обмеженою 

відповідальністю 

«Рівнетеплоенерго».  

Приватне акціонерне 

товариство «ЕСКО-Рівне». 

Комунальне підприємство 

«Квасилівтеплоенерго» 

Рівненської міської ради 

2.3 Реалізація Плану заходів щодо 

впровадження Європейської 

Енергетичної Відзнаки (рішення 

Рівненської міської ради від 

09.03.2023 № 3044) 

тис. грн  Згідно з 

кошторисом 

Бюджет Рівненської 

міської 

територіальної 

громади, власні 

кошти підприємств, 

інші кошти 

Департамент економічного 

розвитку. Виконавчі органи 

Рівненської міської ради. 

Комунальні підприємства 
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3 БУДІВЕЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

3.1 Будівництво загальноосвітньої 

школи № 14 на вул. Боженова у 

м. Рівному, ІІ черга 

тис. грн Відповідно 

до 

бюджетних 

призначень 

Кошти бюджетів усіх 

рівнів 

Управління капітального 

будівництва. Управління 

містобудування та архітектури 

3.2 Будівництво поліклініки на 

вул. Драгоманова, 7 у м. Рівному – 

ІІ черга 

тис. грн Відповідно 

до 

бюджетних 

призначень 

Кошти бюджетів усіх 

рівнів 

Управління капітального 

будівництва. Управління 

містобудування та архітектури 

3.3 Добудова незавершеного будівництва 

приміщення на вул. Драгоманова, 7 

в м. Рівному під управління праці та 

соціального захисту населення 

Рівненського міськвиконкому 

тис. грн Відповідно 

до 

бюджетних 

призначень 

Кошти бюджетів усіх 

рівнів 

Управління капітального 

будівництва. Управління 

містобудування та архітектури 

3.4 Реконструкція з добудовою 

навчально-виховного комплексу 

«Престиж» на вулиці 

Д. Галицького, 15 у м. Рівному 

тис. грн Відповідно 

до 

бюджетних 

призначень 

Кошти бюджетів усіх 

рівнів 

Управління капітального 

будівництва. Управління 

містобудування та архітектури 

3.5 Реконструкція стадіону «Авангард» 

на вул. Замковій, 34 у м. Рівному 

тис. грн Відповідно 

до 

бюджетних 

призначень 

Кошти бюджетів усіх 

рівнів 

Управління капітального 

будівництва. Управління 

містобудування та архітектури 

3.6 Будівництво дороги на вулиці 

Гетьмана Виговського від вулиці 

Орлова до бульвару 

Б. Хмельницького у м. Рівному 

тис. грн Відповідно 

до 

бюджетних 

призначень 

Кошти бюджетів усіх 

рівнів 

Управління капітального 

будівництва. Управління 

містобудування та архітектури 
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3.7 Будівництво та облаштування 

притулку для утримання 

безпритульних тварин в м. Рівному 

(ІІ черга), в тому числі проектні 

роботи (коригування з поділом на 

черги) 

тис. грн Відповідно 

до 

бюджетних 

призначень 

Кошти бюджетів усіх 

рівнів 

Управління капітального 

будівництва. Управління 

містобудування та архітектури 

3.8 Будівництво пам’ятника Степану 

Бандері на розі вулиць 

В. Чорновола – Ст. Бандери у 

м. Рівному 

тис. гривень Відповідно 

до 

бюджетних 

призначень 

Кошти бюджетів усіх 

рівнів 

Управління капітального 

будівництва. Управління 

містобудування та архітектури 

3.9 Будівництво пам’ятного знаку воїнам 

АТО та Героям Небесної сотні на 

бульварі Незалежності у м. Рівному 

тис. гривень Відповідно 

до 

бюджетних 

призначень 

Кошти бюджетів усіх 

рівнів 

Управління капітального 

будівництва. Управління 

містобудування та архітектури 

3.10 Будівництво водопроводу з 

підключенням до централізованого 

водопостачання в мікрорайоні 

«Тинне» у м. Рівному (І черга) 

тис. гривень Відповідно 

до 

бюджетних 

призначень 

Кошти бюджетів усіх 

рівнів 

Управління капітального 

будівництва. Управління 

містобудування та архітектури 

3.11 Реконструкція з добудовою гаражів 

по вул. Лермонтова, 6 у м. Рівному 

тис. гривень Відповідно 

до 

бюджетних 

призначень 

Кошти бюджетів усіх 

рівнів 

Управління капітального 

будівництва. Управління 

містобудування та архітектури 

3.12 Будівництво підземного переходу під 

залізничними коліями на км 230 ПК 9 

перегону Здолбунів – Рівне (між 

вулицями Дворецька та 

Малорівненська) у м. Рівному 

тис. гривень Відповідно 

до 

бюджетних 

призначень 

Кошти бюджетів усіх 

рівнів 

Управління капітального 

будівництва. Управління 

містобудування та архітектури 
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3.13 Будівництво інженерних мереж 

водопостачання житлового району 

на вул. Костромській в м. Рівне 

тис. гривень Відповідно 

до 

бюджетних 

призначень 

Кошти бюджетів усіх 

рівнів 

Управління капітального 

будівництва. Управління 

містобудування та архітектури 

3.14 Будівництво інженерних мереж 

водовідведення житлового району 

на вул. Костромській в м. Рівне 

тис. гривень Відповідно 

до 

бюджетних 

призначень 

Кошти бюджетів усіх 

рівнів 

Управління капітального 

будівництва. Управління 

містобудування та архітектури 

3.15 Будівництво інженерних мереж 

електропостачання житлового району 

на вул. Костромській в м. Рівне 

тис. гривень Відповідно 

до 

бюджетних 

призначень 

Кошти бюджетів усіх 

рівнів 

Управління капітального 

будівництва. Управління 

містобудування та архітектури 

3.16 Будівництво інженерних мереж 

газопостачання житлового району 

на вул. Костромській в м. Рівне 

тис. гривень Відповідно 

до 

бюджетних 

призначень 

Кошти бюджетів усіх 

рівнів 

Управління капітального 

будівництва. Управління 

містобудування та архітектури 

3.17 Капітальний ремонт адмінбудинку по 

вул. Лермонтова, 6 м. Рівне 

тис. гривень Відповідно 

до 

бюджетних 

призначень 

Кошти бюджетів усіх 

рівнів 

Управління капітального 

будівництва. Управління 

містобудування та архітектури 

3.18 Капітальний ремонт вулиці Макарова 

на ділянці від вулиці Дубенської до 

буд. № 17 в м. Рівне 

тис. гривень Відповідно 

до 

бюджетних 

призначень 

Кошти бюджетів усіх 

рівнів 

Управління капітального 

будівництва. Управління 

містобудування та архітектури 
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3.19 Капітальний ремонт вул. Енергетиків 

в м. Рівне 

тис. гривень Відповідно 

до 

бюджетних 

призначень 

Кошти бюджетів усіх 

рівнів 

Управління капітального 

будівництва. Управління 

містобудування та архітектури 

3.20 Капітальний ремонт майдану 

Незалежності в м. Рівному 

тис. гривень Відповідно 

до 

бюджетних 

призначень 

Кошти бюджетів усіх 

рівнів 

Управління капітального 

будівництва. Управління 

містобудування та архітектури 

3.21 Реконструкція скверу на 

вул. Набережній в м. Рівне 

тис. гривень Відповідно 

до 

бюджетних 

призначень 

Кошти бюджетів усіх 

рівнів 

Управління капітального 

будівництва. Управління 

містобудування та архітектури 

3.22 Реконструкція майдану 

Магдебурзького Права в м. Рівному 

тис. гривень Відповідно 

до 

бюджетних 

призначень 

Кошти бюджетів усіх 

рівнів 

Управління капітального 

будівництва. Управління 

містобудування та архітектури 

3.23 Реконструкція вул. Новодвірська на 

ділянці вул. Серпанкова – 

вул. Григоренка в м. Рівному 

тис. гривень Відповідно 

до 

бюджетних 

призначень 

Кошти бюджетів усіх 

рівнів 

Управління капітального 

будівництва. Управління 

містобудування та архітектури 

3.24 Будівництво накопичувача дощових 

вод басейну вулиці В. Чорновола 

на розі вулиць В. Чорновола – 

Ст. Бандери у м. Рівному 

тис. гривень Відповідно 

до 

бюджетних 

призначень 

Кошти бюджетів усіх 

рівнів 

Управління капітального 

будівництва. Управління 

містобудування та архітектури 
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3.25 Будівництво внутрішньоквартальних 

проїздів між вулицями Гагаріна –

Гайдамацька в м. Рівне 

тис. гривень Відповідно 

до 

бюджетних 

призначень 

Кошти бюджетів усіх 

рівнів 

Управління капітального 

будівництва. Управління 

містобудування та архітектури 

3.26 Капітальний ремонт ділянки 

вул. Костромської з облаштуванням 

зупинок громадського транспорту в 

районі будинків № 73-77 в 

м. Рівному 

тис. гривень Відповідно 

до 

бюджетних 

призначень 

Кошти бюджетів усіх 

рівнів 

Управління капітального 

будівництва. Управління 

містобудування та архітектури 

3.27 Будівництво каналізаційної мережі 

на вул. Корсунській у м. Рівному 

тис. гривень Відповідно 

до 

бюджетних 

призначень 

Кошти бюджетів усіх 

рівнів 

Управління капітального 

будівництва. Управління 

містобудування та архітектури 

3.28 Реконструкція кінцевої зупинки 

«Боярка» в місті Рівному 

тис. гривень Відповідно 

до 

бюджетних 

призначень 

Кошти бюджетів усіх 

рівнів 

Управління капітального 

будівництва. Управління 

містобудування та архітектури 

3.29 Реконструкція вул. Назара 

Небожинського у місті Рівному 

тис. гривень Відповідно 

до 

бюджетних 

призначень 

Кошти бюджетів усіх 

рівнів 

Управління капітального 

будівництва. Управління 

містобудування та архітектури 

3.30 Реконструкція пам’ятного знаку 

Жертвам Чорнобильської катастрофи 

з благоустроєм прилеглої території 

у м. Рівному 

тис. гривень Відповідно 

до 

бюджетних 

призначень 

Кошти бюджетів усіх 

рівнів 

Управління капітального 

будівництва. Управління 

містобудування та архітектури 
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3.31 Реконструкція вулиці Гетьмана 

Мазепи в місті Рівному 

тис. гривень Відповідно 

до 

бюджетних 

призначень 

Кошти бюджетів усіх 

рівнів 

Управління капітального 

будівництва. Управління 

містобудування та архітектури 

3.32 Будівництво бульвару 

Б. Хмельницького від 

вул. Винниченка до 

вул. Буковинської у м. Рівному 

тис. гривень Відповідно 

до 

бюджетних 

призначень 

Кошти бюджетів усіх 

рівнів 

Управління капітального 

будівництва. Управління 

містобудування та архітектури 

3.33 Капітальний ремонт ділянки 

вул. Костромської з облаштуванням 

світлофорного об’єкта в районі 

будинків № 73-77 в м. Рівному 

тис. гривень Відповідно 

до 

бюджетних 

призначень 

Кошти бюджетів усіх 

рівнів 

Управління капітального 

будівництва. Управління 

містобудування та архітектури 

3.34 Нове будівництво меморіалу Героям 

Небесної сотні та Воїнам АТО в 

районі майдану Просвіти та скверу 

біля нього в м. Рівному 

тис. гривень Відповідно 

до 

бюджетних 

призначень 

Кошти бюджетів усіх 

рівнів 

Управління капітального 

будівництва. Управління 

містобудування та архітектури 

3.35 Капітальний ремонт ділянки вулиці 

Дубенська від автомобільної дороги 

загального користування державного 

значення М-06 (західний під’їзд до 

м. Рівне) до перехрестя з вулицею 

Кулика і Гудачека в м. Рівне 

тис. гривень Відповідно 

до 

бюджетних 

призначень 

Кошти бюджетів усіх 

рівнів 

Управління капітального 

будівництва. Управління 

містобудування та архітектури 

3.36 Будівництво скверу на майдані 

Просвіти, 2 в м. Рівне 

тис. гривень Відповідно 

до 

бюджетних 

призначень 

Кошти бюджетів усіх 

рівнів 

Управління капітального 

будівництва. Управління 

містобудування та архітектури 
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3.37 Проведення заходів із захисту від 

підтоплення і затоплення 

поверхневими та зливовими водами 

території смт Квасилів Рівненського 

району – будівництво 

тис. гривень Відповідно 

до 

бюджетних 

призначень 

Кошти бюджетів усіх 

рівнів 

Управління капітального 

будівництва. Управління 

містобудування та архітектури 

3.38 Будівництво акумулюючої водойми в 

районі вулиці Зелена в смт Квасилів 

Рівненського району, Рівненської 

області 

тис. гривень Відповідно 

до 

бюджетних 

призначень 

Кошти бюджетів усіх 

рівнів 

Управління капітального 

будівництва. Управління 

містобудування та архітектури 

3.39 Капітальний ремонт проїжджої 

частини вул. Шкільна в смт Квасилів 

Рівненського району, Рівненської 

області 

тис. гривень Відповідно 

до 

бюджетних 

призначень 

Кошти бюджетів усіх 

рівнів 

Управління капітального 

будівництва. Управління 

містобудування та архітектури 

3.40 Капітальний ремонт проїжджої 

частини вул. Вишнева в смт Квасилів 

Рівненського району, Рівненської 

області 

тис. гривень Відповідно 

до 

бюджетних 

призначень 

Кошти бюджетів усіх 

рівнів 

Управління капітального 

будівництва. Управління 

містобудування та архітектури 

3.41 Реконструкція перехрестя вулиць 

Дворецька – Басівкутська з 

влаштуванням кільцевої розв’язки у 

місті Рівному 

тис. гривень Відповідно 

до 

бюджетних 

призначень 

Кошти бюджетів усіх 

рівнів 

Управління капітального 

будівництва. Управління 

містобудування та архітектури 

3.42 Реконструкція перехрестя вулиць 

Захисників Маріуполя та 

Гайдамацької у місті Рівному 

тис. гривень Відповідно 

до 

бюджетних 

призначень 

Кошти бюджетів усіх 

рівнів 

Управління капітального 

будівництва. Управління 

містобудування та архітектури 
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3.43 Капітальний ремонт ділянки вулиці 

Володимира Стельмаха від 

перехрестя із вул. Данила Галицького 

до буд. № 26 в м. Рівне 

тис. гривень Відповідно 

до 

бюджетних 

призначень 

Кошти бюджетів усіх 

рівнів 

Управління капітального 

будівництва. Управління 

містобудування та архітектури 

3.44 Нове будівництво пішохідної 

доріжки (праворуч) по 

вул. Корольова від вул. Соборна до 

буд № 15 а в м. Рівне 

тис. гривень Відповідно 

до 

бюджетних 

призначень 

Кошти бюджетів усіх 

рівнів 

Управління капітального 

будівництва. Управління 

містобудування та архітектури 

3.45 Нове будівництво пішохідної 

доріжки (праворуч) по вул. 

Молодіжна від буд. № 32 до 

перехрестя з вул. Шкільна в 

смт Квасилів Рівненського району 

Рівненської області 

тис. гривень Відповідно 

до 

бюджетних 

призначень 

Кошти бюджетів усіх 

рівнів 

Управління капітального 

будівництва. Управління 

містобудування та архітектури 

3.46 Капітальний ремонт пішохідної 

доріжки у парку «На Грабнику» по 

вул. Князя Володимира в м. Рівне 

тис. гривень Відповідно 

до 

бюджетних 

призначень 

Кошти бюджетів усіх 

рівнів 

Управління капітального 

будівництва. Управління 

містобудування та архітектури 

3.47 Нове будівництво пішохідної 

доріжки (праворуч) по вул. Князя 

Володимира від будинку № 112 а до 

вул. Золотіївська в м. Рівне 

тис. гривень Відповідно 

до 

бюджетних 

призначень 

Кошти бюджетів усіх 

рівнів 

Управління капітального 

будівництва. Управління 

містобудування та архітектури 

3.48 Капітальний ремонт перехрестя 

вулиць Литовська–Набережна–

Кавказька з облаштуванням кільцевої 

розв’язки в м. Рівному 

тис. гривень Відповідно 

до 

бюджетних 

призначень 

Кошти бюджетів усіх 

рівнів 

Управління капітального 

будівництва. Управління 

містобудування та архітектури 
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4 АРХІТЕКТУРА ТА МІСТОБУДІВНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

4.1 Реалізація заходів Програми 

забезпечення молоді житлом на  

2021–2025 роки (рішення Рівненської 

міської ради від 20.10.2020 № 8110) 

тис. гривень Згідно з 

кошторисом 

Бюджет Рівненської 

міської 

територіальної 

громади, власні 

кошти громадян, інші 

джерела 

Управління містобудування та 

архітектури. Управління у 

справах молоді та спорту 

4.2 Реалізація заходів Програми 

створення, розроблення (оновлення) 

містобудівної та іншої документації 

на територію Рівненської міської 

територіальної громади на 2023–2026 

роки (рішення Рівненської міської 

ради від 26.10.2023 № 3817) 

тис. гривень Згідно з 

кошторисом 

Бюджет Рівненської 

міської 

територіальної 

громади, інші 

джерела 

Управління містобудування та 

архітектури. Департамент 

економічного розвитку 

Рівненської міської ради 

4.3 Реалізація заходів Цільової програми 

ведення містобудівного кадастру 

Рівненської міської територіальної 

громади на 2024–2026 роки  

 

тис. гривень Згідно з 

кошторисом 

Бюджет Рівненської 

міської 

територіальної 

громади 

Управління містобудування та 

архітектури 

5 РЕГУЛЮВАННЯ ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН 

5.1 Реалізація заходів Регіональної 

програми розвитку земельних 

відносин на території Рівненської 

міської територіальної громади на 

2016–2025 роки (рішення Рівненської 

міської ради від 17.09.2015 № 5715 зі 

змінами) 

тис. грн Згідно з 

кошторисом 

Бюджет Рівненської 

міської 

територіальної 

громади 

Управління земельних 

відносин 
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6 ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УПРАВЛІННЯ КОМУНАЛЬНОЮ ВЛАСНІСТЮ 

6.1 Використання коштів на 

забезпечення процесу приватизації 

нерухомого майна, продажу 

земельних ділянок, управління та 

впорядкування обліку нерухомого 

майна, що перебуває у власності 

територіальної громади міста Рівного 

(згідно з Положенням про 

використання Управлінням 

комунальною власністю коштів на 

забезпечення процесу приватизації 

нерухомого майна, продажу 

земельних ділянок, управління та 

впорядкування обліку нерухомого 

майна, що перебуває у власності 

територіальної громади міста 

Рівного) (рішення Рівненської міської 

ради від 10.02.2009 № 2236, з 

урахуванням змін до вищевказаного 

Положення, які затверджені 

рішеннями Рівненської міської ради 

від 18.08.2011 № 1103, від 16.07.2015 

№ 5506, від 16.03.2017 № 2598, від 

26.03.2020 № 7386 та від 10.08.2023 

№ 3623) 

тис. грн Згідно з 

кошторисом 

Бюджет Рівненської 

міської 

територіальної 

громади 

Управління комунальною 

власністю  
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7 ЖИТЛОВО–КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО 

7.1 Реалізація заходів Програми 

реформування та розвитку житлово-

комунального господарства міста 

Рівного на 2020–2025 роки (рішення 

Рівненської міської ради від 

12.12.2019 № 6917 зі змінами) 

тис. грн Згідно з 

кошторисом 

Бюджет Рівненської 

міської 

територіальної 

громади, інші кошти 

Департамент інфраструктури 

та благоустрою Рівненської 

міської ради. Рівненське 

шляхово-експлуатаційне 

управління автомобільних 

доріг. Комунальне 

підприємство «Рівненський 

міський трест зеленого 

господарства». Комунальне 

підприємство «Міськсвітло». 

Комунальне підприємство 

«Спецкомбінат – ритуальна 

служба» 

7.2 Реалізація заходів Програми 

створення місцевого матеріального 

резерву Рівненської міської 

територіальної громади для 

запобігання і ліквідації наслідків 

надзвичайних ситуацій на 2022–2025 

роки (рішення Рівненської міської 

ради від 08.03.2022 № 2111) 

тис. грн Згідно з 

кошторисом 

Бюджет Рівненської 

міської 

територіальної 

громади 

Департамент інфраструктури 

та благоустрою Рівненської 

міської ради. Департамент 

економічного розвитку 

Рівненської міської ради. 

Управління охорони здоров’я. 

Виконавчий комітет 

Рівненської міської ради 
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7.3 Реалізація заходів Програми 

підтримки населення в проведенні 

реконструкції та капітального 

ремонту житлового фонду на 

території Рівненської міської 

територіальної громади на 2022–2024 

роки (рішення Рівненської міської 

ради від 23.12.2021 № 1829 зі 

змінами) 

тис. грн Згідно з 

кошторисом 

Бюджет Рівненської 

міської 

територіальної 

громади 

Департамент інфраструктури 

та благоустрою Рівненської 

міської ради 

7.4 Реалізація заходів Програми 

поводження з котами і собаками та 

регулювання чисельності 

безпритульних тварин гуманними 

методами на території Рівненської 

міської територіальної громади на 

2022–2024 роки (рішення Рівненської 

міської ради від 23.12.2021 № 1830 зі 

змінами) 

тис. грн Згідно з 

кошторисом 

Бюджет Рівненської 

міської 

територіальної 

громади, інші кошти 

Департамент інфраструктури 

та благоустрою Рівненської 

міської ради. Комунальне 

автотранспортне 

підприємство 1728  

7.5 Реалізація заходів Програми 

підтримки об’єднань співвласників 

багатоквартирних будинків у 

Рівненській міській територіальній 

громаді на 2022–2024 роки (рішення 

Рівненської міської ради від 

09.12.2021 № 1694) 

тис. грн Згідно з 

кошторисом 

Бюджет Рівненської 

міської 

територіальної 

громади 

Виконавчий комітет 

Рівненської міської ради 
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7.6 З метою сталого проходження 

опалювального періоду 2023/2024 

років та забезпечення своєчасних 

розрахунків за комунальні послуги та 

енергоносії у 2024 році спрямування 

додаткових надходжень до 

загального фонду бюджету 

Рівненської міської територіальної 

громади, визначених абзацом другим 

частини першої статті 42 Закону 

України «Про Державний бюджет 

України на 2024 рік», у розмірі 

4 відсотки від податку на доходи 

фізичних осіб, що сплачується згідно 

з Податковим кодексом України на 

відповідній території України, на 

проведення розрахунків за 

електричну та теплову енергію, 

водопостачання, водовідведення, 

природний газ, інші енергоносії, які 

використовуються в процесі 

виробництва теплоенергії або іншого 

виду енергії, на підтримку 

підприємств з виробництва, 

транспортування, постачання 

теплової енергії, централізованого 

постачання холодної води та 

водовідведення 

тис. грн Згідно з 

кошторисом 

Бюджет Рівненської 

міської 

територіальної 

громади 

Департамент економічного 

розвитку Рівненської міської 

ради 
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8 ТРАНСПОРТНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

8.1 Реалізація заходів Програми 

розвитку автомобільного транспорту 

загального користування Рівненської 

міської територіальної громади на 

2023–2027 роки (рішення Рівненської 

міської ради від 26.09.2023 № 3696) 

тис. грн Згідно з 

кошторисом 

Бюджет Рівненської 

міської 

територіальної 

громади, інші кошти 

Департамент інфраструктури 

та благоустрою Рівненської 

міської ради. Комунальне 

підприємство 

«Рівнеелектроавтотранс» 

Рівненської міської ради 

8.2 Реалізація заходів Програми 

розвитку міського електротранспорту 

міста Рівного на 2021–2025 роки 

(рішення Рівненської міської ради від 

13.08.2020 № 7763 зі змінами) 

тис. грн Згідно з 

кошторисом 

Бюджет Рівненської 

міської 

територіальної 

громади, кошти 

підприємства, інші 

кошти 

Департамент інфраструктури 

та благоустрою Рівненської 

міської ради. Комунальне 

підприємство 

«Рівнеелектроавтотранс» 

Рівненської міської ради 

8.3 Відшкодування 50 % вартості 

проїзду в міському електричному 

транспорті учням та студентам 

тис. грн Згідно з 

кошторисом 

Бюджет Рівненської 

міської 

територіальної 

громади 

Департамент інфраструктури 

та благоустрою Рівненської 

міської ради 

8.4 Благоустрій зупинок та павільйонів 

очікування міського пасажирського 

транспорту, оновлення вказівників на 

зупинках міського пасажирського 

транспорту 

тис. грн Згідно з 

кошторисом 

Бюджет Рівненської 

міської 

територіальної 

громади 

Департамент інфраструктури 

та благоустрою Рівненської 

міської ради 

8.5 Транспортне забезпечення 

загальноміських заходів 

тис. грн Згідно з 

кошторисом 

Бюджет Рівненської 

міської 

територіальної 

громади 

Департамент інфраструктури та 

благоустрою Рівненської 

міської ради  
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8.6 Дослідження та розробки, пов’язані з 

мобільністю населення та 

транспортною мережею міста 

тис. грн Згідно з 

кошторисом 

Бюджет Рівненської 

міської 

територіальної 

громади, інші кошти 

Департамент інфраструктури та 

благоустрою Рівненської 

міської ради. Комунальне 

підприємство 

«Рівнеелектроавтотранс» 

Рівненської міської ради. 

Залучені організації 

8.7 Реалізація заходів Програми 

транспортного забезпечення 

мобілізаційних заходів на 2024 рік 

(рішення Рівненської міської ради від 

23.11.2023 № 4115) 

тис. грн Згідно з 

кошторисом 

Бюджет Рівненської 

міської 

територіальної 

громади 

Департамент інфраструктури та 

благоустрою Рівненської 

міської ради. Виконавчі органи 

Рівненської міської ради 

9 РОЗВИТОК ТА ПІДТРИМКА ІМІДЖУ ГРОМАДИ. МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ 

9.1 Реалізація Програми залучення 

коштів для фінансування проєктів та 

заходів з розвитку Рівненської 

міської територіальної громади на 

2022–2024 роки (рішення Рівненської 

міської ради від 03.11.2022 № 2716) 

тис. грн Згідно з 

кошторисом 

Бюджет Рівненської 

міської 

територіальної 

громади, інші кошти 

Департамент економічного 

розвитку Рівненської міської 

ради. Виконавчі органи 

Рівненської міської ради. 

Залучені організації 

9.2 Реалізація заходів Міської програми 

розвитку міжнародної співпраці на 

2022–2024 роки (рішення Рівненської 

міської ради від 18.11.2021 № 1525) 

тис. грн Згідно з 

кошторисом 

Бюджет Рівненської 

міської 

територіальної 

громади 

Виконавчий комітет 

Рівненської міської ради. 

Виконавчі органи Рівненської 

міської ради 
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9.3 Реалізація заходів Програми 

збереження архівних фондів 

Рівненської міської територіальної 

громади та інших територіальних 

громад Рівненського району на  

2022–2026 роки (рішення Рівненської 

міської ради від 27.01.2022 № 1946) 

тис. грн Згідно з 

кошторисом 

Бюджет Рівненської 

міської 

територіальної 

громади, інші кошти 

Виконавчий комітет 

Рівненської міської ради. 

Виконавчі органи Рівненської 

міської ради 

9.4 Сплата членських внесків за участь 

міста в роботі Асоціації міст України 

тис. грн Згідно з 

кошторисом 

Бюджет Рівненської 

міської 

територіальної 

громади 

Виконавчий комітет 

Рівненської міської ради 

9.5 Сплата членських внесків за участь 

міста в Асоціації «Енергоефективні 

міста України» 

тис. грн Згідно з 

кошторисом 

Бюджет Рівненської 

міської 

територіальної 

громади 

Департамент економічного 

розвитку Рівненської міської 

ради 

9.6 Сплата внесків до Револьверного 

Фонду Міст Асоціації 

«Енергоефективні міста України» 

тис. грн Згідно з 

кошторисом 

Бюджет Рівненської 

міської 

територіальної 

громади 

Департамент економічного 

розвитку Рівненської міської 

ради 

9.7 Сплата щорічного членського внеску 

за участь Рівненської міської 

територіальної громади в 

Європейській Енергетичній Відзнаці 

тис. грн Згідно з 

кошторисом 

Бюджет Рівненської 

міської 

територіальної 

громади 

Виконавчий комітет 

Рівненської міської ради. 

Департамент економічного 

розвитку  
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9.8 Відзначення кращих громадян 
громади, гостей з нагоди державних 
свят, ювілейних дат, інших подій 
(придбання квітів, грамот, рамок, 
значків, нагрудних знаків, годинників, 
цінних подарунків, сувенірів тощо) 

тис. грн Згідно з 
кошторисом 

Бюджет Рівненської 
міської 

територіальної 
громади 

Виконавчий комітет 
Рівненської міської ради 

9.9 Підвищення кваліфікації працівників 
виконавчих органів Рівненської 
міської ради 

тис. грн Згідно з 
кошторисом 

Бюджет Рівненської 
міської 

територіальної 
громади 

Виконавчі органи Рівненської 
міської ради 

9.10 Підготовка проєктів програм до 
участі в міжнародних конкурсах, 
супровід, організація їх виконання 
(у разі перемоги в конкурсі 
передбачити кошти на реалізацію 
проєкту, поданого в минулому році) 

тис. грн Згідно з 
кошторисом 

Бюджет Рівненської 
міської 

територіальної 
громади 

Виконавчі органи Рівненської 
міської ради. Підприємства, 

установи, організації 

9.11 Реалізація заходів Антикорупційної 
програми Рівненської міської ради на 
2023–2025 роки (рішення Рівненської 
міської ради від 26.10.2023 № 3815) 

тис. грн Згідно з 
кошторисом 

Бюджет Рівненської 
міської 

територіальної 
громади, державний 

бюджет, залучені 
кошти, кошти 

грантових програм та 
міжнародної 

технічної допомоги, 
власні кошти 

виконавців, інші 
кошти 

Виконавчий комітет 
Рівненської міської ради. 

Виконавчі органи Рівненської 
міської ради 
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9.12 Реалізація заходів Міської цільової 

програми виконання рішень про 

стягнення коштів з Рівненської 

міської ради та виконавчих органів 

Рівненської міської ради на  

2024–2026 роки 

тис. грн Згідно з 

кошторисом 

Бюджет Рівненської 

міської 

територіальної 

громади 

Виконавчий комітет 

Рівненської міської ради. 

Виконавчі органи Рівненської 

міської ради 

10 НАДАННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ. РОЗВИТОК ЕЛЕКТРОННОГО УРЯДУВАННЯ 

10.1 Реалізація заходів Програми 

цифрового розвитку Рівненської 

міської територіальної громади на 

2023–2025 роки (рішення Рівненської 

міської ради від 11.05.2023 № 3333 зі 

змінами) 

тис. грн Згідно з 

кошторисом 

Бюджет Рівненської 

міської 

територіальної 

громади, інші 

джерела 

Департамент цифрової 

трансформації та забезпечення 

надання адміністративних 

послуг Рівненської міської 

ради. Виконавчий комітет 

Рівненської міської ради. 

Виконавчі органи Рівненської 

міської ради. Залучені 

організації, установи 

11 РОЗВИТОК ІНФОРМАЦІЙНОГО ПРОСТОРУ 

11.1 Організація і підтримка протягом 

року інформаційних зон із 

некомутованим доступом до 

інформаційних ресурсів (майдан 

Незалежності, парк імені Тараса 

Шевченка, парк «Ювілейний», парк 

Молоді, бульвар Незалежності тощо) 

тис. грн Згідно з 

кошторисом 

Бюджет Рівненської 

міської 

територіальної 

громади 

Департамент інфраструктури та 

благоустрою  Рівненської 

міської ради 
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12 ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я 

12.1 Реалізація заходів Міської програми 

«Здоров’я громади» на 2023–2027 

роки (рішення виконавчого комітету 

Рівненської міської ради від 

18.10.2022 № 135) 

тис. грн Згідно з 

кошторисом 

Бюджет Рівненської 

міської 

територіальної 

громади, інші кошти 

Управління охорони здоров’я. 

Заклади охорони здоров’я 

Рівненської міської 

територіальної громади – 

комунальні некомерційні 

підприємства 

13 ОСВІТА 

13.1 Реалізація заходів Програми 

розвитку освіти в Рівненській міській 

територіальній громаді на 2021–2024 

роки (рішення Рівненської міської 

ради від 11.02.2021 № 41 зі змінами) 

тис. грн Згідно з 

кошторисом 

Бюджет Рівненської 

міської 

територіальної 

громади, 

позабюджетні кошти, 

інші кошти 

Управління освіти 

13.2 Реалізація заходів Програми 

розвитку Комунального 

підприємства «Дитячий санаторно-

оздоровчий комплекс «Електронік–

Рівне» Рівненської міської ради на 

період до 2024 року (рішення 

Рівненської міської ради від 

12.09.2019 № 6518 зі змінами) 

тис. грн Згідно з 

кошторисом 

Бюджет Рівненської 

міської 

територіальної 

громади 

Управління освіти. Комунальне 

підприємство «Дитячий 

санаторно-оздоровчий комплекс 

«Електронік–Рівне» Рівненської 

міської ради 
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14 СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ ТА СОЦІАЛЬНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

14.1 Реалізація заходів Комплексної 

міської соціальної програми 

«Турбота» на 2024–2026 роки 

(рішення Рівненської міської ради від 

23.11.2023 № 4095) 

тис. грн Згідно з 

кошторисом 

Бюджет Рівненської 

міської 

територіальної 

громади 

Департамент соціальної 

політики Рівненської міської 

ради. Територіальний центр 

соціального обслуговування 

(надання соціальних послуг) 

міста Рівного. Рівненський 

міський центр комплексної 

реабілітації осіб і дітей з 

інвалідністю з порушенням 

опорно-рухового апарату 

«Крок». Комунальний заклад 

«Будинок ветеранів» 

Рівненської міської ради. 

Громадські організації 

(об’єднання, товариства) осіб з 

інвалідністю та ветеранів 

Рівненської міської 

територіальної громади. 

Комунальне підприємство 

«Спецкомбінат – ритуальна 

служба»  
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14.2 Реалізація заходів Програми 

забезпечення організації, отримання, 

зберігання, розподілу та передачі 

гуманітарної допомоги, що надходить 

до Рівненської міської територіальної 

громади в період дії в Україні 

воєнного стану (рішення Рівненської 
міської ради від 10.08.2023 № 3616) 

тис. грн Згідно з 

кошторисом 

Бюджет Рівненської 

міської 

територіальної 

громади 

Департамент соціальної 

політики Рівненської міської 

ради. Департамент 

інфраструктури та 

благоустрою Рівненської 

міської ради  

14.3 Реалізація заходів Міської соціальної 

програми «Соціальний захист 

Захисників і Захисниць України та 

членів їхніх сімей» на 2024–2026 

роки (рішення Рівненської міської 
ради від 23.11.2023 № 4094) 

тис. грн Згідно з 

кошторисом 

Бюджет Рівненської 

міської 

територіальної 

громади, інші кошти 

Департамент соціальної 

політики Рівненської міської 

ради. Департамент 

інфраструктури та 

благоустрою Рівненської 

міської ради. Виконавчий 

комітет Рівненської міської 

ради. Комунальний заклад 

«Будинок ветеранів» 

Рівненської міської ради, 

Комунальне підприємство 

«Спецкомбінат – ритуальна 

служба» Рівненської міської 

ради. Громадські організації 

(об’єднання, товариства) 

Захисників та Захисниць 

України, членів сімей загиблих 

Захисників та Захисниць 

України Рівненської міської 

територіальної громади 



Продовження додатка до рішення Рівненської міської ради від 08.12.2023 № 4206 

 
106 

1 2 3 4 5 6 

14.4 Реалізація заходів Програми 

підтримки організації громадських 

робіт, спрямованих на соціальний 

розвиток та на інтереси Рівненської 

міської територіальної громади на 

2021–2024 роки (рішення Рівненської 

міської ради від 11.03.2021 № 138 зі 

змінами) 

тис. грн Згідно з 

кошторисом 

Бюджет Рівненської 

міської 

територіальної 

громади (50 %),  

Фонд загально-

обов’язкового 

державного 

соціального 

страхування України 

на випадок безробіття 

Департамент соціальної 

політики Рівненської міської 

ради. Департамент 

інфраструктури та 

благоустрою Рівненської 

міської ради. Виконавчі органи 

Рівненської міської ради. 

Рівненська філія Рівненського 

обласного центру зайнятості. 

Комунальне підприємство 

«Спецкомбінат – ритуальна 

служба». Учбово-виробниче 

підприємство Українського 

товариства сліпих (УТОС). 

Комунальне підприємство 

«Рівненський міський трест 

зеленого господарства». 

Комунальне підприємство 

«Міське об’єднання парків 

культури та відпочинку». 

Комунальне некомерційне 

підприємство «Центральна 

міська лікарня» Рівненської 

міської ради. Інші суб’єкти 

господарювання 
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15 МОЛОДІЖНА ТА СІМЕЙНА ПОЛІТИКА 

15.1 Реалізація заходів Програми 

національно-патріотичного 

виховання дітей та молоді 

Рівненської міської територіальної 

громади на 2022–2026 роки (рішення 

Рівненської міської ради від 

23.12.2021 № 1831) 

тис. грн Згідно з 

кошторисом 

Бюджет Рівненської 

міської 

територіальної 

громади, інші кошти 

Управління у справах молоді 

та спорту 

15.2 Реалізація заходів Програми 

підтримки молоді Рівненської міської 

територіальної громади на 2022–2026 

роки (рішення Рівненської міської 

ради від 18.11.2021 № 1621) 

тис. грн Згідно з 

кошторисом 

Бюджет Рівненської 

міської 

територіальної 

громади, інші кошти 

Управління у справах молоді 

та спорту 

15.3 Реалізація заходів Програми 

розвитку пластового руху в 

Рівненській міській територіальній 

громаді на 2022–2026 роки (рішення 

Рівненської міської ради від 

18.11.2021 № 1623) 

тис. грн Згідно з 

кошторисом 

Бюджет Рівненської 

міської 

територіальної 

громади, інші кошти 

Управління у справах молоді 

та спорту. Комунальний заклад 

«Дитячо-юнацький Пластовий 

Центр міста Рівного» 

Рівненської міської ради 
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15.4 Реалізація заходів Програми 

підтримки сім’ї, демографічного 

розвитку, рівних прав та 

можливостей жінок і чоловіків 

Рівненської міської територіальної 

громади на 2022–2026 роки (рішення 

Рівненської міської ради від 

18.11.2021 № 1624 зі змінами) 

тис. грн Згідно з 

кошторисом 

Бюджет Рівненської 

міської 

територіальної 

громади, інші кошти 

Департамент соціальної 
політики Рівненської міської 
ради. Управління у справах 

молоді та спорту. Управління 
освіти. Управління культури і 
туризму. Управління охорони 
здоров’я. Служба у справах 
дітей. Рівненське районне 
управління поліції ГУНП 

України в Рівненській області. 
Управління патрульної поліції 
в Рівненській області. Відділ 
по обліку та розподілу житла 

виконавчого комітету 
Рівненської міської ради. 

Рівненська філія Рівненського 
обласного центру зайнятості. 
Рівненський міський центр 

соціальних служб. Рівненський 
місцевий центр з надання 

безоплатної вторинної 
правової допомоги. 

Рівненський міський відділ 
Управління державної 

міграційної служби України 
в Рівненській області. 

Рівненський міськрайонний 
відділ філії Державної 

установи «Центр пробації» 
у Рівненській області 
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15.5 Реалізація заходів Програми 

запобігання та протидії домашньому 

насильству, насильству за ознакою 

статті та торгівлі людьми в 

Рівненській міській територіальній 

громаді на 2022–2026 роки (рішення 

Рівненської міської ради від 

18.11.2021 № 1625 зі змінами) 

тис. грн Згідно з 

кошторисом 

Бюджет Рівненської 

міської 

територіальної 

громади, інші кошти 

Департамент соціальної 
політики Рівненської міської 

ради. Управління освіти. 
Управління охорони здоров’я. 

Служба у справах дітей. 
Управління у справах молоді 
та спорту. Рівненське районне 

управління поліції ГУНП 
України в Рівненській області. 
Управління патрульної поліції 

в Рівненській області. 
Рівненська філія Рівненського 
обласного центру зайнятості. 
Рівненський міський центр 

соціальних служб. Рівненський 
місцевий центр з надання 

безоплатної вторинної 
правової допомоги. 

Рівненський міський відділ 
Управління державної 

міграційної служби України 
в Рівненській області. 

Рівненський міськрайонний 
відділ філії Державної 

установи «Центр пробації» 
у Рівненській області. 

Рівненський міський суд 
Рівненської області. 
Рівненська місцева 

прокуратура. Інститути 
громадянського суспільства 
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15.6 Реалізація заходів Програми 
відпочинку та оздоровлення дітей 
Рівненської міської територіальної 
громади на 2023–2026 роки (рішення 
виконавчого комітету Рівненської 
міської ради від 18.10.2022 № 137) 

тис. грн Згідно з 

кошторисом 

Бюджет Рівненської 

міської 

територіальної 

громади, інші кошти 

Департамент соціальної 
політики. Управління освіти. 

Управління охорони здоров’я. 
Служба у справах дітей. 

Рівненське міське управління 
ГУ Держпродспоживслужби в 

Рівненській області. 
Рівненське районне управління 

ГУ Національної поліції в 
Рівненській області. 

Рівненське районне управління 
ГУ ДСНС України в 
Рівненській області 

15.7 Реалізація заходів Міської програми 
соціально-правового захисту дітей, 
які перебувають у складних життєвих 
обставинах, дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського 
піклування, та осіб із їх числа на 
2023–2025 роки (рішення Рівненської 
міської ради від 15.12.2022 № 2759) 

тис. грн Згідно з 

кошторисом 

Бюджет Рівненської 

міської територіальної 

громади 

Служба у справах дітей. 
Рівненський міський центр 

соціальних служб. Відділ по 
обліку та розподілу житла. 

Управління освіти 

16 КУЛЬТУРА І ТУРИЗМ 

16.1 Реалізація заходів Програми 
розвитку культури і туризму в 
Рівненській міській територіальній 
громаді на 2024–2026 роки (рішення 
Рівненської міської ради від 
23.11.2023 № 4102) 

тис. грн Згідно з 

кошторисом 

Бюджет Рівненської 
міської 

територіальної 
громади, інші кошти 

Управління культури і туризму 
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16.2 Реалізація заходів Програми 
підтримки Рівненського зоологічного 
парку загальнодержавного значення 
на 2024–2026 роки (рішення 
Рівненської міської ради від 
23.11.2023 № 4122) 

тис. грн Згідно з 

кошторисом 

Бюджет Рівненської 

міської 

територіальної 

громади, інші кошти 

Управління культури і 

туризму. Рівненський 

зоологічний парк 

загальнодержавного значення 

16.3 Реалізація заходів Програми 
підтримки та розвитку Комунального 
підприємства «Міське об’єднання 
парків культури та відпочинку» 
Рівненської міської ради на  
2024–2026 роки (рішення Рівненської 
міської ради від 23.11.2023 № 4121) 

тис. грн Згідно з 

кошторисом 

Бюджет Рівненської 

міської 

територіальної 

громади, інші кошти 

Управління культури і 

туризму. Комунальне 

підприємство «Міське 

об’єднання парків культури та 

відпочинку» Рівненської 

міської ради 

16.4 Реалізація заходів Програми «Рівне  – 
місто Героїв» на 2024–2026 роки 
(рішення Рівненської міської ради від 
23.11.2023 № 4101) 

тис. грн Згідно з 

кошторисом 

Бюджет Рівненської 

міської 

територіальної 

громади 

Управління культури і 

туризму. Виконавчі органи 

Рівненської міської ради 

16.5 Надання коштів з бюджету розвитку 
релігійним громадам, що проводять 
будівництво і реконструкцію 
культових споруд (у разі 
затвердження видатків рішенням 
Рівненської міської ради) 

тис. грн Згідно з 

кошторисом 

Бюджет Рівненської 

міської 

територіальної 

громади 

Виконавчий комітет 

Рівненської міської ради 
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17 ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ 

17.1 Реалізація заходів Програми 

розвитку фізичної культури і спорту 

в Рівненській міській територіальній 

громаді на 2022–2024 роки (рішення 

Рівненської міської ради від 

18.11.2021 № 1622) 

тис. грн Згідно з 

кошторисом 

Бюджет Рівненської 

міської 

територіальної 

громади, інші кошти 

Управління у справах молоді 

та спорту 

18 ОХОРОНА НАВКОЛИШНЬОГО ПРИРОДНОГО СЕРЕДОВИЩА 

18.1 Реалізація заходів Переліку 

природоохоронних заходів, які 

фінансуються з фонду охорони 

навколишнього природного 

середовища Рівненської міської 

територіальної громади 

тис. грн Згідно з 

кошторисом 

Кошти фонду 

охорони 

навколишнього 

природного 

середовища 

Рівненської міської 

територіальної 

громади 

Департамент економічного 

розвитку Рівненської міської 

ради. Виконавчі органи 

Рівненської міської ради. 

Управління капітального 

будівництва. Підприємства та 

організації 

18.2 Реалізація заходів Програми 

розчищення і впорядкування малих 

річок та охорони підземних вод від 

забруднення на 2020–2025 роки 

(рішення Рівненської міської ради від 

11.02.2021 № 47 зі змінами) 

тис. грн Згідно з 

кошторисом 

Бюджет Рівненської 

міської 

територіальної 

громади, обласний 

бюджет, інші кошти 

Департамент економічного 

розвитку Рівненської міської 

ради. Департамент 

інфраструктури та 

благоустрою Рівненської 

міської ради. Управління 

капітального будівництва. 

Комунальні, науково-дослідні, 

проектні, підрядні та інші 

організації 
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18.3 Проведення еколого-просвітницької 

роботи 

тис. грн Згідно з 

кошторисом 

Кошти фонду охорони 
навколишнього 

природного сере-
довища Рівненської 

міської територі-
альної громади 

Департамент економічного 
розвитку Рівненської міської 

ради. Управління освіти. 
Засоби масової інформації. 

Громадські організації 

18.4 Створення і забезпечення 
функціонування системи збирання та 
утилізації побутових хімічних 
джерел струму 

тис. грн Згідно з 

кошторисом 

Бюджет Рівненської 
міської 

територіальної 
громади 

Департамент інфраструктури 
та благоустрою Рівненської 
міської ради. Комунальне 

автотранспортне 
підприємство 1728 

19 ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРАВ І СВОБОД ГРОМАДЯН, БЕЗПЕКИ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ ЖИТЕЛІВ ГРОМАДИ. ЦИВІЛЬНИЙ 

ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ 

19.1 Реалізація заходів Цільової 
соціальної програми забезпечення 
цивільного захисту, пожежної та 
техногенної безпеки Рівненської 
міської територіальної громади на 
2021–2025 роки (рішення Рівненської 
міської ради від 29.04.2021 № 514) 

тис. грн Згідно з 

кошторисом 

Бюджет Рівненської 
міської територі-
альної громади, 

власні кошти 
підприємств, установ, 

організацій, інші 
кошти 

Виконавчий комітет 
Рівненської міської ради. 

Виконавчі органи Рівненської 
міської ради. Рівненське 

міськрайонне управління ГУ 
ДСНС України у Рівненській 

області. Підприємства, 
установи, організації. 

Рівненське районне управління 
поліції ГУ Національної поліції 
в Рівненській області. ДПРЗ-3 

ГУ ДСНС України у 
Рівненській області. Навчально-
методичний центр цивільного 
захисту та безпеки життєді-
яльності Рівненської області 
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19.2 Реалізація заходів Міської програми 

утримання, вдосконалення та 

розвитку системи централізованого 

оповіщення цивільного захисту міста 

Рівного на 2018–2024 роки (рішення 

Рівненської міської ради від 

18.10.2018 № 5049) 

тис. грн Згідно з 

кошторисом 

Бюджет Рівненської 

міської територі-

альної громади, 

власні кошти 

підприємств, установ, 

організацій, інші 

кошти 

Виконавчий комітет 

Рівненської міської ради. Відділ 

з питань надзвичайних ситуацій 

виконавчого комітету 

Рівненської міської ради 

19.3 Реалізація Комплексної програми 

заходів з організації роботи 

громадських формувань з охорони 

громадського порядку та 

профілактики правопорушень у місті 

Рівному на 2020–2024 роки (рішення 

Рівненської міської ради від 

22.08.2019 № 6437 зі змінами) 

тис. грн Згідно з 

кошторисом 

Бюджет Рівненської 

міської територі-

альної громади, інші 

кошти 

Виконавчий комітет 

Рівненської міської ради. 

Головне Управління 

Національної поліції в 

Рівненській області та його 

районний територіальний 

(відокремлений) підрозділ – 

Рівненське районне управління 

поліції. Громадські 

формування (далі – ГФ) з 

охорони громадського 

порядку: ГФ з охорони 

громадського порядку 

«Рівненський загін сприяння 

поліції «СОМ», ГФ з охорони 

громадського порядку в 

м. Рівне «Сокіл», ГФ з охорони 

громадського порядку і 

державного кордону 

«Козацька самооборона», ГФ з 
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охорони громадського порядку 

«Характерник», ГФ з охорони 

громадського порядку і 

державного кордону 

«Захисник», Квасилівське ГФ з 

охорони громадського порядку 

«Правопорядок» 

19.4 Реалізація заходів Програми 

мобілізаційної підготовки та 

оборонної роботи на території 

Рівненської міської територіальної 

громади на 2021–2025 роки (рішення 

Рівненської міської ради від 

22.07.2021 № 927 зі змінами) 

тис. грн Згідно з 

кошторисом 

Бюджет Рівненської 

міської 

територіальної 

громади, інші кошти 

Виконавчий комітет 

Рівненської міської ради. 

Виконавчі органи Рівненської 

міської ради. Рівненський 

обласний територіальний 

центр командування та 

соціальної підтримки 

19.5 Реалізація заходів Програми надання 

шефської допомоги військовим 

частинам А-1573, А-1671 та А-2798 

на 2021–2025 роки (рішення 

Рівненської міської ради від 

15.04.2021 № 427) 

тис. грн Згідно з 

кошторисом 

Бюджет Рівненської 

міської 

територіальної 

громади, інші кошти 

Виконавчий комітет 

Рівненської міської ради. 

Командування військових 

частин 
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19.6 Реалізація заходів Комплексної 

програми профілактики 

правопорушень та боротьби зі 

злочинністю на території Рівненської 

міської територіальної громади на 

2023–2025 роки (рішення Рівненської 

міської ради від 10.08.2023 № 3621) 

тис. грн Згідно з 

кошторисом 

Бюджет Рівненської 

міської 

територіальної 

громади, інші кошти 

Виконавчий комітет 

Рівненської міської ради. 

Рівненське районне управління 

поліції Головного управління 

Національної поліції в 

Рівненській області. 

Управління патрульної поліції 

в Рівненській області 

Департаменту патрульної 

поліції. Управління Служби 

безпеки України в Рівненській 

області. Військова частина 

3055 Національної гвардії 

України. Державна установа 

«Рівненський слідчий 

ізолятор». Філія Державної 

установи «Центр пробації» у 

Рівненській області. 

Регіональний сервісний центр 

ГСЦ МВС в Рівненській 

області (філія ГСЦ МВС) 

 

 

 

Секретар міської ради       Віктор ШАКИРЗЯН 


